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Никаких прав, одно старание.

* * * 

Секундное удивление уступает место страху.

Заговорить, вытащить оружие, просто сбежать, в конце концов – нет, какое там! Даже дышать и то трудно под взглядом этих горящих ненавистью глаз…

- - -
- Еще одну чашку кофе, Саша, пожалуйста.

- Да, конечно! – девушка с бейджиком «Александра» улыбнулась и поспешила на кухню. Надежда на чудо еще не оставила молоденькую официантку, и она искренне верила в свои шансы понравиться хоть одному из симпатичных юношей в дорогих костюмах, оккупировавших столик у окна.

Что ж, возможно, в другой раз молодой рыцарь-Горностай Франк Селесье и обратил бы внимание на кокетливую красавицу, но сейчас мысли его были заняты другим. Он смотрел в мрачное лицо Люрмена де Шафа, размышлял над его рассказом и заодно над тем, каким образом этот сумасшедший хлюпкий истерик, воплощающий собой то, каким НЕ должен быть рыцарь Ордена, стал его, Франка Селесье, лучшим другом.
- Хорошо, - осторожно произнес Франк некоторое время спустя, вдыхая аромат свежесваренного кофе. – Давай разберемся. Если верить тому, что ты сказал, ты не только спал с этой Переславой, но еще и влюбился в нее, как полный идиот. Заметь, я тебя предупреждал, но не будем заострять на этом внимания…

При этом она каким-то образом получила от тебя что-то, компрометирующее твоего отца и нескольких других командоров войны…

- Весь Орден, весь! – сорвался Люрмен, грохая кулаком по столу.

- Не ори! Понял я, понял. И вот теперь ты не можешь с ней расстаться, хотя очень хотел бы, потому как сия предприимчивая феечка отдала это «что-то» своей подружке-моряне и грозится показать жрицам, а то и королеве, если ты не удовлетворишь ее требования…

- Если бы ты только знал, чего она хочет, Франк! - Люрмен уронил голову на руки. 

- А чего она хочет?

- Она требует, чтобы я бежал с нею из Города и… женился на ней!

- Что?!! – теперь уже была очередь Франка подскакивать на стуле и орать на все кафе. – Она сумасшедшая?!

- Все бабы сумасшедшие, Франк! – де Шаф тяжело вздохнул. – Если выпутаюсь из этой истории, дам обет безбрачия… 
- Да ладно тебе, дружище… - Селесье попытался улыбнуться. – Наверняка все окажется гораздо проще, чем тебе сейчас кажется…
О, Спящий бы побрал эту рыцарскую верность давней дружбе!!

- - -

- Милый, может, все-таки покушаешь? – Кларисса де Шаф замерла у дверей комнаты младшего сына, осторожно держа на весу поднос, уставленный тарелками с едой.

- Отстань, мам! – взвыл из-за стены почтительный сын. – Не до того сейчас!!

Покачав головой, Кларисса спустилась в гостиную. Ее муж Илтер устроился на диване с очередной энциклопедией оружия.

- Мальчики словно сговорились сегодня, - с досадой выдохнула чудка, присаживаясь рядом с де Шафом. - Что Люрмен сам не свой, что Миртель…

- Возраст у обоих подходящий, - пожал плечами Илтер. – И экзамены у них на носу… кстати, вот о чем бы я поговорил с Люрменом, это о том, что вместо того чтобы готовиться к выпускным из Школы Гвардии, – подумать только, как выросли ребятки, мысленно среагировала Кларисса, - он шляется с друзьями. Сегодня вот с Франком своим…

- Франк хороший мальчик… а Кантида Селесье приходится племянницей Де Локу, – припомнила Кларисса. – Хотя, конечно, ты прав, милый. Обязательно поговори с ним.
Обстановка наверху, в комнате Миртеля, разительно отличалась от мира и согласия в гостиной. В первую очередь виноват в этом был сам юный де Шаф, лихорадочно метающийся по комнате. Он был, если можно так выразиться, воплощением фразы «не находить себе места».
И причины на это у него были самые серьезные.

Сегодня Миртель проводил эксперимент, который стоил ему больших усилий – в том числе и нравственных. Младший представитель де Шафов – Миртелю вскорости должно было исполниться пятнадцать лет – обучался в Мастерской Превращений, и все его учителя в один голос твердили о необыкновенной одаренности мальчика.
Миртель и сам знал, что талантлив. Именно потому он и решился самостоятельно создать и опробовать «муху» - артефакт-жучок, тайно подслушивающий выбранного магом объекта. В «объекты» де Шаф отрядил старшего брата Люрмена, а записать решил его встречу с лучшим другом – Франком Селесье. Судя по телефонному разговору молодых рыцарей, они не хотели, чтобы кто-то узнал тему их беседы. А значит, постарались обеспечить защиту… 

Конечно, это было нарушением множества негласных правил Ордена – но как иначе проверить свои силы? Миртель размышлял не так уж долго – решительности этому юному Мечу было не занимать.  Да и отношения с братом, как и у многих его ровесников вне зависимости от генстатуса, у де Шафа-младшего были натянутые…
Он ну никак не ожидал, что в итоге узнает такое…
Шок, растерянность и бешенство смешались в мальчишке, когда он выслушал «доклад» покорной «мухи». Великий Спящий, это ж надо Люрмену с его Переславой так подставить весь Орден! Миртель догадывался, о чем так обтекаемо говорил его брат, и радовался, что старшенькому хватило ума не рассказывать другу всю правду.
Впрочем, куда больше де Шафа-младшего волновал другой вопрос – что же теперь делать? Миртель не верил, что его ославившийся на всю Чудь своей…  трусоватостью братец может как-то спасти ситуацию – не женится же он, в самом деле, на этой зеленой бабе! Да и этот Франк  с его «перезвоню, как только что-нибудь придумаю» вряд ли на что-то способен. Чертов проныра, собрал в себе  все худшие качества Горностаев! Как пакостить и интриги плести, тут он будет первый, а вот когда доходит до решительных действий…

В том, что надо действовать решительно, юный де Шаф не сомневался.

Первой мыслью было пойти и открыться отцу. Правда, это значило бы признаться в подслушивании, но вряд ли у Илтера, когда он разберется в ситуации, будет время читать сыну нравоучения. Он соберет верных друзей, и они как-нибудь да ликвидируют проблему…

Решение привлекало простотой и даже некоторой лаконичностью. Миртель почти утвердился в нем, и лишь так, «по инерции»,  в очередной раз переслушивал  разговор чудов… 
«А ты знаешь, кто эта моряна? – Догадываюсь, у Переславы было не так-то много подруг, а об этой Рине она все время болтала, я ее даже как-то подвозил к ней домой, что-то забрать… - Помнишь адрес? – Переулок Батришина, номер дома не помню, впрочем, эта улочка крошечная…»

Миртель помотал головой. Что же это выходит, он прослушал этот отрывок уже три раза? 

«Что мне с ее адреса?»

«Ты легко сможешь добраться до этого переулка. Это неподалеку. Все нужные артефакты есть у….»

«О чем я ВООБЩЕ думаю? С чего это я решил, что должен туда идти? – де Шаф-младший подскочил, не желая больше слушать спор внутренних голосов. – Сейчас же расскажу обо всем папе…».

Медленно Миртель вышел на лестницу. Спустился, помялся у дверей гостиной, вошел…

- Ты только прикинь, что выкинул твой братец!! – возмущенно сказал отец, резко оборачиваясь к младшему сыну. – Взял и смылся из дому, ничего не сказав, только записку черканул – «пошел к Франку», мол. А Кларисса звонила Селесье, там сказали, что их сыночка тоже где-то шляется… 
Юный Меч отстраненно взглянул на взбешенного отца. Он размышлял.
«Неужели они рискнут сразиться с моряной? Или я переоцениваю Люрмена, и он просто поехал в очередную пивнушку, чтобы забыться алкоголем…?»
«А тебе какое дело? Ты к отцу зачем пришел? Давай, скажи ему сейчас! Скажи, и он как раз успеет со всем разобраться…»
Десять минут спустя Миртель сидел у себя в комнате и пытался понять, ЧТО и, главное, ЗАЧЕМ он только что сделал. С первым все было более-менее ясно – проигнорировал свой план открыться, солгал отцу, под предлогом учебного эксперимента выманив у него несколько артефактов из тех, что старый вояка по привычке хранил в кабинете заряженными, и заперся у себя в комнате. Вопрос, зачем?
«Прекрасно ты знаешь зачем, идиот. Все испортил! Что теперь делать?» – та часть Миртеля, которая была послушным сыном, склонным тщательно соблюдать все правила Ордена, усиленно занималась самобичеванием.
«Ничего я пока не испортил, - Миртель поглядел на разложенные перед ним артефакты. Повертел в руках «Око Василиска», положил на место. – В конце концов, признаться можно и на полчаса позже, это ничего не изменит».

«Посмотрим, как ты запоешь, если за это время Люрмен совершит какую-нибудь глупость!!»

Миртель встал, вновь принялся расхаживать по комнате. 

Какова вероятность того, что Люрмен с Франком поехали к моряне? 

А куда им еще ехать? Не к этой же двинутой фее, в самом деле. Странно, что Селесье согласился действовать так решительно…

«Может, они просто поглядеть? Ох, зная моего братца, можно только предполагать, что он натворит… в конце концов, из-за него заварилась эта каша!».

«Вот поэтому нужно бежать к отцу как можно скорее… Это твой долг рыцаря,  в конце концов! Тебе не стыдно…?»

Муки совести не помешали Миртелю вскоре оказаться в Батришинском переулке.

Сбежать из дому было легко. Де Шафу-старшему и в голову не могло прийти, что сын его обманет, и потому он легко расстался и с «Оком Василиска», и с «Различителем», а дешевый аналог «Накидки Пыльных Дорог» имелся у любого уважающего себя подростка. Миртель вылез в окно, отбежал от дома, навел портал на задние дворы на Меловой улице (рядом музей артефактов Зеленого Дома, точка, знакомая с двенадцати лет), откуда до Батришина было рукой подать.
И вот юный де Шаф уже осторожно прогуливался под окнами. 
«Проведу здесь десять минут и домой».
Переулок выглядел почти оскорбительно обыденно для места, в котором могла решиться судьба Великого Дома. 

«По-моему, это чересчур, - попытался заспорить внутренний голос. – Эта… вещь не так уж важна».

«Ага-ага. Можно сказать, идеальный подарок! Да если Всеслава узнает о том, что в Ордене…»

Увлекательный диалог Миртеля с самим собой был прерван грохотом. Он поспешно вздернул голову и наткнулся взглядом на спокойно шествующих прохожих. Неужели шум было слышно только сквозь различитель?

Когда пару секунд спустя никто из окружающих не отреагировали на страшный крик, де Шаф-младший убедился в своем предположении. И метнулся на звук, ворвался в чужой подъезд, даже не заметив домофона. Узнать кричавшего было невозможно, и в голове Миртеля билась только одна мысль: «Что, если это Люрмен?». 
Дверь квартиры на первом этаже была гостеприимно приоткрыта. Или, скорее, вынесена взрывом.

Сметая все на своем пути, юный Меч влетел внутрь. На полу в холле корчилась моряна в боевой шкуре.

Надо отдать должное молниеносной реакции де Шафа –  не зря же он был потомком трех поколений командоров войны. Миртель мгновенно разрядил «Око Василиска» и, почувствовав себя в безопасности, машинально нагнулся к моряне.

Магическая энергия была потрачена понапрасну. Рина (если это была она) находилась при смерти. 
«Люрмен…?» - додумать эту нехитрую мысль де Шаф-младший не успел. Во вспышке портала в холле появилось еще две моряны.

- Ты?! – с изумлением спросила одна из них, взмахивая рогатой головой. – Ты убил Рину?! Эй, отвечай!!
- «Око Василиска», - с глухим бешенством в голосе указала вторая. – Это он.
Миртель отступил на шаг.

- - -
Будущий гвардеец Люрмен де Шаф находился в прекрасном настроении. Одной рукой он крепко сжимал коричневую кожаную сумку, другой набирал номер по мобильнику. 
- Франк, это я.

- Ну как?! Как все прошло? – голос у друга нервный. Ничего, теперь ему можно успокоиться!

- Замечательно!! Я рассказал Переславе о своей к ней трогательной любви, обрисовал план побега и заодно подсыпал снотворного в вино. Спящий, даже немного жалко эту глупышку – она, как ты и предполагал, прятала все у себя. Ни за что не угадаешь, где! Под кроватью, представляешь? 

- Девушки неисправимы, - Франк Селесье перевел дух. Ему стоило немалого труда убедить друга пойти на эту авантюру, и столько, сколько в этот вечер,  он не нервничал, кажется, за всю жизнь.

- Я могу завтра даже позвонить извиниться! – продолжал смеяться Люрмен.  

- В первую очередь тебе придется извиняться перед родителями, - Франк по давней привычке старался не показывать своего облегчения. – Моя мать уже звонила. Они все в истерике.

- Что так?

- Ну как же, мы же сбежали, не оставив по полутораметровому объяснительному письму! – с ехидцей пояснил Селесье. – К тому же твой брат Миртель тоже куда-то смылся, и твои родители уверены, что ты к этому причастен.

- О, наш малыш уже вырос, загуливает по ночам! – снова рассмеялся Люрмен. В эти минуты он был так счастлив, что хохотать мог над чем угодно.

- - -

Темно. Душно. Странное ощущение в груди.
Обезумевшие от бешенства моряны нанесли удар почти молниеносно. Никаких шансов…

Зато теперь он точно знает – умирать во имя Великого Дома также больно, как и по любой другой причине…
