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Око за око
Каждый день я искал твой призрачный след.

Любви больше нет. Беги, вопреки.

Я здесь, я с тобой, пока гаснет свет

И стихнут мои шаги…

Стены не глушили крики. Они их усиливали в сто, тысячу, десять тысяч раз. Ортега боялся даже представить, что Сантьяга делает с НЕЙ. Но жуткие сцены сами собой лезли в голову. За тысячи лет было придумано много способов дознания. Очень много.


Комиссар Темного Двора пытал ее лично, даже своего помощника не допустил к процедуре. Ведь информация не должна уйти дальше четырех иерархов Нави. По крайней мере, Ортеге знать это не полагалось. Одной Тьме известно, почему его допустили к первой части безупречного плана Сантьяги. 


Ортега всего лишь выполнял приказ. Ага, скажи это измученной девушке, которую пытают в одном из подземелий. Девушке, которая… Помощник комиссара неслышно вздохнул, и закрыл лицо руками. 


- Я ничего вам не скажу, не скажу, НЕ СКАЖУ! Нет, хватит, хватит! Я не знаю, не знаю! Нет!


Ортега закрыл уши, но крики звучали в его голове, многократно отражаясь и усиливая эхо, что делало их еще ужаснее, жалобнее. Он не мог это слушать, не мог! Шатаясь, как заправский алкаш, гарка поднялся и пошел прочь от этого места, где звучали крики, ЕЕ крики.
За 10 дней до описанных выше событий.


- Ваша задача состоит в том, чтобы очень мягко втереться к ней в доверие. Любым способом, вы ведь понимаете о чем я. А потом вы узнаете все, что нам нужно, - говорил Сантьяга, отхлебывая кофе из маленькой чашечки. 


Ортега внимательно слушал комиссара. Задание подобного рода он получал впервые. Обычно для таких дел комиссар нанимал Кортеса и его команду. 

- Я, конечно же, мог обратиться к наемникам, но эта информация не должна уйти за пределы Темного Двора, - сказал Сантьяга, словно прочитав мысли помощника, - Вот вам ее фотография. Зайдите к «ласвегасам», они распечатают вам схемы ее передвижений по городу и биографическую справку.  Приступайте сегодня же. 


- Хорошо, комиссар, - коротко ответил Ортега и вышел из кабинета Сантьяги. 


Только в коридоре его взгляд остановился на фотографии, которую ему дал Сантьяга. Симпатичная, в общем-то, девушка. Белая, фарфоровая кожа, синие глаза, снежно-белые волосы, нежные розовые губы… Милая. Чела? И почему он не спросил? А, какая разница! Кем бы она ни была, Ортеге хватит на нее обаяния. 

Сунув фотографию в карман, Ортега направился к кабинету аналитиков. Тамир и Доминга встретили его одинаковыми хитрющими взглядами черных глаз. 

- Комиссар приказал выдать схемы передвижений по городу…

- Ага, - перебил Ортегу Доминга и, протянув помощнику комиссара два листа бумаги, весело ухмыльнулся, - Девочка-то симпатичная. 


- Молоденькая, - добавил Тамир, разглядывая что-то на экране монитора. 


Ортега непонимающе уставился на аналитиков. 


- Что-то я не совсем понимаю, - пробормотал он, - Вы видите в этом что-то смешное?


Тамир хрюкнул и, скроив чересчур серьезную рожу, уткнулся в клавиатуру. Доминга покосился на товарища и сочувствующе посмотрел на Ортегу. 


- Есть подозрение, что девушка асур, - сказал предсказатель и быстро добавил, - Или знает об их местонахождении. 


Ортега уже совсем другими глазами посмотрел на фотографию. Теперь ему мерещились искорки коварства в синих глазах девушки. Это что же, ему надо охмурять асура? Ортега почувствовал, как горячей волной от сердца по всему телу разливается гнев. Пытаясь успокоить себя, помощник комиссара покосился на Домингу и пожал плечами. 


- Ну, и что? – как можно безразличнее сказал он, - Моя задача выдавить из нее необходимые нам сведения, вот и все. Асур, не асур… 


Все еще бормоча себе что-то под нос, Ортега вышел из кабинета «ласвегасов». Доминга печально посмотрел ему вслед. Тамир, внезапно становясь по-настоящему серьезным, посмотрел на предсказателя. Тот пожал плечами, и набрал внутренний телефон Сантьяги. 


- Комиссар, реакция в точности, как я и предсказывал, - отрапортовал Доминга, едва услышав в трубке голос Сантьяги, - Да, да. Вероятность равняется пяти-семи процентам, но медленно растет. Возможно, к вечеру она будет составлять процентов тридцать. Хорошо. 


Предсказатель положил трубку и задумчиво уставился на бутерброд, который лежал перед ним на столе. 


- Доминга…


Предсказатель поднял голову и тихо сказал:


- Это будет трагедия. 

* * * 


Навы славились строптивым нравом. Тем не менее, они очень уважали тех, кто стоял над ними, например, Сантьягу. Если комиссар приказал, значит, надо делать. По крайней мере, именно такими словами утешал себя Ортега, сидя на террасе летнего кафе и уплетая потрясающе вкусное малиновое мороженое. 


Объект сидел за несколько столиков от помощника комиссара. Девушка (в жизни она оказалась намного симпатичнее, чем на фото) пила какой-то коктейль и увлеченно листала толстенную книгу, видимо, учебник. 


Ортега покосился на листы, которые ему выдал Доминга. Так. Студентка первого курса факультета журналистики, отличница, не курит, не употребляет, не привлекалась, подрабатывает в редакции «Молодежной газеты». Близких друзей нет, родители погибли два года назад, живет на съемной квартире. Очень редко бывает на различных студенческих мероприятиях. Не пьет. Девочка со всех сторон положительная. В Тайном городе не светилась, возможно, не знает о его существовании. 


Ортега хмыкнул. Как раз то, что она не светилась в Тайном городе, ни о чем не говорит. Может быть, она прячется? Что там дальше? Помощник комиссара посмотрел в сторону девушки и вновь углубился в отчет аналитиков. Магических артефактов с собой не носит, тем не менее, испускает сильный магический фон. Хммм… 



- Извините, - вдруг услышал Ортега и поднял голову. 


Девушка неловко встала со стула и уронила на пол книгу. Бросившись ее поднимать, она опрокинула стакан с коктейлем прямо на мужчину, который проходил мимо. На его светлом костюме образовалось безобразное пятно красного цвета. 


- Смотреть надо! – орал мужчина, - Это мой новый костюм! Вы оплатите мне химчистку! 


- Извините, пожалуйста, - лепетала девушка, медленно краснея. 


- «Извините» в карман не положишь! – еще громче орал потерпевший. 


Сейчас девушка выглядела невероятно беззащитной и трогательной. Она почему-то напомнила Ортеге маленького белого кролика. Вздохнув, помощник комиссара быстро сунул листки бумаги в карман и встал. Лучшего способа познакомиться с девушкой может и не представиться. Нужно ловить момент. 


- Хотите, я оплачу вам стоимость химчистки? 


Девушка резко обернулась и растерянно уставилась на высокого мужчину, одетого в элегантный темно-синий костюм. Мужчина, обаятельно улыбаясь, протянул притихшему хаму несколько купюр. 


- Я надеюсь, этого хватит? 


Хам молча кивнул и быстро смылся с полученными деньгами. Девушка покраснела еще больше и тихо сказала:


- Спасибо вам, конечно, но у меня сейчас нет денег. Давайте, я запишу ваш телефон и через три дня все отдам.


- Нет, что вы, не стоит! – весело воскликнул Ортега, тщательно следя за реакцией девушки; она была совсем не такой, как он ожидал. 


- Нет, я не люблю оставаться должницей, - строго промолвила девушка и достала мобильный телефон. 


Помощник комиссара продиктовал свой номер. Теперь девушка улыбнулась и спросила:


- Как вас зовут? 


- Ортега, - немного помявшись, сказал Ортега.


На личико девушки набежала легкая тучка. 


- Вы иностранец? 


- Моя мать француженка, - улыбнулся Ортега. 


Девушка убрала книгу в сумку и, оставив на столе деньги, стала пробираться к выходу. Ортега, как привязанный, последовал за ней. 


- Может быть, вы что-нибудь выпьете со мной? В качестве компенсации, - предложил он. 


- Нет, спасибо, я тороплюсь, - ответила девушка, - Я позвоню вам через три дня. 


Ортега недоуменно посмотрел ей вслед и отправился к своему столику. Почему-то ему показалось, что сейчас он должен дать ей уйти. 


Ортега лежал на диване в своем кабинете и просто смотрел в потолок. Здесь не должно было быть слышно криков, но помощнику комиссара казалось, что он их слышит. От криков и боли спасали только воспоминания, хотя и они не были безоблачными. 

* * *


- Комиссар, она взяла у меня номер телефона и обещала перезвонить через три дня, - докладывал Ортега, вытянувшись перед Сантьягой в струнку. 


Почему-то гарка чувствовал себя виноватым. Хотя знал, что поступил правильно. Ведь объект обязательно почувствовал что-то неладное, если бы Ортега настаивал на своем. 


Комиссар рассеянно кивнул. 


- Вы поступили правильно, Ортега, - тихо сказал он и добавил, - Можете идти. Ничего не делайте, пока девушка сама не выйдет на связь с вами. 


Ортега кивнул и вышел из кабинета Сантьяги. Что-то смутно давило ему на нервы, он  чувствовал какую-то неправильность происходящего, но никак не мог понять, в чем же она заключается. 


- Сорок процентов, комиссар, - услышал Сантьяга в трубке голос Доминги. 


- Рост наблюдается? – лениво осведомился он. 


- Да, комиссар, стабильно, через три дня вероятность достигнет восьмидесяти целых пяти десятых процента. 


- Хорошо, - сказал комиссар и положил трубку. 


Взяв бокал с коньяком, Сантьяга откинулся в кресле и задумчиво повторил:


- Хорошо. 

* * *


- Ты уверен, что он справится? – донесся из-под капюшона шипящий голос. 


- Абсолютно, мой повелитель, - небрежно усевшись на краешек стола, Сантьяга слегка качнул ногой, - Ему будет тяжело, но он справится. 


- Хорошо, - помолчав, ответил Князь, - но это был твой выбор. 


Сантьяга самодовольно улыбнулся и, изящно соскочив со стола, направился к двери. 

* * *


Необходимо было написать отчет о проделанных действиях, но Ортеге слова не лезли в голову. Какой-то туман застилал мозг, не давая нормально сосредоточиться. Эта девушка… Ничего в ней, вроде бы, особенного не было, а все же… Помощник комиссара отбросил изящную дорогую ручку и запустил руки в волосы. Ему хотелось выдавить эту странную девушку из своих воспоминаний, из своей головы.


Как он мог?! Не понять, не предостеречь, не спасти?! Не спасти? «Она твой враг! Враг по рождению! Здесь не может быть ничего!» И, тем не менее, было. 


Ортега сжал пальцы в волосах, скривился, как от боли и тихонько что-то прорычал. То ли проклятие, то ли благодарность. Может быть себе, а может быть…


- Вам не стоит так убиваться, Ортега.


В кабинет комиссар вошел незаметно и тихо. Помощник поднял на него голову. 


- Если хотите знать, с ее стороны тоже была провокация, - тихо сказал Сантьяга, доверительно склонившись над столом. – И девушка успела многое узнать. Незначительные сведения, но все же информация. 

- Вы… закончили… допрос? – в горле резко пересохло; голос звучал глухо. 


Сантьяга рассеянно кивнул. 


- Думаю, она не доживет до утра, - ответил он.


- Вы использовали «иглу инквизитора», комиссар? – теперь голос был почти бесстрастным. 


- Она ничего не знает. Мы схватили не того, кого было нужно. Это была мелкая рыбешка. 


Ортега поднял черные, безжизненные глаза на комиссара и выдохнул:


- Значит, все это… напрасно?!


Сантьяга слегка поморщился. 


- Не драматизируйте, Ортега. Зато мы поняли, что они ведут свою игру. 


Черные глаза подернулись легкой сероватой дымкой. Ортега вздохнул и закрыл лицо руками. 


- Всем нам приходится жертвовать чем-то во славу Великого дома Навь, - тихо сказал комиссар. 


Шевеление воздуха. Негромкий стук. Ортега остался в кабинете один. 

* * *

За 7 дней до описанных событий.


Когда девушка позвонила, как и обещала, через три дня, Ортега уже был готов лететь туда, куда она скажет. И прилетел. В небольшое кафе на окраине города. Она сидела за одним из столиков и читала толстую, огромную книгу в коричневом переплете. 


- Здравствуйте, - тихо сказал Ортега, подойдя к столику и усаживаясь на стул. 


Девушка подняла на мужчину синие глаза и, застенчиво улыбнувшись, ответила:


- Добрый день. Вот, я вам все принесла, подождите. 


Она положила книгу на столик. Ортега уставился на название. «Антология советской журналистики». Хммм… Сразу видно, что студентке интересно то, что она изучает. 


- Вот, пересчитайте. 


И голос у нее приятный. Неужели, она асур? Нет, не может быть. Ортега рассеянно протянул руку за деньгами и тут же уронил их. Купюры разлетелись в разные  стороны. 


- Ох, извините! 


Ортега кинулся собирать деньги, девушка тоже опустилась на пол. 


- Что же вы так? 


Ортега машинально склонился над кучкой купюр и одним махом сгреб их в карман. И поднял голову. И встретился с ней глазами. Синие глаза были безмятежны, только чуточку раздражения скользило в них. 


- Что такое? – слегка порозовев, спросила девушка и, сердито одернув серую юбку, встала. 


Ортега встал тоже, не отрываясь, глядя в ее глаза. Девушку это начало раздражать. 


- Значит, я вам все отдала, мне пора, - сказала она и принялась запихивать книгу в сумку. 


Ортега коснулся руки девушки и тихо сказал:


- А как же ужин? 


Девушка удивленно подняла на него глаза. Свои синие, удивительные глаза. 


- Какой ужин? 


- Вы обещали мне ужин, - твердо сказал Ортега и, обворожительно улыбнувшись, добавил, - Не смейте мне возражать. 


Девушка еще больше порозовела и сердито зыркнула на мужчину. Но внезапно оттаяла и сказала:


- А если, скажем, часов в семь вечера? Ресторан «Красный дракон», встретимся у входа. До встречи. 


Ортега ошарашено смотрел вслед удаляющейся девушке и думал о том, что никогда раньше не встречал таких, как она. 

За 2 дня до описанных событий.

- Ты знаешь, я всегда боялась утонуть, - тихо сказал девушка, глядя с моста вниз, в воду. 


Ортега подошел поближе и тоже посмотрел вниз. Черная вода отражала многочисленные звезды. Синие звезды в черной воде… Ортега поднял голову и посмотрел на девушку. 


Та внезапно встрепенулась и уже громче сказала:


- Мне пора. Завтра, а, точнее, сегодня мне еще в институт идти. 


Ортега взял ее за руки и прошептал:


- Не уходи. Я не боюсь утонуть. 


И опять, - синие звезды в черной воде… Девушка вздрогнула и мягко попыталась высвободиться из тесного объятия мужчины. Ортега, разумеется, не позволил ей этого сделать. Он склонился и поймал губами ее губы, крепче прижал к себе неподатливое, свободолюбивое тело. Но она вырвалась. 

- К тебе или ко мне? – спросил Ортега, не отпуская руку девушки. 


- Никуда, - прошептала она и, легко вырвавшись из рокового объятия, побежала. 


Гарка озадаченно потер переносицу, рассеянно подумав, что копирует любимый жест Сантьяги. От девушки сильно «фонило», но нав не мог понять природы этой энергии. Неужели она все-таки асур? 


Ортега повернулся и снова посмотрел в воду. Синие звезды в черной воде… Ее придется убить.

* * *


- Прости меня, - тихо сказал Ортега, глядя, как гарки скручивают девушку и накидывают на нее «навский аркан». 


Синие глаза поймали взгляд черных. 


- Все честно… нав… Око за око… жизнь за жизнь… Я забрала твою жизнь, Ортега.

Ее увели. Сантьяга крепко пожал Ортеге руку и с чувством сказал:


- Вы замечательно справились со своей задачей, Ортега. Лучше вас, это бы никто не сделал. 


Помощник посмотрел на комиссара. В его глазах он прочел приговор девушке. «Она забрала мою жизнь»… Ортега не хотел этого говорить, но все же…


- Она все-таки асур?


Комиссар задумчиво молчал некоторое, весьма непродолжительное, время. 


- Это я выясню лично. 


Ортега только сейчас понял. Ну не мог комиссар дать такого пустого и бессмысленного задания! У любого действия Сантьяги всегда есть скрытый подтекст. Только вот ему знать этого не положено. 


Ортега вздрогнул. Эта девушка… «Я забрала твою жизнь»… Надо выкинуть ее из головы, но как выкинуть ее из сердца? Только…


- Чтобы умереть вместе с ней требуется большое мужество, -  черные глаза комиссара впервые смотрели с сочувствием, - Но, на самом деле, необходимо еще большее мужество, чтобы жить. Жить после. 


- Комиссар…


- Да?


- Я могу забрать ее… ее тело?


- Если хотите. 
