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Трудные ответы.

Он уже ушел, но она даже не шелохнулась. 

По лицу скользнул луч света, пробившийся сквозь облака. Легкий ветер приласкал её волосы и обнаженную кожу, а она все еще не двигалась.

Она смотрела на свое отражение и не видела себя совершенно. В темной воде отражалась другая реальность и совсем другое время. В черной воде она увидела свои воспоминания, которые ей удавалось отгонять от себя в последние два десятка лет…

Если говорить начистоту, то ничем другим, кроме как легкой авантюры с её стороны это не было. Как можно вообще было в её возрасте задумываться о серьезных отношениях, когда впереди карьера, впереди великие дела во благо своего Дома, когда впереди вся долгая жизнь?

Интрижка на один вечер, время, очень приятно проведенное с известным в Тайном Городе навом, а потом разговоры с подругами, обсуждения и веселый смех. 

За первым приглашением, спустя всего пять дней, последовало второе, и она не смогла отказаться. А кто бы на её месте смог? Она терялась в догадках – что заставило его прислать конверт из плотной темно-серой бумаги с его личной печатью? Конверт с приглашением посетить один из известных в Городе клубов. Она спрашивала у Златы и Велесы, но обе фаты пожимали плечами и, переглянувшись, посоветовали принять предложение: «В конце-концов, ведь мы с ними сейчас не воюем…»

После второй встречи она твердо для себя решила, что больше не поддастся чарам белого нава, что в следующий раз ответит отказом, на какое бы то ни было предложение. Но предложений больше не было; она сумела вздохнуть спокойно и даже начала  забывать те две ночи, что провела рядом с ним…

Встать с нагретого солнцем валуна оказалось неимоверно трудно – груз, тяжелей любого другого, лег на сердце, сковал мышцы, и даже двинуться стоило огромных усилий. Но она встала на ноги и, помешкав, тихо, без единого всплеска, нырнула в воду. Скользнула на глубину, перевернулась под водой на спину и, широко открыв глаза, посмотрела на колышущееся вверху небо.

Воспоминания не отпускали.

- Я слышала, что ты недавно довольно близко общалась с Сантьягой. – Королева внимательно посмотрела на неё, и провела тонкими пальцами по зеленой кожице яблока, что держала в руках, - Сколько раз вы встречались?
- Два, - она пожала плечами и легко улыбнулась, - Больше этого не повторится, Ваше Величество, я…

- Не повторится? – перебила её королева и покачала головой. – Как ты думаешь, насколько сильно ты ему приглянулась?
- Не знаю…

- Удивительно то, что за долгое время ты – первая женщина, которую он пригласил куда-то дважды. – словно не услышав её, продолжила королева, - Ты верна своему Дому, я в этом уверена, и поэтому, все, сказанное мною сейчас навсегда останется только между нами. 

- Да, Ваше Величество! 

Королева снова не заметила её ответа. Она смотрела в окно, на высокие деревья, и поглаживала пальцами нетронутое яблоко.

- Нам редко когда выпадает возможность настолько поддаться чувствам, чтобы забыть о долге и о родном Доме. Нам редко когда удается встретить того мужчину, который был бы сильнее нас, и которому было бы совершенно не стыдно уступить… Еще реже удается получить любовь такого мужчины. Ты понимаешь о чем я, фата?
Она только покачала головой.

- Мне кажется, что тебе не стоит пренебрегать его чувствами ради верности Дому. Конечно, за роман с навом ты будешь наказана – все твои друзья рано или поздно отвернуться от тебя и вряд ли тебе когда-нибудь доверят какую-либо тайну, но ведь быть любимой и любить куда важнее, не так ли?

- Не понимаю, я же…

- Разумеется, что такое тайны Люди перед тайнами Темного Двора? И что такое даже самый влиятельный барон, перед комиссаром из чужого Дома? Но ведь доверие творит чудеса.

- Вы хотите, чтобы я… - она, наконец, осознала, что предлагает ей королева. Сомнений у неё было предостаточно, ей пришлось закусить нижнюю губу – как в детстве – чтобы не высказать их все разом, - Но он больше не писал мне и мы не виделись… 
- Я думаю, что он будет искать с тобой встречи. Что ты планировала ему ответить?

- Отказать, - быстро, но спокойно ответила она, и в зеленых глазах королевы зажглось понимание.

- Зачем же ты приносишь свою любовь в жертву? Не стоит, Сусанна, не стоит…

Трава немного колола босые ноги, но это было не страшно. Где-то в ветвях цокала белка и она грустно усмехнулась. Белка – его символ. Проведя морщинистой рукой по жесткой коре дерева, она глубоко вздохнула и продолжила свой путь к небольшому укрытию, где жила. 

Третье приглашение пришло на следующий день после беседы с королевой. Принимая его, согласившись на прогулку по ночному Городу, она отдавала себе отчет в том, что все больше влюбляется в нава. И все больше приближается к точке невозврата, когда ради чувств ей придется стать изгоем для своих родных и близких. Улыбкой, обращенной к нему, согласием на поцелуй, она ставила крест на блестящей карьере. Но остановиться было выше её сил, потому что нав был не только галантен и внимателен. Она как маг прекрасно чувствовала его эмоции и глубоко внутри, там, куда не сумеет заглянуть даже внимательный темный взгляд, она понимала – это превосходный шанс и другого такого шанса судьба не предоставит. Быть так близко к врагу, быть рядом с ним, видеть его спящего и слышать обрывки важных разговоров – это ли не лучшее служение своему Дому?

А влюбленность – это только полезно, потому что обмануть мага могут только искренние чувства.

И она отдалась им без колебаний.
Обняв руками когда-то очень стройные и сильные ноги, она сидела на еловых ветках, накинув на плечи теплый плед. Длинные волосы лежали на спине и лапнике, и если бы в этой глуши сейчас кто-нибудь её увидел, то не сумел бы никогда забыть представшей перед ним картины. 
Она была совершенна – не смотря на возраст, не смотря на темный страшный взгляд красивых глаз. Не смотря на сжатые в тонкую линию губы. Она была совершенна в своей злости и грусти, и сцепленные в замок пальцы с ухоженными ногтями были словно завершающим штрихом к целостности этого совершенства.

Она встречалась с ним очень часто. Потом он выстроил для неё уютное шато в заповедном уголке и там они стали жить. Иногда бывали ссоры, иногда она плакала всю ночь и наутро, возвращаясь в их дом, он замечал это и осторожно выяснял причины печали или просто поднимал ей настроение. Иногда она уходила жить к матери – на несколько дней, когда у него были особенно трудные будни и он ночевал в Цитадели.

От неё действительно отвернулись очень многие. Она не могла назвать подругами никого из фей или фат, её публично осуждали за жизнь рядом с убийцей, на котором кровь людов. Она забыла, что такое свободный доступ в библиотеки родного Дома и для того, чтобы не сойти с ума от одиночества и ничегонеделания она предложила ему помощь в исследованиях. 
Неожиданным было то, что он согласился. 

Так потекли её будни – она много читала, она вела научную работу, кропотливо дублируя все результаты экспериментов, необходимость которых она не понимала. 

Она видела и чувствовала, что у него есть что скрывать. Она старалась докопаться до каждой тайны, что касалась её. Она исследовала те бумаги, что он держал дома, ловила обрывки разговоров и старалась собрать воедино слухи. Это была её тайная жизнь, которой она посвящала времени столько же, сколько исследованиям, которые были у него на виду.

Она часто общалась с другими навами, которые приезжали в их дом.

А затем грянуло Вторжение и им на недолгие три года стало не до исследований. Шла война и нелюдям волей-неволей пришлось принимать участие в сражениях. 
Когда все вернулось на круги своя, и она снова стала искать способы проникнуть в тайны, что окружали белого нава, у неё складывалось ощущение, что еще полшага и в её руках окажется нечто, способное помочь её Дому…
- Ненавижу! – она выкрикнула это громко, и этот крик заставил сорваться с ветвей стаю ворон. Сусанна резко вскочила на ноги и, глядя в розовеющее небо, еще некоторое время глубоко дышала, успокаиваясь, - я ненавижу тебя, понимаешь? Я все это время думала, что хоть ты-то по настоящему испытываешь ко мне чувства, ты действительно влюблен. Я была уверена в том, что у меня получится стать тебе близкой настолько, что я унесу с собой твои страшные и опасные тайны. Но я даже не сумела открыть ту проклятую шкатулку, я никогда не могла понять твои разговоры с Ортегой – важны твои приказы, или это что-то простое, что не стоит выеденного яйца!

Она говорила быстро, закрывая лицо тонкими ладонями. Говорила сама себе, говорила окружающей тайге и тому, кто был здесь совсем недавно, кто потревожил и заставил снова вспомнить:
- Я потеряла из-за тебя лучшие годы своей жизни. Я подарила их тебе, я могла взойти на трон, но вместо этого я изображала верную и любящую женушку… Зачем?

Где-то вдалеке послышались легкие шаги – олени пробирались сквозь кустарник.

- Зачем? – повторила она, чувствуя, как по щекам бегут горячие слезы, - Ведь все это было напрасно, потому что я так ничего и не узнала, так ничего и не достигла, я не сумела ни разу тебя остановить… 

Хотелось кричать, кинуть в деревья шаровой молнией, уничтожить все, а потом прийти в Город и высказать все то же самое, и многое-многое другое ему в лицо.

- Зачем ты снова пришел? Зачем я до сих пор претворяюсь, что люблю тебя? Зачем я стала для своего народа предательницей? Зачем?!...

Она ушла от него, спустя пятьдесят лет после встречи. Она ушла в тот же день, когда совершенно случайно заметила в его машине тонкую папку из простого белого картона.

Он вообще редко что оставлял в машине, да и она не часто бывала в гараже, а тут, словно яркий сон Спящего – эта папка и минимум пять минут на чтение, пока он наверху принимает душ и пьет кофе. 

Осторожно она открыла страницу и перестала дышать.

Первой строчкой стояло её имя. А затем в долгие пятьсот слов прогноз о том, что будет если они расстанутся.

И дата – 15 ноября 1934 г.
