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«Слёзы дракона».

Единственное, что никто так и не смог объяснить баронету Мстиславу, почему его сын полюбил фату Воиславу – женщину надменную, своевольную и жестокую, с пренебрежением относящуюся к принципам и традициям Великого Дома Людь.

В нашей жизни белые полосы удачи с завидным постоянством сменяются чёрными полосами полнейшего невезения. И я в этом плане не является досадным исключением. Несколько месяцев назад, как мне тогда казалось, в моей жизни наступил безрадостный период суровых и тяжёлых испытаний.. Но в данный момент, я склонна считать, что жестоко заблуждалась – по-настоящему, он начался только сейчас.
Ни одного клиента за четыре недели. Ни единого, хоть мало-мальски стоящего в денежном отношении дела. В моём офисе царит скука и унылый покой. Сутками напролёт я вынуждена просиживать за моим рабочим столом, уткнувшись в экран монитора, убивая время за изучением хитросплетений человской политики и обзорами последних достижений их искусства и культуры. Я даже зарегистрировалась на парочке форумов и уже успела поучаствовать в нескольких жарких дискуссиях, на самые разные темы. Впрочем, самую ожесточённую словесную дуэль мне пришлось вынести на форуме моего любимого сайта t-grad/tough girls.com в разделе «Боевые искусства», где тема, созданная Миланой, (название топика воевода придумала, конечно, шикарное, нечего сказать – «На доску позора!!!» (именно так, стремя восклицательными знаками) вызвала живейший, и я бы сказала, нездоровый интерес у завсегдатаев. Каждый день в ней появлялись всё новые и новые комментарии, полные желчного ехидства и ядовитого сарказма, как один направленные в мой адрес. А ведь их авторы – мои бывшие сослуживицы, с которыми я плечом к плечу сражалась во имя чести и славы Великого Дома Людь. И как им не совестно! Ну что я им такого сделала? Я, разумеется, в долгу не осталась и каждой из доморощенных острячек ответила по полной программе, за словом в карман мне никогда лезть не приходилось, но неприятный осадок в душе остался. Да и атмосфера на форуме несколько накалилась. Однако, я думаю, вам вся эта история будет не слишком интересна.
Как закономерный итог всех моих неудач, как их живое воплощение – мой сегодняшний клиент, первый за эти проклятые три с половиной недели, клиент, которого я вынуждена встречать с любезной улыбкой на устах, хотя он – всего-навсего обычный чел. До чего я докатилась. Хотя насчёт обычного я, если откровенно, немного погорячилась…
- Звягинцев Виталий Анатольевич, не так ли? – по моему приветливому тону и не догадаешься при каких именно обстоятельствах мне стало известно его имя.

- Совершенно верно. Должен признать, у вас великолепная память. Почти четыре года прошло, да и беседовать нам пришлось всего пару раз, а вы всё помните. 

- Профессиональные навыки и ничего сверхъестественного, -  более дружелюбно улыбаться уже невозможно, - так что привело вас ко мне на этот раз?

- Увы, не самое светлое событие в моей жизни, - голос моего собеседника звучит достаточно искренне, чтобы серьёзно отнестись к произнесённым словам.

- Я внимательно слушаю, - теперь я само участие и глубокое сочувствие. 
В общем, чтобы вы были в курсе, этот Звягинцев Виталий Анатольевич  - бывший боевой маг Курии, крайне экстремистской человской организации, явившейся порождением с одной стороны – очередной попытки челов обойти Договор и ввести в лоно их Церкви челов-магов, а с другой  - идиотским замыслом жрицы Мирославы захватить власть на Земле посредством дедовских средневековых методов. Ну и ещё, для лихости интриги, там оказались замешаны таты, которым в своё время удалось уцелеть в той славной бойне, что наши предки устроили этим ушастым психопатам. Впрочем, затея эта для всех её разработчиков закончилась печально. Таты потеряли одного лорда и своего главного протеже, Мирослава погибла в схватке с гиперборейской ведьмой, а вместе с ней – две её ученицы, три Дочери Журавля и три дружинника домена Сокольники (у одного из них осталась жена и двое детей, супруга другого вообще находилась на седьмом месяце беременности – к счастью эрлийцам удалось предотвратить выкидыш). Хотя вина за гибель дружинниц и дружинников целиком и полностью лежит на бароне Мечеславе. Вот что значит доверить ответственное задание мужику! Мало того, что его отряд не имел совершено никакой связи с центром и, как говорится, ни сном ни духом не ведал, что гиперборейка на всех парах несётся прямиком к ним, так ещё этот мудак допустил, чтобы его подчинённые играли в карты!!! В карты!!! Это перед возможной предстоящей схваткой со смертельно опасным противником, не прощающим малейшей ошибки. Естественно, что ни девчонки, ни дружинники психологически не были готовы к серьёзному бою, взаимодействия членов боевой группы Мечеслав также не удосужился наладить, чёткого плана действий не разработал, в общем, неудивительно, что Маннергейм перебила весь отряд секунд за десять. А барон уцелел. Его спас Сантьяга. Так всегда бывает… кто действительно заслуживает смерти, выходит из передряги без единой царапины. Впрочем, всё что я думала о бароне, я высказала ему прямо в лицо на следующий же день. И что он мерзавец, и что сволочь, и что пусть теперь идёт и посмотрит в глаза вдовам и сиротам погибших дружинников, родителям убитых девчонок. Хватит ли у него наглости сокрушённо пожать плечами и заявить с прискорбием, что «имело место трагическое недоразумение, вызванное досадным недопониманием сторон». Как он взвился! Естественно, тут же вызвал меня на дуэль до смерти, заявив, что вобьёт мои слова мне обратно в глотку, и что я захлебнусь собственной кровью. Вызов я, конечно, приняла, выбрала оружие (меч-катана), но тут вмешалась Всеслава и дуэль не состоялась. А жаль. Я бы с удовольствием поставила на другой щеке барона ещё один шрам. Для симметрии. Или отрезала бы Мечеславу левое яйцо. Думаю, последнего королева опасалась более всего. А может барон насадил бы меня на свой клинок. Кто его знает. Рыцари правда в последствие шутили, что если бы дуэль всё-таки состоялась, то гибель дружинников и девчонок оказалась бы совершенно напрасной. Но у чудов всегда были проблемы и с чувством юмора, и с совестью. До сих пор никто из официальных лиц Ордена не извинился за захват школы Золотого Озера. Вышла ли мне ссора с Мечеславом боком? Возможно. В Дружине Журавля долго шептались, что именно из-за неё неожиданно ставший вакантным пост обер-воеводы достался не мне, а уплыл Чернояде. А я думаю, что Милана костьми бы легла, но не допустила бы моего продвижения в любом случае. Но даже если сплетницы правы, что же, удовольствия и правда всегда были тем товаром, за который нам приходится платить самую высокую цену. Но поверьте, они стоят того.  
Возвращаясь к нашим баранам, рядовые члены Курии отделались легче всех. Их всего-навсего выперли из человской Церкви (нечего, понимаешь с посконным рылом, да в суконный ряд) и передали в наше ведение. Те из них кто оказался виновен в преступлениях против Великого Дома Людь  - был замешан в убийствах его подданных, принимал непосредственное участие в похищениях и пытках людов и концев (Красными Шапками члены Курии брезговали, а с Приставниками и Морянами не рисковали связываться) были осуждены в соответствии с положениями Кодекса. Те, чья невиновность была подтверждена и доказана, получили шанс начать новую честную жизнь. Им были выданы лицензии на разрешение заниматься магической практикой, и бывшие члены опасной экстремистской организации влились в число челов, живущих под покровительством Зелёного Дома. Вот на одном из таких дознаний мы и познакомились с Виталием Анатольевичем…  
- Итак…

- Два дня назад был убит мой друг…

- Мои соболезнования…

- Спасибо. Может быть вы слышали об этом происшествии – его звали Михаил Лагутин. 

- Михаил Лагутин…. Михаил Александрович Лагутин, как же , как же, припоминаю это имя. Он ведь тоже, как и вы, бывший член Курии?

- Совершенно верно.
- Фея Радомира упоминала, во вчерашнем разговоре со мной, что ведёт его дело (вообще-то Мирка, младшая сестра Ратиславы, жаловалась, что на неё спихнули убийство какого-то чела, но, согласитесь, подобная формулировка не годится в беседе с другом покойного)
- Да, это именно она посоветовала обратиться к вам. Я ознакомился с вашим послужным списком и решил последовать её совету.

- А что официальные власти?

- Полиция не обнаружила ни одной улики. 

- А Зелёный Дом?

- Остаточный магический фон и только. Но фея Радомира считает, что этот фон – следствие попыток Михаила оказать сопротивление нападавшим. 

- Вот как… Вы согласны с ней?

- Да…

- Следовательно, считаете, что вашего друга убил кто-то из обитателей Тайного Города?

- Да, я так считаю, -  твёрдо произнёс чел.

- Как именно он был убит?

- Зарублен.

- Зарублен? – честно говоря я ожидала несколько иного ответа, - мечом?
- Я бы так не сказал… Скорее чем-то более лёгким, например вот этим, - Звягинцев указал на стоящую возле окна декоративную стойку с несколькими катанами (экзотическая деталь интерьера, только и всего. Ну и ещё я смотрела «Криминальное чтиво»)  
- Но это вообще-то считается мечом.

- Да какой это меч, - пренебрежительно пожал плечами чел, - так, боевая сабля. Разве она может сравниться с настоящим рыцарским мечом или нашим русским, каким рубились дружинники. 

- Оставим этот спор для оружейников, - примирительно улыбнулась я, - значит, говорите зарублен, предположительно катаной или саблей. И ваш друг оказал сопротивление, то есть успел применить боевое заклинание. Я знаю, что вы, люди, любите приобретать мощные боевые артефакты для самозащиты. У Михаила они были?

- Совершенно верно, также как и защитные заклинания на окнах и входной двери. И в нападавшего или нападавших Миша разрядил именно артефакт. «Эльфийская стрела» третьего уровня. 

- Что же,  - задумчиво почесала я переносицу,  - это многое проясняет. Теперь перейдём к самому главному. Как вы считаете, почему убили вашего друга?

- У меня есть предположение и, как я полагаю, абсолютно верное.

- Я слушаю. 
- Видите ли, ещё в Курии Михаил занимался … отвечал за меры по противодействию распространению наркотиков в стране. Он по образованию биохимик и … тут было замешено личное.

- Так…

- В общем, и в Москве он решил не бросать этой деятельности. Устроился работать в один общественный фонд, помощь наркоманам, профилактика, просветительская работа, вы понимаете о чём я?

- Конечно, конечно. 

- Несколько месяцев назад он вплотную занялся неким синтетическим наркотиком, одним из последних, появившихся на наркорынке  столицы, но успевшего приобрести огромную популярность в самые короткие сроки. «Слёзы дракона» - что-нибудь слышали о нём?

- Честно говоря, нет.

- Говорят, его создали где-то в Азии. Страшная вещь. Почти мгновенное привыкание и сильнейшее разрушительное воздействие на организм, особенно на психику. В общем, Михаил, он же биохимик, почему-то решил провести исследование этого вещества. Несколько месяцев не вылезал из своей домашней лаборатории, а затем… Когда я видел его в последний раз, он выглядел очень взволнованным. Не знаю, что он нарыл, но похоже это вызвало у него шок. В таком смятении мне редко доводилось его видеть.

- Послушайте, - мягко прервала я чела, - я понимаю к чему вы клоните. Но ваш друг ведь не был ни офицером Управления по борьбе с незаконным оборотом наркотических веществ, ни прокурором, ни даже известным журналистом. С какой стати наркоторговцам было убивать его. Он что, раскрыл формулу и они убоялись конкуренции?  Его предыдущая карьера противоречит данной версии. 

- Если бы я знал ответы на все вопросы, я не сидел бы сейчас перед вами, - уклончиво ответил Звягинцев.

Он чего-то не договаривает. Как пить дать. Что-то важное. Но мне очень нужны деньги. 

- Хорошо, - киваю я, - итак, вы хотите, чтобы я расследовала убийство вашего друга и вывела вас на его убийц?

- Именно так.

- Согласна. В принципе, кое-что для меня уже прояснилось. Друга вашего скорее всего убили или хваны, или моряны. Хотя орудие убийства указывает больше на первых. Моряны предпочитают ножи (заявляю авторитетно, имела на эту тему весьма содержательный разговор с Дитой). Да и убийства – это специализация именно хванов. Но до них нам всё равно не добраться, они  всего лишь исполнители и защищены условиями договора. Всю ответственность несёт заказчик. Если он из Тайного Города.

- А если нет?

- Если нет, вот на этот случай у хванов есть хитрый ход конём. Формально, они заключают официальный договор не  с самим настоящим заказчиком, а ,скажем, с неким господином Прошкиным Сергеем Трофимычем.

- Кем-кем? 
- Ну, вообще-то это мой сосед сверху, - пояснила я, - живёт тем, что сдаёт квартиру приезжим из тех, что победнее (район Кузьминки у челов не считается слишком престижным, а вернее вообще не считается престижным). Пренеприятнейшая личность -  алкоголик, тунеядец и хулиган. Но дело не в нём. Не Прошкин, так какой-нибудь Трёшкин или Бляшкин. В общем, тип, знакомый с Кодексом и который за небольшое вознаграждение подрабатывает у хванов фиктивным заказчиком. Вся ответственность в итоге ложится на него, а хваны и истинный заказчик остаются чистыми и невинными. 

- А эта не слишком рисковая профессия?  - задал, как ему показалось, резонный вопрос чел. 

- Да вы что,  - засмеялась я, - мстить такому ничтожеству и стать посмешищем на весь Тайный Город? Да кто пойдёт на такое? Ладно, давайте представим ситуацию. Я выхожу на заказчиков убийства вашего друга, и они, что скорее всего, не являются представителями ни Великого Дома Чудь, ни Тёмного Двора. Наш Дом не станет разбираться с ними, если Михаила убили из-за внутренних  человских разборок. Эти товарищи не подпадают под действие Кодекса, а ваш друг, к сожалению, не представлял для нас большой ценности, чтобы пускаться ради него во все тяжкие. Что дальше? Будете разбираться самостоятельно?

- Вот поэтому я и обратился именно к вам, - вкрадчиво произнёс Звягинцев, выкладывая на стол очень толстый конверт, - я слышал о вашей репутации, как крайне полезной девушки в определённых обстоятельствах.

- Это выводит нашу беседу на принципиально иной уровень, - понимающе кивнула я.

Но, полагаю, дальнейшая наша беседа будет для вас не слишком интересной… 
Странная метаморфоза происходит с восприятием окружающей действительности, когда в вашем полном распоряжении оказывается довольно кругленькая сумма. Вы вдруг замечаете, что за окном июнь, что на улице солнечно и тепло, что небо голубое и высокое, и осадков не предвидится, а значит можно смело ходить и даже бегать босиком. Но довольно лирики. Пора отрабатывать гонорар. 
Весь оставшийся день прошёл в трудовых хлопотах. Нельзя сказать, что я сильно преуспела, но и потерянным его считать ни в коем случае не стоит. Во-первых, я поговорила с Миркой и выяснила, что ни она, ни её начальство не горят особым желанием лезть из кожи вон ради установления истины и торжества правосудия и вполне готовы списать убийство Лагутина на внутричеловские разногласия, выходящие за пределы  нашей юрисдикции. Правда Мирку несколько смущал использованный боевой артефакт, а так как она – ещё довольно юное и чистое создание (Мирке едва исполнилось двадцать два года) и пока не умеет заглушать в себе голос протестующей совести, я без особого труда добилась от неё согласия оказать моему расследованию возможное посильное содействие. Во-вторых, я побывала в Управлении человской полиции, где выяснила, что челы действительно не имеют никаких серьёзных зацепок, и что ожидать от них хоть какой-то помощи в моём расследовании бессмысленно. В-третьих, я наведалась на квартиру Лагутина. И хотя двухчасовой осмотр места преступления ничего толком мне дал, но, как говорится, и отрицательный результат – тоже результат. Раз я не обнаружила ничего, что было бы связано с последними изысканиями Михаила Александровича  - ни записей, ни пометок (ноутбук и компьютер покойного я исследовала ещё в Управлении человской полиции, куда они были перевезены человской полицией для дальнейшего изучения содержимого их жёстких дисков. Ни одного файла, связанного с формулой «Слёз дракона»), следовательно, как это ни парадоксально, убили бывшего члена Курии в самом деле из-за его химических изысканий. Ладно, завтра, с утреца, на свежую голову составлю подробный план моих последующих действий, тщательно проанализирую собранную информацию, в общем, дел предстоит по горло, а значит, надо хорошо отдохнуть. Пора домой…
Да, надо признать, что сегодня я несколько припозднилась. Что показывают мои часы? Почти одиннадцать часов вечера. Что же, отгоню мой «БМВ» на стоянку и на боковую. Только вот выйду сперва из автомобиля и несколько минут подышу вечерним воздухом. Вечер, вечер, переходящий в ночь… Что может сравниться с умиротворяющим ароматом летнего вечернего воздуха, несущего покой и умиротворение, позволяющего без усилий и напряжений обрести душевное спокойствие и гармонию с самим собой. Вот оно – самое эффективное лекарство от всех стрессов и треволнений нашей безумной и мчащейся к мрачному финалу на бешенной скорости бестолковой жизни. Эх, прогуляться сейчас бы по парку. Набить морду местной шпане… 

Минутку, мальчишка, сидящий возле моего подъезда и мечтательно смотрящий на звёздное небо – это же мой сосед по лестничной площадке. Как его звать… Петя.  Я начинаю припоминать, всё что мне известно о моих человских соседях, особо близких отношений я с ними, разумеется, не поддерживаю, так что мне приходится несколько поднапрячься, чтобы вспомнить, что мальчика действительно вроде бы зовут Петей, что ему девять лет, что у него, кажется, есть старшая сестра и… 

- Не слишком ли позднее время для вечерней прогулки? – с лёгкой иронией произношу я, обращаясь к мальчику, - тебе не пора домой?

- Дома всё равно никого нет, - ей-ей, подобная серьёзность и важность свойственна только детям, - там скучно. А мне здесь нравится.

- А где твои родители? – невольно слетает с моего языка. Я тут же одёргиваю себя, но уже поздно – как я могла забыть ,что отец ребёнка погиб полгода назад. Собственно из-за его смерти они и перебрались к нам в Кузьминки. 

- Мама на работе. Она сегодня работает в вечернюю смену. Она вообще-то почти всегда приходит поздно. Это из-за денег, - поясняет Петя. 

- А старшая сестра? – быстро перевожу я разговор в нужное для себя русло, - она что тебя оставила одного?

- Да, она в последнее время так часто поступает, - невозмутимо расставляет все точки над и мой юный собеседник.

- И твоя мама знает об этом? Твоей сестре не  влетало за подобные фортеля?

- Сначала они ругались. Очень сильно. Но всё заканчивалось одинаково – сначала плакала мама, потом начинала плакать Аня, а я должен утешать обеих – недовольно надул губы Петя, - но всё уже позади.

- Это в каком смысле?

 - Мама уже не скандалит, когда узнаёт, что Аня снова оставила меня одного ночью. Она сказала, что уже всё бесполезно. 

- Однако, - ошеломлённо говорю я, - и что, твоя сестра оставляет тебя на всю ночь?

- Не всегда. Но я не люблю, когда она приходит пока я не успел лечь спать. 

- Почему?

- Она всегда приходит злая. Раздражается по пустякам, нервничает, пристаёт ко мне, иногда лезет драться, - в голосе малыша звучит самая настоящая обида. 

- Хочет пить и сосёт фрукты или мороженное, - медленно произнесла я.

- Да. А вы откуда знаете? – с удивлением и некоторым подозрением интересуется Петя. 

- Тебе нравится смотреть на звёзды? – дипломатично ухожу я от прямого ответа. 

- Я пытаюсь определить, где какое созвездие, - загорается малыш, - мне на день рождения подарили книгу по астрономии. Я знаю все планеты Солнечной системы, самую яркую звезду и звезду, расположенную ближе всех остальных к Солнцу. Звёздный свет летит к нам годами. Может случиться так, что звезда уже погасла, а мы всё ещё видим многие годы её сияние.

- Да ну?

- А у некоторых звёзд настолько мощное гравитационное поле, что их свет не может покинуть их. Они называются «чёрные звёзды». Они очень тяжёлые. 

 - Всё-всё, я вижу, про космос ты знаешь многое, - прерываю я научно-популярную лекцию, - жаль только, ты не можешь сказать, где сейчас находится твоя сестрёнка. 
- Она меня однажды водила туда, где обычно проводит время, - возражает Петя, - но мне там не понравилось, и я ей сказал, чтобы она больше не брала меня с собой.

- Вот как? – я внимательно смотрю на малыша. В моей голове медленно, но верно зарождается поистине безумная затея, - мальчик, - как можно ласковее произношу я, - ты не хотел бы прокатиться на шарабане и получить пакетик леденцов?  
- Мне мама запрещает уходить с незнакомыми людьми, - взвешивает все за и против Петя, - но ведь я вас знаю…  Можно я сяду на переднее сидение?

- Как насчёт конфет? – интересуется малыш, несколько недовольный тем, что я таки уговорила его сесть сзади. 

Мне приходится останавливать «БМВ» возле ближайшего продуктового магазина.

- Я мигом… - обещаю я…

 - Держи, - протягиваю я Пете несколько минут спустя здоровенную коробку шоколадных конфет, - кстати, я забыла спросить, какое ты мороженное любишь больше – пломбир или шоколадное, так что купила сразу две порции

 - Чтобы никого не обидеть, придётся съесть обе, - принимает поистине соломоново решение Петя, бросая оценивающий взор то на одно, то на другое мороженное, - а как же леденцы?

- Леденцы это так, для красного словца, - небрежно поясняю я, - эти конфеты намного вкуснее. Кушай на здоровье. Нам ещё долго?

Вопрос вполне резонный, мы уже выехали за пределы Кузьминок и теперь находимся на территории нашего соседа -  домена Люблино. Да, весёлая у меня будет ночка. Вам наверное интересно, зачем я вообще на ночь глядя рванула за безответственной сестрой моего маленького соседа? Ну, во мне заговорил материнский инстинкт. Это же ни в какие ворота не лезет – бросить младшего братика на ночь одного и отправиться премило развлекаться, Спящий знает куда. А если с малышом в это время что-нибудь случится? Вот он вышел во двор в позднее время, а если бы на него наткнулся бы какой-нибудь маньяк? Какой-нибудь педофил-извращенец? Мне однажды пришлось иметь дело с подобным типом, бр-р, до сих пор мурашки по спине бегают, едва вспоминаю, что я почувствовала, просканировав его память (  этого субъекта я вычислила, как карточного шулера, пытавшегося, нагреть казино одного моего клиента-конца, я с помощниками без лишнего шума провели его в подсобное помещение, где изначально планировали всего-навсего начистить ему физиономию, но тут я на свою беду решила просканировать его память. Ведь он, сволочь, использовал магию для завлечения детей. По-моему, я тогда впервые настолько потеряла над собою контроль). Нет, как хотите, но лично я сегодня устрою девчонке вырванные годы. И пусть даже не заикается, что я лезу не в своё дело!
- Вот сюда она меня водила, - показывает Петя на внушительных размеров строение, над входом в которое неоновыми огнями играет огромная вывеска «Poppy smoke». Ну и названьице! Что же, посмотрим, что это за заведение. Проведём разведку на местности.

 - Идём внутрь, - обращаюсь я к моему юному проводнику, - похоже, мы входим в ад, мой друг, так что тебе придётся стать моим Вергилием. 
Про ад я не ошиблась. Сильнейшим запахом табачного дыма и дикой какофонией звуков, которую некоторые челы гордо именуют «чумовым музоном», бьющей из мощных динамиков на всю громкость – вот чем с места в карьер встречает меня сей ночной клуб. Нет, подобные острые ощущения не для моей тонкой и нежной натуры. Надо как можно быстрее сваливать отсюда. Я не люблю находиться рядом со стадом.

- Ну и где твоя сестра? – ору я на Петю. По другому разговаривать здесь просто невозможно.

- Вот она,  - тыкает малыш пальцем на танцующую (и как у меня только язык повернулся назвать эти дёргания танцем) метрах в пятнадцати от нас худенькую, высокую светловолосую девушку лет шестнадцати, одетую в тёмные джинсы и голубую топик –безрукавку, полностью обнажающую живот. Пришло время действовать.    
 Я лихо врезаюсь в беснующуюся толпу и решительно прокладываю себе дорогу к негодной девке.

- Аня, пора домой, - сурово говорю я, хватая её за руку и внимательно смотря ей в глаза. Из моей груди вырывается облегчённый вздох. Слава Спящему, её зрачки не расширены.  

 - Ты кто такая? – непонимающе глядит на меня девчонка, - я никуда не пойду. Отпусти меня!

 Вместо ответа я быстро провожу рукой перед её лицом и шепчу… я владею многими заклинаниями магии внушения. Возмущённый огонь в глазах девчонки тут же гаснет.

 - Иди со мной, - приказываю я. 

Девчонка не сопротивляется и покорно следует за мной. И в этот момент, когда, казалось, самое трудное уже позади, я неожиданно чувствую, как чья-то рука бесцеремонно и грубо опускается мне на плечо.

 - Эй, она же сказала, что никуда не пойдёт! – громко раздаётся у меня за спиной. 
Проще всего в данной ситуации снова прибегнуть к магии внушения, чтобы всё завершилось тихо-мирно без излишних резких телодвижений. Но у меня принцип – идиотов и хамов давят. 

Я стремительно разворачиваюсь и наношу резкий удар ладонью в нос, пытающемуся задержать меня здоровому широкоплечему челу. Не теряя и доли секунды тут же  заламываю ему руку, благо, что отправленный в нокдаун противник даже не пытается напрячь её, и заканчиваю комбинацию сильным ударом коленом в челюсть. Нокаутированный чел замертво падает на пол. А на меня уже во весь опор несётся его приятель. Замысел его чрезвычайно прост – постараться сбить меня с ног. Ну что же давай, давай подбегай скорее, толстый, одолеть меня совсем непросто. Легко ухожу с линии атака чуть в сторону и использую инерцию движения тела противника против него самого. Захват, залом, закручивание и бросок.  Наверное, чел  так и не понял как это он, вместо того, чтобы опрокинуть меня, со страшным грохотом врезался в стоящую неподалёку груду стульев. И так как попыток подняться с его стороны более не последовало, думаю над этой загадкой он начнёт размышлять не скоро. А мне приходиться разбираться с очередным оппонентом. Так, в его руке появился нож и держит его он очень даже умело. Не будем рисковать и пожертвуем эффектностью ради эффективности. Хватаю с бильярдного стола кий и из всех сил бью по пальцам руки, сжимающей оружие. Чел с воплем выпускает нож и хватается другой рукой за раздробленную кисть. Наношу короткий выпад-тычок кием ему в пах, а когда он от боли, скорчившись, наклоняется вперёд, со всего размаха бью его по голове. От удара кий с треском ломается пополам, но зато чел без чувств валится на пол. Краем глаз успеваю заметить, как какой-то мужик разбивает об стол пустую пивную бутылку и вооружившись образовавшейся «розочкой», делает шаг в направлении ко мне. Не долго думая, хватаю с бильярдного стола один из шаров и запускаю его в моего нового врага. Точное попадание прямёхонько в лобешник! Нокаут!
Похоже дело принимает серьёзный и довольно скверный оборот. До охраны клуба наконец-то дошло, что особа, жестоко избивающая мирных посетителей столь славного и почтенного заведения , крайне негативно влияет и на его репутацию, и, что ещё более неприемлемо, на его доходность. Кому охота проводить свободное время в месте, где ему могут очень даже запросто начистить физиономию ни за что, ни про что. Служба безопасности была вынуждена с прискорбием констатировать, что система фэйс-контроля в данном конкретном случае дала досадную осечку. И её оплошность надо сейчас же исправлять.  А так как охранники могли воочию лицезреть мои боевые навыки… они не повторяют главной ошибки моих предыдущих противников. Короче говоря – их четверо. Что же, самое время прибегнуть к магии. 

Я не успеваю. Слева от меня из-за стола, расположенного в самом углу зала, раздаётся спокойный и несколько удивлённый голос:

- Надо же, назавтра снова обещают сухую и тёплую погоду. Днём температура воздуха поднимется до двадцати пяти – двадцати семи градусов, вечером столбик термометра немного опустится вниз. Осадков не ожидается.

По окончанию фразы, охранники сразу теряют ко мне всякий интерес. А вот меня начинает терзать мучительное любопытство, кто это решил открыть филиал метеослужбы в ночном клубе, расположенного в домене Люблино. И почему это прогноз погоды так благотворно влияет на дружелюбие местной охраны. Но я понимаю – сейчас не самый подходящий случай давать волю излишней любознательности. Надо сваливать побыстрее отсюда, благо моему изначальному замыслу никто уже не пытается помешать. А таинственным метеорологом я ещё успею заняться…

Ну вот мы и снова сидим в моём автомобиле. Надеюсь, мои приключения на сегодня завершились. 
- Здорово вы их побили, - с уважением обращается ко мне Петя. Малыш уже успел благополучно слопать обе порции мороженного и теперь принялся за шоколадные конфеты, - а у вас есть чёрный пояс? 

 -  У нас несколько иные показатели мастерства, - отвечаю я.

И в этот момент к нашей светской беседе подключается новая пассажирка моего транспортного средства. Несколько оправившись от растерянности и испуга, и, по-видимому, узнав меня, Аня разражается возмущённой тирадой:

 - Так, - нехорошо прищурившись, начинает она, - а тебе кто право дал чужую жизнь ломать, а?! Избила людей до полусмерти на глазах у ребёнка! И не стыдно? Или думаешь, если ты на «БМВ», то тебе всё дозволено? Тоже мне, сердобольная соседка! Хищница!
- Послушай, - обращаюсь я к ней безмятежным тоном, -  по-моему ты чересчур возбуждена. Тебе нужно выпустить пар и немного разрядиться. Давай споём.

- Чего?!

 - Давай подпевай за мной: «Кто такой красивый там в зеркале кто…» 

 - Ты за дорогой лучше следи, а не изображай из себя солистку «ВИАгры». 
- Я так понимаю, ты не в особом восторге от того, что я, рискуя моим здоровьем, вызволила тебя из этого дикого вертепа? – ехидно уточняю я, - ты, похоже, умеешь ценить лишь собственное свободное время.  

 - Да что ты понимаешь! - вскидывается девчонка
- Знаешь, дорогуша, - охлаждаю я её боевой пыл, - древние, конечно, выдавали на гора фразы типа «После нас хоть потоп», но даже они, боюсь, осудили бы безответственную девчонку, бросившую на ночь глядя младшего брата на произвол судьбы. Да, я знаю, у тебя это уже вошло в привычку, и она уже стала частью вашей семейной традиции, но меня воспитывали на несколько иных принципах. Вряд ли я смогу понять твою вольную и мятежную душу. Так что заранее прошу прощения. 

По крайней мере мой спич достиг точно одной цели – Аня наконец-то обратила внимание на тот факт, что на заднем сидении моей машина она находится не одна. 
 - А ты что тут делаешь? – растерянно восклицает она, - ты же должен сидеть дома и играть на компьютере! Ты почему меня не слушаешься?

 - А, мне не интересно, -  с подкупающей прямотой и безыскусностью объясняет своё поведение младший братик, - дома  скучно. Я пошёл на улицу смотреть на созвездия. А потом мы с тётей поехали тебя искать. Она купила мне мороженое и конфеты, - с гордостью добавляет он.  
- Ты что, съел две порции зараз, - ошеломлённо вопрошает Аня, - ты же подхватишь ангину! У тебя же слабое горло. Ты что натворила? – гневно обрушивается она на меня.  

- Слушай, я в его возрасте лопала по две порции чуть ли не каждый день и была здорова, как огурчик, - небрежно успокаиваю я её, - не надо растить ребёнка в тепличных условиях.

- Правильно,  - поддерживает меня Петя. 

 Насчёт двух порций каждый день я, конечно, немного залила, вернее, наврала по полной. Нет, две порции мороженого я ела, только, мне сейчас лишь пришло в голову, я же люда, а не чела. Мы ведь и живём в три раза дольше. А как их дети выносят подобные нагрузки? А тут ещё и конфеты… Он что, уже полкоробки оприходовал?

- А это что? – в голосе Ани слышится неподдельный ужас, - тебе же нельзя шоколад! У тебя же будет жуткий диатез! Не ешь больше! Слышишь, отдай сейчас же!

-  Сейчас дам, - ехидно отвечает Петя, - в глаз! – и малыш заливается,  прямо скажем, нехорошим смехом.

 - Мне влетит, - жалобно произносит Аня, хватаясь за голову. 

-  Сама виновата, - менторским тоном поясняю ей я,  -  вот видишь, что значит оставлять ребёнка одного. Кстати, - обращаюсь я уже к Пете, - а сумеешь дать?

- Смогу, - уверенно произносит малыш, - я уже полгода на каратэ хожу!

 - Какой стиль? – деловито интересуюсь я

 - Сётокан.

 - Бесконтактное каратэ, - кривлюсь я, - это ерунда. Если хочешь научиться хорошо драться по-настоящему, надо участвовать в спаррингах, проводимых в полный контакт и обязательно, чтобы правила разрешали нанесение ударов руками в лицо, а ногами можно было бить лоу-кики. И ещё надо проводить поединки с боевым холодным оружием.

- Послушай, - возражает мне Аня, - он же девятилетний ребёнок, а не машина для убийств. Его мама специально отдала в эту секцию, чтобы с ним ничего не случилось.

- Так, - раздражённо поворачиваюсь я к ней, - кто из нас эксперт по…

Мгновенная реакция, вот что лишь спасло нас от, казалось неминуемого, столкновения с появившейся невесть откуда «Ауди». 

-  Смотри за дорогой, дура! – высовывается из окна «Ауди» возмущённый мужик, - у тебя же в машине дети!

 - Сам смотри куда прёшь, идиот! –  с челами за рулём по-другому общаться нельзя, - продай дворники, купи очки!

-  Ты что, совсем обнаглела!

 - Ну всё, он меня достал! – я пулей вылетаю из машины, с силой захлопывая дверцу.

Мужик тоже вылезает из своего автомобиля и угрожающе надвигается на меня, горя желанием очень доходчиво объяснить мне, всё что он обо мне думает и считает нужным высказать вслух. Но не успевает. Я наношу короткий резкий боксёрский удар точнёхонько ему в подбородок. В глазах мужика на секунду вспыхивает искренне удивление, затем его взгляд мутнеет, теряет осмысленность, и нокаутированный  чел мешком оседает на землю.

- Валим отсюда, - командую я, быстренько садясь за руль…

 - Вот видишь как надо драться,  - объясняю я Пете немного погодя, - если хочешь нокаутировать противника, бей резко прямо в подбородок. 

 - Нашла что объяснять, - ехидничает Аня, - мужик, между прочим, был прав, - несколько робко добавляет она.

 - Да ну, - сарказмом произношу я, - и как по твоему мнению я должна была поступить? Извиниться перед ним? И вообще, как это я могу быть не права, когда я на «БМВ»?

Аня в ответ лишь тяжело вздыхает. А я, демонстрируя, мой триумф, начинаю напевать «Flowers on the wall», ту самую песенку, что пел Буч Кулидж из «Криминального Чтива», убив Винсента Вегу и аккурат перед тем, как столкнуться нос к носу с Марсело Волласом. 

Мой «БВМ» останавливается у нашего дома. Наше путешествие подошло к концу. Наконец-то я смогу скинуть туфли и повалиться на кровать. Так, дети водворены в свою квартиру, всё что остаётся мне – это с чувством выполненного долга отогнать автомобиль на стоянку, прежде чем начать процедуру отхода ко сну. Последний финишный спурт.

Пять минут, пять минут всего прошло с того момента, как я отъехала от дома. И что за картина предстаёт перед моим ясным взором по возвращению обратно? (назад я вернулась, создав портал в режиме морока. Хорошая вещь – магия. Позволяет здорово сэкономить время) . Из нашего подъезда крадущейся походкой выходит та самая вредная девчонка, на возвращение которой в родные пенаты я затратила столько усилий, и , опасливо озираясь по сторонам, торопливо направляется в сторону ближайшей автобусной остановки. Моему возмущению нет предела. Вне себя от негодования я, словно противоугонная сигнализация, издаю истошный вопль:

 - А ну стой, негодница!!!
Аня в ужасе оборачивается на крик и, увидев меня, пытается спастись трусливым бегством. Эта жалкая попытка смотрелась бы очень смешно, если бы мне не было так грустно. Я ведь при желании могу догнать машину, движущуюся со скоростью 70 километров в час, так что погоня за противной беглянкой для меня превращается в легкую пробежку трусцой. Догнав девчонку, я стальной хваткой впиваюсь в неё.

 - Это ты куда намылилась? А ну марш домой!

 - Пусти меня! – пищит Аня, - сатрап! Душитель свободы! Помогите, полиция!

Разумеется, я не обращаю на её истерические выкрики ни малейшего внимания и упрямо тащу девчонку к нашему подъезду. 
- Ну пожалуйста, будь человеком, отпусти меня, - сменяет гнев на мольбы о пощаде Аня.

Но в данный момент моё сердце твёрже мельничного жёрнова, и к тому же, в её просьбе изначально заложена неверная посылка. 
Неординарная ситуация требует нетипичных действий. Стоя в гостиной соседской квартиры, я оглашаю Ане и Пете моё судьбоносное решение:

- Значит так, сегодня я ночую у вас. В твоей комнате, - обращаюсь я к Ане.

-  Ещё чего, - пробует протестовать она

 - Ты мне тут ещё повякай, - моментально пресекаю я малейшие поползновения к мятежу, - а ну оба, быстро, переодеваться и спать, - и мне опять приходится прибегнуть к магии. 
Ровно через десять минут, Аня, облачившаяся в пижаму, вышитую симпатичным розовым узором, сердито ворча и что-то бубня себе под нос ( что-то про блондинок и весьма невразумительное), залезает под одеяло и, демонстративно повернувшись к стенке, почти сразу же засыпает, сладко посапывая. А вот мне предстоит бессонная ночь. Конечно, специальные заклинания помогут мне без особых усилий выдержать это испытание, но всё равно – подобная перспектива не вдохновляет. И ещё, если вы знаете чем заняться мертвецу в Денвере, может подскажите, как убить время фате Зелёного Дома в комнате несчастной девушки, поддавшейся одному из самых страшных и губительных соблазнов этого жуткого мира. 
Несложное заклинание, и я способна видеть в темноте так же прекрасно, как и при дневном освещении. А так как мне известен лишь один способ скрасить томительные часы вынужденного бодрствования в гордом и тоскливом одиночестве – не стану терять время на бесплодные раздумья. Я подхожу к книжной полке, прибитой к стене прямо над письменным столом, за которым Аня, наверное, делает уроки, и методично начинаю изучать её содержимое. Да, выбор, сказать откровенно, небогат. Развлекательная человская литература в стиле научной фантастики и фэнтэзи, вперемешку с несколькими романами, заслуженно входящими в золотой фонд мировой литературы, но слишком неподходящими для перелистывания в подобной обстановке. К серьёзным книгам следует относиться с уважением. Читать их только потому, что заняться больше нечем – гнусное преступление, граничащее со святотатством. У меня ещё сохранились жалкие остатки совести, чтобы не опуститься до подобной гнусности. Следовательно, остаётся фэнтэзи. Печально. Моя рука уже протягивается к ближайшему тому, как в этот самый момент моё внимание привлекает обыкновенная общая тетрадь, стоящая у самого края книжного ряда. Интересно, что она забыла здесь. И моя рука снимает с полки совсем не то, что я планировала изначально. Спящий, чем ты не шутишь, не исключено, что эта ночь окажется потраченной не зря…

«Сегодня мы хоронили папу…» - именно с этих строк начинается Анин дневник. Нет, первую страницу я, пожалуй, пропущу, после похорон моей старшей сестры Ратмиры, погибшей в одной из скоротечных войн с Орденом, и события происшедшего вечером того же дня, у меня выработалась стойкая идиосинкразия на подобные мероприятия. Что там дальше…

« Сегодня я поругалась с нашей учительницей по литературе. А всему виной Лев Николаевич Толстой с его «Войной и миром». Мы на уроке изучали, как он описывает Аустерлицкое сражение, и учительница объяснила нам, что в поражении наших войск в той битвы виноваты не русские солдаты, а австрийские генералы, в частности Франц Вейротер, составлявший диспозицию. И тут же  процитировала сцену из романа, где язвительно описывается это событие ( «Первая колонна марширует, вторая колонна марширует, третья колонна марширует»). А я встала и заявила, что в Аустерлицком сражении участвовало 60 тысяч русских солдат и только пятнадцать тысяч австрийских, и что, опираясь на эти цифры, считать австрийцев виновниками нашего поражения – довольно странно. И ещё добавила, что если план сражения доверили составлять Вейротеру, а не Кутузову, то значит австрийского генерала посчитали более компетентным и, возможно, не без оснований. Учительница, конечно, возмутилась и тут же привела в защиту полководческого гения Михаила Илларионовича сцену, когда он, в беседе с Болконским предрекает поражение армии союзников. А я ответила, что в таком случае, Кутузов повинен в гибели тысяч русских солдат гораздо больше чем остальные, потому что ничего не сделал, чтобы избежать той трагедии. Он должен был яростно спорить на военном совете, а не тихо дремать. Он обязан был сделать всё возможное, что убедить императора Александра не давать сражение. И что вообще, в этом случае получается, что Вейротер сделал для русских гораздо больше чем Кутузов. Он, по крайней мере, честно выполнил возложенное на него задание. А Кутузов ничего не сделал. И тут мне влетело по первое число…»

Ну не знаю, не знаю. Я вообще то-то тоже в какой-то степени однажды оказалась в такой же ситуации, как этот, как его там, Кутузов. Во время кризиса, связанного с появлением гиперборейцев, я сначала схлопотала выговор за пораженческие настроения (в моём отчёте о возможных вариантах развития событий в случае нашего вооружённого столкновения с Орденом, я без обиняков написала, что рыцарям понадобятся ровно сутки, чтобы оккупировать все домены Зелёного Дома и приступить к осаде Дворца, и что у одной только Гвардии достаточно сил, чтобы загнать нашу славную Дружину Дочерей Журавля за дворцовые стены и не позволить нам высунуть оттуда даже носа, не говоря уже об потенциале ополчений Лож и отрядов хванов.  А что касается сезонного ослабления активности Источника навов, то я заметила, что в свете того факта, что при обороне крепости Митино полсотни гарок уничтожили целиком две баронские дружины, не потеряв при этом ни единого бойца, тёмные могут не сильно обращать внимания на подобные мелочи. И даже если нам удастся запустить лабораторию и наладить производство «стима», понадобится как минимум несколько недель, чтобы обучить наших мужчин тактике ведения магического боя и азам магического мастерства. Столько времени нам никто не даст. Правда, в отличие от Кутузова, я очень рвалась разъяснить мою точку зрения королеве, но Милана меня не допустила на Большой Королевский Совет), а после окончания боевых действий получила строгий выговор и запись в личном деле о неполном служебном соответствии из-за того, что приведённые мной аргументы оказались недостаточно убедительными, чтобы отговорить королеву от принятия  рокового решения. Так что этого Кутузова я понимаю. А интересно, что бы сказал по этому вопросу магистр де Гир?  
«Снова поругалась с учительницей по литературе. Опять из-за «Войны и мира». На этот раз мы проходим описание Бородинского сражения. Есть там один эпизод – столкновение флигель-адъютанта русского императора барона Людвига фон Вольцогена с Кутузовым. По приказу Барклая де Толли, чьим любимцем, согласно роману, являлся барон, Вольцоген отправляется на передовую, чтобы выяснить как обстоят дела на седьмой или восьмой час ожесточённого сражения. Вольцоген видит, как течёт в тыл окровавленный  поток раненных русских солдат, видит тысячи погибших, видит разбитые орудия и брошенное снаряжение. Барон возвращается в ставку Кутузова где его взору предстаёт следующая идиллическая картина – Михаил Илларионович в самом прекрасном расположении духа приступает к обеду и с аппетитом ест жаренную курицу. У барона клинит башня, и он высказывает Кутузову всё, что он думает о создавшемся критическом положении. Доклад Вольцогена приводит Кутузова в ярость. Он заявляет барону, что тот ни черта не понимает, что не имеет права судить о том, в чём ни бельмеса не смыслит , что неприятель разбит, что донесение о победе уже отправлено государю-императору, и что завтра он, фельдмаршал Кутузов, непременно продолжит сражение, чтобы окончательно разбить ворога и погнать его из земли Русской. Вольцоген, как офицер, слишком уважающий себя, чтобы отвечать на подобный агитпроп, лишь пожимает плечами и молча уходит. А Кутузов, довольный тем, как он отчехвостил «колбасника» с ещё большим наслаждением продолжает свою прерванную трапезу. Но на завтра, натурально, выясняется, что сражение никоим образом продолжено быть не может, так как точка зрения барона Вольцогена, как это ни прискорбно звучит, оказалась абсолютно верной, и русская армия  находится на грани полного уничтожения. И вместо победного изгнания басурмана перед русским  командованием начинает маячить мрачная альтернатива сего прожекта – немедленная сдача Москвы под угрозой потери всей армии.  Здесь училка стала кричать, что Кутузов – гений военного искусства, а все эти  немцы – бездарности и тупицы, и что в этой сцене показано превосходство русского патриотического духа над немецким, да и всей европейским бездушием и скептицизмом. Ну а я ей в ответ заявила, что насчёт бездарности Вольцогена она несколько погорячилась, и в качестве доказательства привела сцену из романа, когда во время разговора Болконского и Безухова мимо них проезжают Вольцоген и Клаузевиц, ведя разговор о современной войне. Обратите внимание на фамилию собеседника барона. Карл Клаузевиц в военной науке является величиной, наверное даже покрупнее, чем Толстой в мировой литературе. И что главное, он значительно  младше Вольцогена, а следовательно, их разговор можно трактовать как лекцию о военном искусстве, которую барон читает своему младшему товарищу. Другими словами, Вольцоген является наставником Клаузевица. А что касается патриотизма и духовности. Болконский, услышав отрывок из беседы немецких офицеров, в нём шла речь о том, что «войну нужно перенести в пространство», закатил форменную истерику, заявив, что, дескать, у него в том самом пространстве осталось имение и семья. Ну так вот, у немецких офицеров в том самом пространстве осталась Родина, ради освобождения которой, они продолжают сражаться с «покорителем мира» в рядах русской армии. И вообще, ярко выраженная антипатия Толстого к европейцам, причём ладно к тем, кто находился в армии Бонапарта, эту антипатию можно понять. Но вот его нелюбовь к тем немецким офицерам, что сражались плечом к плечу с русскими военными против общего врага  - вот это отдаёт настоящим шовинизмом и ксенофобией. Не признавая за Вольцогеном и Клаузевицем права на искреннюю любовь к своей Родине, Толстой, тем самым, лишает себя права называться настоящим патриотом. Ибо не может считаться патриотом то, кто отказывает в патриотизме представителям других наций и народов. Так я схлопотала двойку по литературе. 
Рассказала о нашем споре маме. Она поморщилась и сказала, что мы обе страдаем ерундой. Но маму понять можно, она пашет на двух работах с утра до ночи, как проклятая, ей не до высоких размышлений о вечном.» 

А понравился мне этот парень – Вольцоген. Вот так вот своему командиру прямо в лицо, всё что о нём думаешь. Не всякий на такое решится. Ну а насчёт поведения этого, как его там, Кутузова, встаёт у меня перед глазами образ Миланы, торжествующе потрясающей окровавленной секирой и орущей во всю глотку: «Это победа!!!»  А ещё я вспоминаю, как  Ратка просит меня пойти вместе с ней к родителям её погибших девчонок (Ратка получила свою десятку буквально накануне войны с рыцарями и гиперборейскими тварями). Скажу откровенно, смотреть в глаза тем, кому довелось пережить своих детей – удовольствие ниже среднего. Подразделение Ратки потеряло тогда двоих. Радолюбу пришлось хоронить в закрытом гробу. Молодецкий удар боевого молота раздробил её череп и превратил лицо в сплошное кровавое месиво. Мстиславе повезло больше, меч, пронзивший насквозь её тело, пощадил её юную красоту. А десятка Ратки понесла самые минимальные потери, за это она была даже специально отмечена в приказе по Дружине…

«Я решила участвовать в конкурсе буриме на сайте Натальи Ветлицкой. Идеяконкурса такова, нам дают несколько слов, а мы должны составить с этими словами стихотворение. 

Вот слова, которые мы должны использовать: лето, дождь, любовь, цветы, ветер, солнце, лужи, трава, радуга. Интересно, что у меня получится?»

«Я сочинила… Убила целый день, но сделала это. Пошлю на конкурс. Вот, что получилось.
И пройдёт нежный дождь,

Смолкнут шелест травы

И дыхание ветра

В бледном свете луны. 

Холод тысячи звёзд

Солнца пыл усмирит,

В тусклом зеркале луж

Свой триумф отразив.

И прохлада впитает

Всех цветов аромат,

И за радугой вслед

Мы проводим закат.

Уходящего лета 

Ночь мы встретим одни,

Ради чей-то надежды,

Ради нашей любви.

В наших ссорах с мамой виновата только я. Мы ссоримся всё чаще и чаще, но я ничего уже не могу с собой поделать. И мне от этого очень и очень плохо. Неужели я обречена? Мама уже не верит, что я люблю её»
За окнами ранний июньский рассвет окрашивает кромку неба в нежно-розовый цвет. Тьма отступает, звёзды растворяются в небесной синеве, и луна спешит поскорее спрятаться, чтобы не встретиться с горделивым светилом, не терпящим никого, кто мог бы соперничать с её блеском, кто осмелился бы бросить ей дерзкий вызов. В моём заклинании уже нет необходимости. Ночь прошла… 
- Ты что, всё это время не спала? – с удивлением спрашивает меня продравшая глазки Аня

 - Нет, - грустно улыбаюсь я.

 - Значит совесть у тебя нечиста, - после секундной паузы торжественно пригвождает меня к позорному столбу девчонка и тут же, перевернувшись на другой бок, начинает сладко сопеть.  
Нельзя сказать, что я  смотрю на неё дружелюбным взором. Скорее наоборот. В этот момент мой взгляд падает на высунувшуюся из под одеяла Анину ступню. Интересно, боится она щекотки? И тут я с необычайной ясностью понимаю, что вот если я прямо сейчас, сию секунду, не получу ответа на этот вопрос, произойдёт что-то ужасное. Я бесшумно встаю с кресла, на цыпочках подкрадываюсь к кровати и щекочу Аню. Девчонка резко вскрикивает и, мгновенно пробудившись, начинает испуганно озираться по сторонам. Но я уже снова сижу в кресле в самой невинной и беззаботной позе.

 - Приснился кошмар? – участливо интересуюсь я.

Аня сердито смотрит на меня, что-то бурча себе под нос… Неожиданно на её лице отражается неописуемый ужас. 

 - А-а-а!, - отчаянно вопит она, вперив взор на что-то, находящееся позади меня.

- Что с тобой? – я недоумённо оборачиваюсь, но не вижу ничего кроме стенки и книжной полки. Затем мой взгляд опускается чуть ниже, и я понимаю, что вызвало столь бурную реакцию у перепуганной девчонки. Лежащая на столе раскрытая общая тетрадь. Надо же, я так и не поставила её на место…

- Да она тут с вечера лежала, - начинаю неловко оправдываться я.

- Ты врёшь, - голос Ани дрожит от негодования, обиды и… наверное страшно, когда твоя тайна уже не является таковой.

 - Да я всего одним глазком, - это у меня в памяти всплывает образ этого, как его там, Кутузова.

 Аня в ответ лишь жалобно мигает. Не хватало только, что бы она начала реветь.

-  Ладно, ладно, - честно признаюсь я, - да, я прочитала твой дневник. Взяла его без спросу. Это, конечно нехорошо, нечестно и некрасиво, но постарайся меня понять – мне было скучно.

В ответ Аня лишь отчаянно машет рукой и прячется  с головой под одеялом. 

 - Между прочим, мне понравилось твоё стихотворение, что ты послала на конкурс буриме. Как-нибудь на досуге я постараюсь написать свой вариант с этими же словами.

 - Уйди, пожалуйста, - раздаётся из под одеяла.
Что же, в данной ситуации, думаю самым разумным с моей стороны будет выполнить её просьбу. Только поставлю тетрадь на место. 
- Можно вас, - окликает меня Петя, когда я прохожу мимо его комнаты. Многие дети просыпаются с первыми петухами. Об этой их милой привычке писал ещё Джером Клапка Джером. Правда его сиквел, надо признать, получился слабее бессмертных «Трое в лодке».

 - Я слушаю… 

Малыш достаёт из под подушки маленькую ампулу с бесцветной жидкостью и  протягивает её мне.

 - Это я вчера спрятал от Ани, - объясняет он.

Так значит истина иногда не только глаголет устами младенца, но и проявляется в его деяниях. 

 - Я возьму это, ладно, - прячу я ампулу в карман брюк.

 - Только Ане не давайте, - торопливо произносит Петя.

 - Ни в коем случае, - обещаю я, - эту дозу ждёт иная судьба. Она послужит в интересах науки.

В прихожей раздаётся звук открываемого замка. Что же, мне, пожалуй, пора. Сегодня меня ждут великие дела.

 - Что вы здесь делаете? – мама Ани и Пети удивлённо и испуганно смотрит на меня.

-  Ничего особенного.  Этой ночью я попробовала себя в качестве бэби-ситера. Нелёгкая у них работёнка, должна вам сказать.

 - Что-то случилась?  - с тревогой спрашивает чела. О, теперь в её взгляде безраздельно царствует нешуточный страх. Это чувство не любит компаньонов и соседей.

 - Нет, - отрицательно мотаю я головой, - сегодня, нет, - добавляю я, выходя на лестничную площадку.

 - Кстати, - перед тем как захлопнуть дверь моей квартиры, обращаюсь я к матери Ани и Пети (кажется её зовут Елена), - я не обнаружила в вашем доме ни капли спиртного. Это хороший признак или вы настолько не доверяете себе?

Захлопнувшаяся дверь – вот единственное, что я получила в ответ. Эти челы никогда не отличались изысканной вежливостью.

После моего позорного изгнания из Дружины Дочерей Журавля я не люблю появляться лишний раз во Дворце без особого повода. Но сегодня – особый случай. Мне нужна Мирка, вернее её связи. 

- Мирка, можешь отправить в лабораторию на исследование вот это, - протягиваю я Радомире, отданную мне Петей, ампулу.

 - Что это? – интересуется Мирка. 

 - Толком сама не знаю. И не хотела бы знать. Но приходится.

 - Ладно, приходите ко мне в кабинет часа через три-четыре. К тому времени я получу результаты анализа. Это как-то связано с нашим делом?

 - Выясним через три-четыре часа, - усмехаюсь я.
-Итак, - пытливо смотрю  я на Радомиру, угрюмо уткнувшуюся в отчёт экспертов.

  - Это действительно то, что челы называют «Слезами дракона», - неуверенно начинает Мирка, - интересно, откуда взялось это название?

- Из древней восточной легенды, - поясняю я, - согласно ей, выпивший снадобье, в которое были добавлены слёзы этого мифического пресмыкающегося, познавал и обретал высшее счастье и наслаждение. Единственным подвохом, правда, являлось то, что после этого он уже не мог вернуться в этот мир и навсегда оставался там – в блаженной безмятежности и покое. 

 - Ну тогда с названием они  угадали на все сто. Не в бровь, а прямо в глаз.

-  Я тут за это время немного изучила историю этого наркотика. Создан он недавно, менее года назад. Синтезирован в Японии каким-то химиком-студентом в кустарной лаборатории. Изобретатель вышел на местных преступников. Якудза проявили к наркотику живейший интерес, и он очень быстро завоевал популярность на наркорынке. А дальше последовало самое интересное. Наркотик неожиданно появился у нас в Москве. Ичто самое любопытное. Я разговаривала с офицерами Управления по борьбе с незаконным оборотом наркотических веществ. Та вот. Они не смогли выявить каналов доставки. Никаких зацепок. Никаких следов. Как будто наркотик появляется в городе прямо из воздуха. Они связывались с Интерполом, давали запрос в Главное полицейское управление Японии. Всё безрезультатно. Единственная более или менее ценная информация  - это термин «Нефритовые врата».

 -  Что?

 - Так якудза называли канал доставки. Но почему – ответа на этот вопрос сотрудники полиции не получили до сих пор. 

 - Я слышала, что восточные челы любят давать красивые, отвлечённые названия. 
 - Это особенности их менталитета. Впрочем, мы увлеклись беседой. Так каковы результаты исследования?

 - Смотри сюда, - суёт мне под нос несколько листов Мирка, - вот это – графическая формула препарата, созданного в Японии. А вот это – формула вещества, который ты дала сегодня утром. Видишь разницу?

 - Послушай, я никогда не была сильна в химии. Нас в Школе Ласточкиной Горы учили больше убивать и предсказывать, что за этим может последовать. Переходи сразу к выводам. 

  - На вещество, данное тобой, воздействовали магией.

  -Это точно?

 - Увы, это верняк.

 - Хочешь сказать, кто-то из человских магов решил податься в наркодилеры?

 - Магия такого уровня не доступна человским магам, если не считать, Хранителя Чёрной Книги, но она тут явно ни при чём. Воздействие осуществляли мы. 

 - Откуда такая уверенность?

 - Эксперты утверждают, что подобного эффекта можно достичь только при работе в специальной, хорошо оборудованной магической лаборатории, которые действуют либо во дворце, либо в резиденциях жриц домена. 

 - Домен Люблино, - медленно и задумчиво произношу я, - теперь понятно, почему таинственный предсказатель погоды дал команду охранникам клуба не связываться со мной. Он знал с кем имеет дело. 

Жрица Властислава. Я помню, как во время гиперборейского кризиса (тогда она была ещё фатой) она клялась, что её группа выведет из комы изобретателя стима  со дня на день, и что ни в коем случае не надо обращать внимания на угрозы рыцарей. Даже когда последние захватили детей… А сразу же после войны она стала жрицей домена Люблино (предыдущая погибла во время обороны Дворца). 
 - Что же, можно считать, что тайна «Нефритовых врат» раскрыта, - печально улыбаюсь я.

 - То есть, - удивлённо вскидывает брови Радомира.

 - Нефрит зелёного цвета, - объясняю я, - как и наши порталы. Наркотик поставляется в город через порталы. Вот поэтому человская полиция абсолютно бессильна.
 - Якудза поставляют сюда первоначальный вариант наркотика, здесь его доводят в лаборатории домена до нужной кондиции, я правильно понимаю?

 - Судя по всему так и происходит. Вероятно в Люблино проходили и тестовые испытания «магического зелья». Ночной клуб «Poppy smoke». Славное местечко. Но рано или поздно испытания подходят к концу. И тогда приходит время принимать «Большое решение». И что-то мне подсказывает, что оно будет положительным. «Слезам дракона» зажгут зелёный свет. И в Москве, и в Японии. 

 - Мне сообщили  вчера вечером, - тихо произносит Мирка, - завтра в Москву из Японии прилетает делегация школы Китано во главе с Ханада Рюджи. Великие Дома все без исключения дали гарантии безопасности посланникам школы. 

 - Кто поднял вопрос о гарантиях?

 - Наш Дом. 

 - По японской традиции хозяин обязан обеспечить гостю полную безопасность. Мило.
 - А Забытая Пустынь…

- Договор? Брось. Хваны занимаются профессиональными убийствами сотни лет и девяносто пять процентов их жертв являлись и являются челами. Что-то я не припомню, чтобы Пустынь поднимала по этому шум. Проглотит она и наш «наркокортель». Монахи занимаются более важными вещами. Богу - богово, а кесарю - кесарево. Ну а так как наши соотечественники из Люблино не нарушают ни единой статьи Кодекса – будь спокойна, ты имеешь дело с уважаемыми, добропорядочными людами. Их действия никоем образом не направлены во вред  Зелёному Дому. Скорее наоборот. Способствуют его экономическому процветанию. 

 - Как-то мне не верится, что мы, вот так, толкаем наркоту челам в каком-то ночном клубе.

 - Разумеется наркоту толкаем не мы. Ну в Японии всё понятно – якудза полностью берёт на все проблемы со сбытом. Инфраструктура у них налажена. А в Москве. А в Москве люблинцам нужны посредники. К кому они могут обратиться? Скорее всего к наёмникам и магам-челам, желательно боевым магам. А последних можно найти только среди бывших членов Курии. Бедняга Михаил. Его убили по наводке его бывших товарищей. Люблинцам он не угрожал, а вот челам мог доставить проблем. Да, знания умножают скорбь. Значит с убийством Лагутина всё более или менее ясно. Но меня интересует один интересный вопрос – кто же свёл Властиславу с якудза?

 - Может она сама вышла на них.

 - Нет. Здесь чувствуется рука тонкого стратега. Кто же он?
 - Знаешь, - хмурится Мирка, - я тут припоминаю, как пару месяцев назад моя наставница, фата Людмила, сплетничала, что видела в «Ящерице» сидящих за одним столиком главу безопасности жрицы Властиславы фату Вереславу и Кристиана фон Кара.

 - Кристиана фон Кара? – оживляюсь я.

 - Да.

 - Кристиан фон Кар. Рыцарь-мститель, официально – советник магистра ложи Саламандр по вопросам безопасности, а в реальности… Мне известно чьи интересы представляет фон Кар в Тайном Городе на самом деле. Командора войны Ришара Макдональда. В последние годы его можно встретить где угодно, но только не в Тайном Городе. Что вы забыли в Японии, Ришар? И что вам нужно от якудза на самом деле?  У меня возникает сильное подозрение, что и якудза и люблинцы Властиславы – всего лишь фигуры, пусть и сильные, но только фигуры в вашей тонкой игре, которую вы ведёте исключительно в своих интересах.  

 - Я займусь фон Каром, - сообщаю я о моём решении Мирке, - и моя просьба – не распространяйся никому насчёт результатов исследования и нашей беседе, хорошо?

 - Как скажите.  
Весь оставшийся день я посвятила изучению деятельности Кристиана фон Кара за последние месяцы. Настоящий аналитик обязан отделять важную информацию от бесполезной мишуры, так что, как мне показалось, я напала на верный след. Корпорация «Найгон». Фон Кар довольно часто наведывался в их главную штаб-квартиру. Естественно, в этом нет ничего предосудительного, корпорация являлась деловым партнёром компании «Чудь Интернешенел» и специализировалась на обслуживании финансовых интересов ложи Саламандр. Но вот что интересно, корпорация имела филиал в Токио и, что самое любопытное, среди коммерческих партнёров этого филиала засветились несколько фирм, которая японская полиция, как мне кажется не без основания, подозревала в связях с якудза. Полгода назад в Японии вспыхнул скандал, филиал «Найгона» обвинили в отмывании грязных денег, но убедительных доказательств следствию собрать не удалось, и японская Фемида была вынуждена принести извинения корпорации. «Найгон» появился в Японии весьма кстати для местных преступных группировок. Японская полиция и прокуратура в тот момент начала проводить жёсткую политику в отношении бандитских кланов и у последних возникли проблемы с легализацией своих доходов, добытых не совсем честным путём. Полиции удалось доказать причастность многих фирм к деятельности якудза и призвать к ответственности их руководство. Но на «Найгоне» они обломали зубы. Что нужно Макдональду от человских бандитов, разумеется, кроме баснословных сверхприбылей? Я, кажется, знаю ответ на этот вопрос. Завтра я встречусь с моим нанимателем, объясню ему расклад, и уже от него… хотя нет, дело принимает слишком захватывающий оборот, чтобы отказываться от его продолжения по прихоти чела. Тем более, что он уже выплатил мне весь причитающийся мне гонорар, что само по себе, является несколько странным. Но всё завтра, завтра. 
Протяжный, настойчивый звонок в дверь разрушает все мои планы на вечер. Я едва только и успела, что разуться и переодеться, и, вот вам пожалуйста, кого ко мне принесло в столь поздний час? Так… моя юная соседка. 
 - Чем обязана? – приветливо интересуюсь я, открывая Ане дверь в мои личные покои. 

Девчонка, игнорируя мой вопрос-приветствие, решительно проходит в прихожую, скидывает босоножки и с вызовом смотрит на меня.
 - Позволь угадать, готовила обвинительную речь весь день? – улыбаюсь я.

 - Ты теперь знаешь обо мне больше чем я о тебе, - выпаливает Аня, - я пришла восстановить справедливость.

Я молча приглашаю её проследовать в гостиную. 

 - По-видимому, пословица «Незваный гость хуже татарина» тебе не знакома.

 - Любительницы копаться в чужих дневниках не заслуживают иного обращения, - дерзит в ответ девчонка. 
 - Учти, у меня пива нет, - пропускаю я мимо ушей её эскападу, - я – спортсменка. Так что выбирай, какой натуральный сок будешь пить – апельсиновый или яблочный?

 - Мне без разницы, - язвительно откликается Аня, - всё равно без пива не жизнь.  Отличное у тебя сложилось представление обо мне. Просто нет слов. 
 - Лично я считаю, что мои выводы относительно твоей личности не лишены оснований. И вообще, что это у тебя за привычка тыкать старшим?

- Ой-ой-ой,  тоже мне, нашлась тётка. Сколько тебе – двадцать шесть? 

 Спящий, постоянно надо держать в голове, что челы стареют значительно быстрее нас. Я ведь ей в матери гожусь, а… впрочем двадцать шесть, так двадцать шесть. 
 - Ладно, будем считать, что наша выпивка на брудершафт просто начисто выветрилась у меня из головы. Ты заявилась без предупреждения, так что извини за внешний вид. Держи, - протягиваю я гостье бокал с соком. 
Видок у меня, действительно, не ахти какой. Босая, а из одежды на мне лишь короткие шортики и топик, под которым ничего нет. А переодеваться уже несколько поздновато. 

- Слушай, а ты что, совсем современные фильмы не смотришь? - кивает Аня на полку, заставленную ДВД – дисками, - у тебя тут одно старьё.

 - Современные режиссёры кино разучились снимать, - отрезаю я, - а классика не стареет. 

Я подхожу к полке и с гордостью смотрю на мою коллекцию.

 - «На несколько долларов больше» и «Хороший, плохой, злой» Серджио Леоне. Лучшие вестерны всех времён и народов. «Фейерверк» Такеши Китано. «Апокалипсис сегодня» Копполы, о, «Криминальное чтиво» Тарантино. «Взвод» Стоуна – я считаю его лучшим фильмом о войне . «Девятая рота» и рядом не стояла. А почему? Потому что Стоун служил во Вьетнаме. Его же «Уолл-стрит». «Последний император» Бертолуччи. Сильнейшая вещь. «Семь лет в Тибете» тоже, в принципе, неплохое кино, но с шедевром Бертолуччи ему не сравниться. «Счастливого Рождества, мистер Лоуренс» и «Табу» Осимы.  Китано в них красавец, просто красавец. А Дэвид Боуи против Рюичи Сакомото, а? Впрочем, кого я спрашиваю. «Легенда о волке» Дони Йена, какой дурак говорил, что мужик только ногами махать мастак? Ну вот, кстати, и вещь поновее – «Малхолланд Драйв» Линча. 

 - Отечественный кинематограф у тебя, я вижу, не в почёте.

 - Это ты про «Дозоры» и «Гамбит», - кривлюсь я.

 - Не только, - обижается Аня. 
 - Значит «Иван Васильевич», «Брильянтовая рука», «Ирония судьбы» и прочий мещанский ширпотреб  - усмехаюсь я, - нет. А впрочем, вот же, рядом со «Сладкой жизнью» Феллини. «Сталкер» Андрея Тарковского.

 - Я играла. Прикольная игрушка. 

  - Всё, - взрываюсь я, - не буду тебе ничего больше показывать. Ни «Зеркала», ни «Соляриса», ни «Рублёва». Даже «Русский ковчег» Сокурова с рекламными паузами не покажу. 

 - Да я пошутила. 
 - Ну ладно, - остываю я, - а вот это – главная жемчужина моей коллекции. «Ниндзя-терминатор» Годфри Хо. В принципе я собрала все фильмы про ниндзя с Ричардом Харрисоном – «Отряд ниндзя», «Ниндзя против кобры», «Ниндзя-дракон», «Ниндзя –покровитель». Но «Ниндзя-терминатор»  - лучший из всех.

  - Это чем же?

 - Юмор там классный. Фильм снят в 1985 году. Знаешь кто в нём возглавляет Империю ниндзя?

 - Кто?

 - Негр. Оценила шутку?

 - Уже тогда начали прикалываться над политкорректностью? 
 - Ты бы слышала его зловещий смех. Однако, пора нам заканчивать нашу беседу о развитии и судьбе мирового кинематографа. Ты ведь ко мне не для этого припёрлась. Чего ты хочешь?

 - Узнать твою подноготную, - честно признаётся Аня.

 - Похвальное желание, - одобрительно киваю я, - но видишь ли, здесь есть одна загвоздка. Я не веду дневник. 

 - Я предпочитаю более честные и порядочные методы.

 - Какие же?

 - Безобидный трёп. 

 - Отлично, - улыбаюсь я, - но в таком случае тебе и карты в руки. Начинай.

Аня задумчиво и несколько растерянно смотрит на меня. 

 - Ну же, - подбадриваю я её, - смелее. 

 - Откуда у тебя этот еле заметный шрам на животе? – неожиданно интересуется девчонка, - тебе делали операцию? 

 - А зачем тебе знать, - несколько сердито спрашиваю я, - я вообще то под безобидным трёпом понимала несколько иное.

 - Тебе неприятна эта тема?

 - Не то чтобы неприятна, но и вспоминать особо о ней не хочется.
 - Ну извини. Знаешь, просто я подумала… 

 - Что? Кстати, я ведь заметила, ты весь вечер пялишься на мой живот. 

 - Ну и что? Не у каждой девушки на животе шрам от самой груди чуть ли не… ну.

 - Так что ты подумала?

 - Я подумала, что ты нарочно не захотела убрать его до конца. Как будто он служит тебе напоминанием о чём-то для тебя очень важном.

 - Хорошо, - сдаюсь я, - я расскажу тебе эту историю. Это –не операционный шрам.
 - То есть ты хочешь сказать… - бледнеет от страха Аня.

 - Именно, - мрачнею я, - мне вспороли живот заживо.
-  Без наркоза? – задаёт откровенно идиотский вопрос девчонка.

 - Какой там наркоз. 

 - Было очень больно?

 - Не то слово. В такие мгновения начинаешь на полном серьёзе жалеть, что родилась на свет. 

 - И ты не сопротивлялась? Шрам очень ровный.

 - Если честно, я согласилась, чтобы мне взрезали живот. И заживо выпотрошили. Добровольно.

 - Но почему? – я вижу, как расширяются Анины зрачки.

 - Мне предложили сделать выбор – моя жизнь в обмен на жизнь тех, за кого я находилась в ответе. Или наоборот. Я выбрала, чтобы выпотрошили меня. 

 - Но ведь ты же не умерла, - как-то неуверенно произносит Аня. Ну да, среди челов распространены суеверия насчёт призраков и потусторонних миров. А современный кинематограф только раздувает нездоровые фантазии. 
 - Моих мучительниц хватило лишь на то, чтобы вспороть мне живот, - с улыбкой успокаиваю я Аню, - они решили, что с меня довольно и пощадили меня. 

 - Мучительниц?

 - Ну да. Живот мне резали очаровательные красотки-блондинки.

 - Знаешь, это похоже…

 - На сцену из дешёвого эротического трэшевого триллера. Знаю. Но что тут поделаешь. Такова жизнь. Самое смешное, я на них не в обиде. Я получила по заслугам. 
 - Что же ты натворила?

 - Многое… Я учила ненависти и едва не привела моих учениц к смерти. Я получила жестокий урок. И я не хочу забыть его. 

 - Но ведь ты ради них пошла на мучительную смерть…

 - Не надо меня оправдывать, ладно, - хмурюсь я.

 - Извини. Слушай, давай сменим тему.

 - С удовольствием. Смотрела «Сэйлормун»? – в лоб задаю я вопрос.

 - Да, - невольно сознаётся Аня и тут же краснеет. 

 - Тогда скажи мне честно, тебе не кажется, что в этом анимэ  отражены сексуальные комплексы девочек-подростков, завидующих с одной стороны красивым грудастым женщинам, а с другой – не любящих юношей-красавцев, которые почему то не обращают на несчастных девчушек никакого внимания, предпочитая им общество тех самых сиськастых девок. Ты заметила, как выглядят отрицательные персонажи в сериале?

 - А ещё среди них есть любовная пара гомосексуалистов. 

 - Уравновешиваемая лесбейской парой среди воинов Сэйлор. 

 - Этот ход, наверное придумали, чтобы обезопасить главную героиню от мощной конкуренции в борьбе за сердце её возлюбленного. 

 - А эта мысль мне не приходила в голову, - с уважением смотрю я на Аню…

За хорошей беседой и время проходит незаметно. А момент расставания вызывает лёгкий укол грусти в сердце. Как это часто бывает в жизни – живёшь с кем-то совсем рядом, а не знаешь о нём практически ничего. Только вот, знакомство наше состоялась из-за… но не буду об этом. 
 Все мои утренние планы летят к тартарары из-за одного-единственного телефонного звонка. 

 - Воислава, - голос Радомиры свидетельствует о том, что произошло нечто очень нехорошее, - вы не могли бы подъехать ко мне. Срочно…

 - Что стряслось? - задаю я резонный вопрос Мирке сразу же после того, как усаживаюсь напротив неё.

 - Вашим нанимателем был Звягинцев Виталий Анатольевич? 

 - Верно. А какое это имеет значение.

 - Он был убит. Вчера вечером у себя на квартире. Зарублен мечом.

 - Быстро же они, - цежу я сквозь зубы. 
Вот они – последствия моего визита в «Poppy smoke». Властислава и фон Кар решили, что заявилась я туда не просто так, а с недобрым намерением разворошить это змеиное гнездо. Логика их понятна – нет заказчика, а следовательно наёмник освобождается от всех обязательств.  Но одновременно, несёт полную ответственность за все свои дальнейшие действия. Одно хорошо, теперь я знаю - они меня серьёзно опасаются… 

 - Можно поподробнее об убийстве, - тихо прошу я.
 - Ту всё очень странно,  - признаётся Радомира, - судя по отчёту нашей группы, Звягинцев сначала применил против нападавшего или нападавших боевое заклинание «Эльфийская стрела», а затем попытался отбиться от них мечом.

 - Мечом?

 - У него в квартире была коллекция боевого холодного оружия. В основном древнего периода – мечи, секиры, кинжалы.

 - Ну да,  - я вспоминаю наш разговор со Звягинцевым о катанах и рыцарских мечах, - всё верно.

 - Наши говорят, что Звягинцев отразил несколько ударов. На мече остались следы от столкновения с другим клинком. Я ничего не понимаю, - растерянно заканчивает Радомира.

 - Зато мне теперь всё понятно, - мрачнею я, - значит я ошибалась. Лагутина и Звягинцева убил не хван.

 - Почему?

 - Я допускаю, что хван смог парировать или увернуться от боевого заклинания, как это произошло в случае с Лагутиным. Но ни один маг, находясь в здравом уме, не станет сначала использовать против хвана боевое заклинание, а затем пытаться схлестнуться с ним врукопашную. Нет, против хвана Звягинцев использовал бы магию до конца. Но он отказался от неё.

 - Почему?

 - Потому что его противником был совсем не хван. А тот, против кого магия оказалась совершенно бесполезной. 

 - Но челы знают, что моряны и приставники имеют иммунитет к магии, - возражает Радомира, - они бы не стали попусту стрелять…

 - При чём здесь приставники, - раздражённо произношу я, - Лагутина и Звягинцева убили катаной. 

- Хочешь сказать, это сделали бойцы школы Китано? Но и здесь возникает неувязка – наши челы знают об этой школе. В марте 2004 после набега на город их радикального крыла информация о них была размещена на открытых для всех источниках, - Радомира осекается . Понятно почему. Этот набег «радикальной группировки» (Радомира тогда была ещё совсем юной, а потому ей ничего не известно об истинных обстоятельствах той трагедии ) закончился для нас гибелью восьми девчонок, а для меня лично всё вообще завершилось полной катастрофой. Я в ярости от некомпетентных действий Чернояды, приведших к гибели девчонок,  обозвала её полной дурой и начистила ей физиономию. Месть Миланы и Чернояды была изощрённой. Меня вывели перед строем Дружины Дочерей Журавля, поставили на колени, под торжественный бой барабанов сорвали с меня все знаки отличия и зачитали приказ об исключении из Дружины Дочерей Журавля, лишении звания, всех боевых наград и вычёркивании навечно из списка боевых магов Великого Дома Людь. Мне припомнили  и историю с гиперборейцами, и ссору с Мечеславом. Отыгрались сразу за всё и по полной программе. Ладно, это дела давно минувших дней. 
 - Внешность нападавшего сильно отличалось от азиатской. А это свидетельствует только об одном – Макдональд добился того, что ему было нужно от якудза. Но это – уже совсем другая история…

Остаток дня я провела у себя в офисе. Делать ничего не хотелось совершенно, и я просто тупо сидела во Всемирной Сети, читая всякую чушь. Разумеется, моя апатия пройдёт к завтрашнему утру, и тогда я уж решу, как мне поступать далее , но сегодня, поеду  я домой. А то меня терзает какое-то нехорошее предчувствие. 

На лестничной площадке я сталкиваюсь нос к носу с перепуганным Петей. 

 - Что стряслось? – с тревогой спрашиваю я. На малыше прямо лица нет.

 - Вы посмотрите что с Аней, - с беспокойством просит он.

 - Что случилось?

 - Они с мамой вечером опять поругались (вероятно из-за её визита ко мне), а утром не помирились. Аня ушла из дома гулять, вернулась вечером и ушла к себе в комнату. Я только что зашёл к ней. Она лежит на кровати и как будто спит. Но как-то странно. Я потормошил её, а она не проснулась.

Но я уже не слушаю малыша. Я со всех ног мчусь в Анину комнату. Всё как и сказал Петя. Аня мирно и тихо лежит на кровати, бледная и спокойная. И она, похоже, не дышит. Я подбегаю к девочке, пытаюсь нащупать её пульс, чувствуя, как внутри меня всё обрывается и холодеет. Слава Спящему, пусть слабый, пусть прерывистый, в ниточку, но он ещё есть. То что я делаю потом можно охарактеризовать однозначно – грубейшее нарушение режима секретности. Я активизирую «Дырку жизни» и, подхватив Аню и Петю, бросаюсь в открывшийся портал…

 - Что опять ваши девчонки перестарались? – зло интересуется у меня дежурный.

 - Спасите её, умоляю – то ли сиплю, то ли хриплю я. 

 - В реанимацию живо, - распоряжается эрлиец, теряя ко мне всякий интерес. И за уносящими Аню захлопывается дверь. Мне остаётся только ждать. Ждать исхода поединка со смертью, в котором я играю роль жалкого наблюдателя. Я бессильна чем-либо помочь. Я ничего не могу сделать ради этой девочки. Разве только прижать к себе Петю.

 - С Аней всё будет хорошо? – с надеждой спрашивает малыш.

 - Конечно, - улыбаюсь я ему, - это самая лучшая больница на планете. И здесь работают самые лучшие врачи. 

 - Они вылечат Аню?

 - Вылечат, обязательно вылечат.

 - Честное слово?

 - Я обещаю тебе это. 

Да, малыш, осматривайся с любопытством по сторонам, пусть новые впечатления гонят прочь из твоей головы тревожные мысли. Ты попал в удивительный мир, доселе умело скрывавшийся от тебя и твоего взора. Порой он бывает страшным и жестоким, даже более ужасным тот, что окружал тебя до этого вечера. Но иногда, да нет, очень часто – он воистину прекрасен, ибо здесь царит волшебство. Настоящее волшебство. Спящий, услышь мои слова. 
Аня, что же произошло с тобой? Что ты натворила. Передозировка? Или же… Я вспоминаю фразу из её дневника: «Я никому не хочу ломать жизнь. Я не хочу быть обузой». Неужели всё так и случится, как ты представляла – ты останешься вечно юной и трогательной в памяти твоих близких и родных, и они позабудут о всех ссорах и размолвках и будут вспоминать твои самые лучшие поступки и станут корить себя за то, что не понимали и не ценили тебя при жизни? Или же будет жуткий вой от которого кровь леденеет в жилах и мёртвый потухший взгляд, и неловкое молчание, прерываемое робким вздохом и несмелым покашливанием. Фотография в чёрной рамке на столе ,унылые вечера и нестерпимые ночи. И пустота. Пустота, покой и пыль на мебели в твоей комнате, твои вещи, заброшенные на самые дальние полки шкафов, подальше от чьих-либо взоров. И одно воспоминание, самое жгучее, самое яркое – оно всегда остаётся, я это знаю. И ещё редкие встречи во сне. Нелепые и ирреальные, после которых пробуждаешься и молча глядишь в темноту, борясь с подступающими слезами. Что же произойдёт? Я надеюсь, что ничего. Как медленно идёт время…

 - Брат Витус? – сейчас мне предстоит услышать приговор.

 - Поздно вы её привезли, - гулом отдаётся у меня в ушах. Всё начинает плыть у меня перед глазами.

 - Но вы же работаете круглосуточно, - лепечу я, цепляясь, да за что я цепляюсь… всё кончено.

- При чём здесь это, - недоумённо пожимает плечами эрлиец, - нельзя же так, дорогая, всё делать в самый последний момент. А ты изволь, вытаскивай девчонку с того света. Связывайся с целителем, проси срочно приехать на ночь глядя.  
 - Так она… - на большее меня не хватает. 
 - Ей очень здорово повезло, что она попала именно сюда. Хорошо иметь такую соседку, как вы, - иронично смотрит на меня брат Витус. 

 - Я не виновата, - начинаю оправдываться я, - я сразу же…

 - Ну тогда гордитесь – её спасение – это целиком и полностью ваша заслуга. А теперь о главном. Эту ночь, понятное дело, она проведёт у нас. А далее. Вы знаете, что она – наркоманка?
 - Да. 

 - Если коротко, её общее состояние очень плохое, - эрлиец печально качает головой, - картина тягостная. Возможен рецидив.   
 - Сколько будет стоить весь курс лечения. Вместе с реабилитацией? 
 - Вы ведь не её мать, – прищуривается Витус

 - Вы берёте деньги только от родственников?

-  Я ничего не обещаю. С подобным нам ранее иметь дело не приходилось. Опять же, она чела, у них от природы слабый организм. Надо собрать консилиум…

 - Сколько?

 - Навскидку, - и эрлиец называет сумму несколько превышающую мой последний гонорар. Всё справедливо – исцеление должно стоить больше убийства.

 - Оформляйте её. Завтра я переведу всю сумму на больничный счёт.

 - Требуется согласие родителей. И кстати, как насчёт соблюдения режима секретности?

 - Будет вам согласие. А за нарушение режима я отвечу. За это не убивают. А деньги для меня сейчас не являются приоритетной ценностью.

 - Тогда до завтра. Мой вам совет – езжайте домой. Отоспитесь.

 - Я могу взглянуть на неё?
 - Завтра, всё завтра…  
 - Ну что, малыш, - мне приходится несколько поднапрячься, чтобы рассчитать координаты и построить портал, ведущий домой, - пора возвращаться назад. Ваша мама, наверное, с ума сходит.

 - Вы с другой планеты, правда? – интонации Петиного свидетельствуют о том, что вопрос задан только для проформы. 
 - Это как посмотреть, - улыбаюсь я, - если копать действительно глубоко, то… а впрочем, знаешь, живи бы ты лет так на двадцать раньше, ты обязательно посмотрел замечательный, прелестный фильм «Мэри Поппинс, до свидания». И тебе многое сразу бы стало понятным…
 - Что стряслось? Где вы пропадали? – бросается к нам Петина мама. Наше появление прямо в центре гостиной из невесть откуда образовавшегося  зелёного вихря не производит на неё ни малейшего впечатления, - где моя дочь! – срывается она на крик.

 - Давайте выйдем, - стараюсь как можно спокойнее говорить я, - мне многое предстоит вам рассказать. 

Мне не впервой видеть как моя собеседница стареет на пять, а то и десять лет прямо у меня на глазах. Проклятие, иногда мне кажется, что я уже начинаю к этому привыкать. Является ли эта ночь самой худшей в моей жизни? Определённо нет. Станет ли она такой, наравне с тем днём, когда ей сообщили о гибели мужа, для матери Ани? Надеюсь что мои слова, дарящие ей пусть маленькую, но всё же надежду на счастливый исход, помешают этой ночи добиться столь страшного достижения. Я не умею утешать. Я часто говорю правду, даже тогда, когда следовало бы промолчать. Но сегодня я сама верю в мои слова. И пусть моя вера, даже если она и зиждется на весьма и весьма зыбком фундаменте, послужит зароком тому, что… всё будет хорошо…
Сделала ли я всё, что от меня требовалось? Деньги на счёт Обители переведены до последней монеты. И пусть мне пришлось добавить приличную сумму из собственного кармана, но… со стороны Звягинцева оказалось очень любезным рассчитаться со мной сполна. Зачем он так поступил? Чувствовал, что ему не позволят остаться в живых? Надеялся, что таким образом удастся повысить мою мотивацию в стремлении идти до самого конца? Глупо. Брать на себя всю ответственность, зная, что обязательно придётся отвечать… Не рассчитывал же он, что во мне заговорит совесть. Все три Великих Дома гарантировали безопасность посланникам якудза. Какое им дело до того, что бандиты прибыли сюда лишь для того, чтобы открыть ещё одному воплощению горя и смерти широкую дорогу в большой мир? Кто посмеет упрекнуть Властиславу и фон Кара  в нарушении Кодекса? Хваны убивают по контракту. Властислава и фон Кар занимаются тем же самым ради… в обоих случаях всё делается из-за денег. А успехи Ришара Макдональда – это всё теория, чистой воды теория. Надо ещё очень сильно постараться, чтобы доказать её истинность. Значит всё решено. Завтра «слёзы дракона» бурным потоком хлынут на улицы Токио, Осаки, Иокагамы и Москвы, чтобы оказаться в руках сотен и тысяч Ань. И те челы, что обязаны встать на его пути, не в силах будут соорудить самой жалкой и ничтожной преграды. И двое магов, бывших членов Курии и бывших подданных Великого Дома Людь  погибли напрасно. Горе побеждённым… Жаль, что я так и не успела спросить их, ради чего они рискуют жизнью. Даже если бы их ответ показался мне верхом идиотизма, я хотела услышать его. Почему? Уж не потому ли, что я держу в руках ручку и лист бумаги, и моя рука стремительно выводит на белой странице строки, без малейшего усилия рождающиеся у меня в голове.
Палящее солнце,

Мечты о дожде,

Свинцовые лужи

И порох в душе. 
Трава на могиле,

Цветы на песке,

И ветер пустыни,

Поющий лишь мне.

О вечной любви

Под покровом небес,

О лете, украсившем

Сумрачный лес.

О радуге юной,

Цветущих лугах,

О нежной улыбке

На милых устах.

Со мной девять женщин

И мой револьвер.

Сегодня придётся

Явить всем пример.

Как красный боец

Будет вновь умирать,

Чтоб делу лихому

Свершиться не дать.

Так обещание и клятва Великих Домов, говорите? Дело тут не в деньгах. Мне за мой Дом обидно…
На лестничной площадке раздаётся какой-то шум. Надо бы проверить… Так и есть, Прошкин уже успел с утра принять на грудь и не рассчитать своих сил. С ним это всегда случается, и теперь подъём до собственной квартиры превращается для него в удивительное и интереснейшее путешествие, полное самых необычайных и невообразимых приключений. 

 - Сергей Трофимыч, - укоризненно качаю я головой, - вы же русский народ позорите. А ещё коренной москвич (впрочем, последнее ни о чём не свидетельствует. Вот уйбуй Копыто тоже коренной москвич, ну и что с того.)

 - Я… - Сергей Трофимыч делает глубокомысленную паузу, - Родину в обиду никому не дам, понятно! Черножопым и чуркам квартиру не сдам… Вот они у меня получат! – и коренной москвич с некоторыми усилиями, но складывает известную фигуру из трёх пальцев.

 - Прошкин, - бросаю я на него задумчивый взгляд, - а косоглазых ты тоже того, не очень?

На физиономии Сергея Трофимыча возникает жуткая гримаса, которая без всяких лишних слов ясно даёт понять, что и косоглазых Прошкин, прямо сказать, не жалует. 

 - Понятно, -  киваю я, - знаешь, у меня к тебе есть деловое предложение. А ну давай зайди ко мне, давай, давай, не боись. Но сначала, прослушай небольшую вводную лекцию… 

Мы ещё посмотрим на чьей стороне будет Кодекс. 
У входа в «Poppy smoke» меня останавливает охрана клуба:

 - Мы сегодня закрыты, - не особо вежливо сообщает мне один из «секьюрити».

 - Значит, я ничего не пропущу, - приветливо улыбаюсь я в ответ.

Один из охранников падает наземь, нокаутированный точным ударом в подбородок, а второй, так и не сообразив толком, что произошло, выбивает своим телом дверь. Вслед за ним, медленно, не торопясь, походкой героя, явившегося восстановить порушенную справедливость, в главный танцевальный зал клуба вхожу я. Искренне надеюсь, что с моим соплеменниками мне здесь встретиться не придётся. Для подобной возможности здесь слишком много курят. Шоу начинается…
Трое охранников-челов, первыми бросившиеся на меня, не в счёт. Для боевого мага, вошедшего в атакующий ритм, они не более чем тренажёры для разминки. Один оседает на пол, получив ногой в пах, второй следует за ним, пропустив удар рукой в висок. На третьем, попытавшемуся достать меня телескопической дубинкой, я отработала не самый сложный приём айкидо. Правда в отличие от подготовленного айкидоки охранник совершенно не владел искусством правильно группироваться при падении, так что одного приёма оказалось более чем достаточно. Пришёл черёд разбираться с настоящими противниками. И они не заставляют себя ждать. Из трёх дверей, ведущих из зала в служебные помещения клуба одновременно выскакивают вооружённые челы. Ба, знакомые всё лица – бывшие боевые маги Курии. На втором этаже клуба также наблюдается суматоха и лихорадочное движение – несколько вооруженных пистолетами азиатов бегут к лестнице, ведущей вниз. Вся компания в сборе. Правда японцы вовсе не собираются спускаться. Невысокое ограждение позволяет им вести по мне огонь, оставаясь наверху. Только в меня ещё надо ухитриться попасть…

Вся моя магия направлена лишь на одно – на максимальное увеличение скорости моих движений. В подвижную мишень не попасть! Я молнией ношусь по первому этажу, не забывая поливать врагов ответным огнём сразу из двух «Берет», которые я прихватила с собой для финальной разборки. Сегодня мне предстоит сражаться с воинами школы Китано и, что совсем не исключено, с бойцами Макдональда. Так что о боевой магии лучше сразу позабыть. А что касается магов Курии… Их учили сражаться, используя магические заклинания. А вот стрелять в движении и одновременно уклоняться от вражеских пуль – нет. Ведь не спецназе подготовку проходили. Первых двух челов, выскочивших из ближайшей ко мне двери, я расстреляла прежде чем они успели сами открыть по мне огонь. А далее, далее следует каскад сложнейших манёвров и пируэтов, сопровождающихся непрерывной и точной стрельбой. Бегом за колонну, принимающей на себя вражеские пули и разряды «Эльфийских стрел». Резкий выход на открытое пространство, несколько выстрелов подряд из обеих стволов, поражающих ещё двоих челов и длинный прыжок в сторону массивного дивана, нахождение которого в танцзале до сих пор остаётся для меня неразрешимой загадкой. Спинка дивана мгновенно превращается в решето, маги Курии пытаются зайти мне в тыл, но я первая перехожу в атаку. Быстрая замена обойм в обоих пистолетах, резкий толчок, и я скольжу по гладкому полу, не переставая вести огонь. Ещё один противник убит. Упругим прыжком вскакиваю на ноги расстреливаю чела, стоящего передо мной, делаю резкий разворот с уходом в сторону. Я буквально слышу, как пуля просвистывает в нескольких сантиметрах от меня. А теперь моя очередь стрелять. И я не промахиваюсь. Последний из магов Курии замертво валится на пол. Бегом за колонну. Японцы безжалостно дырявят моё солидное прикрытие, но мне всё нипочём. Немного передохну, сконцентрируюсь… пошла! Выскакиваю из-за колонный и, не останавливаясь ни на мгновение, двигаюсь вбок, одновременно ведя прицельную стрельбу с обеих рук. Первый, второй, третий! Всё. 
Не совсем. Двое японцев с дикими криками спрыгивают со второго этажа вниз. Правда один из них ещё в воздухе получает от меня пулю в голову и приземляется уже  мёртвым, но второй, я узнаю в нём руководителя делегации школы Китано Ханада Рюджи, благополучно достигает земной поверхности. Бамбуковая трость в мгновение ока превращается в стальной клинок и якудза с феноменальной скоростью летит на меня в стремительной атаке. Но только я на курок жму всё равно быстрее. Выстрел, ещё один, ещё. Против пуль у тебя нет иммунитета, сволочь! Йо-пика-йо-йо, ублюдок! Это тебе за Порт-Артур! Я всё-таки женщина, и некоторая подлость мне простительна.
Прямо за моей спиной алым пламенем вспыхивают два портала. Стремительно ухожу в сторону и вовремя. Боевой серп – кама со зловещим свистом рассекает воздух в том самом месте, где я стояла какую-то долю секунду назад. И на этом атака моего нового врага не заканчивается. Клювообразное лезвие снова летит к моему горлу. Лёгкий уклон с одновременным блокированием удара стволом пистолета, наши взгляды на мгновение скрещиваются. Совершенно не азиатские глаза, излучающие лишь холодную жестокость и абсолютную безжалостность. Упреждающим блоком останавливаю следующий удар в самой начальной фазе и перехожу в контратаку. Это в фильмах герои картинно отбрасывают пистолеты в сторону и дерутся на кулаках. А в реальной жизни пистолет вполне способны заменить кастет. Да и времени у меня нет их выбрасывать. На моё счастье мои удары достигают цели. Впрочем,  добить противника мне не удаётся, ему на помощь приходит его товарищ. Я опять вынуждена отпрыгивать в сторону, увёртываясь от выпада, наносимого на это раз оружием поопаснее – традиционной катаной. Вот ей размахивать ему нельзя позволять ни в коем случае!  Оба моих пистолета одновременно летят в голову бойца Макдональда (его европейская внешность говорит сама за себя). И хотя он отражает их клинком меча, я выигрываю главное. Инициативу. Понеслось! Прямой удар ногой в низ живота, удар ногой по обратной дуге в голову, прямой удар ногой в голову и в завершении комбинации круговой удар. Нокаут. Стремительно подхватываю, выпавшее из рук обезвреженного врага катану, и встречаю его компаньона, успевшего оклематься и сменить серпы на меч. Дважды наши клинки со звоном скрещиваются в воздухе, а затем мой меч добирается до тела противника. Классический самурайский удар «кэса-гири», гарантирующий летальный исход. (нам людам подобные трюки выполнять легче, силы у нас побольше).
 - Мои поздравления! Браво! – слышится сверху чуть насмешливый голос, - Потрясающая демонстрация!

Ко мне по лестнице спускается  молодая женщина, одетая в строгий деловой брючный  костюм серого цвета. Ну надо же, и она сжимает в левой руке, пока покоящуюся в ножнах  катану.

 - Виконтесса Воислава, боевой лидер колдовского клана домена Кузьминки, если не ошибаюсь, - женщина останавливается в нескольких шагах от меня. 
 - Мисс Валинор, глава юридического отдела филиала корпорации «Найгон» в Токио, не так ли? – в свою очередь демонстрирую я свою осведомлённость. 

Моя собеседница отвешивает лёгкий поклон.

 - Прошу прощения за формальность, - с этими словами я всаживаю в Валинор «Эльфийскую стрелу» четвёртого уровня. Стрела, прожигая в костюме главы юридического отдела солидную дыру, безо всякого вреда проходит сквозь неё. Что же, это отложилось в моей памяти. 

 - Если честно, он мне не шёл, - резюмирует Валинор, с неким интересом изучая дымящуюся прореху.

  - Как поживает командор Макдональд?

 -  Понятие не имею о ком вы, но у моего сэнсея всё в порядке, - улыбается чела. Юрист в любой ситуации остаётся юристом.
 - Это они, - я киваю на поверженных бойцов Макдональда, - или вы убили Лагутина и Звягинцева?

 - Знаете, - невозмутимо произносит Валинор, - в древней Японии практиковался один любопытный обычай. Самурай мог опробовать остроту своего клинка на первом встречном простолюдине.

 - Это ваш ответ?

 - Собственно, какая вам теперь разница? – усмехается чела. 

 - Действительно, здесь вы абсолютно правы.

 - Позвольте вас спросить, - продолжает Валинор, - из чистого любопытства. Зачем вам всё это?

 - Разве у вас челов не бытует мнение, что светловолосые женщины отличаются особой, присущей только им логикой?  - лёгкая улыбка трогает мои губы.

 - Боюсь, это несколько иной случай, - скептически кривится Валинор. 

 - Как вам удалось заполучить секреты школы Китано? 

 - В современном мире всё покупается и всё продаётся, - пожимает плечами чела, - мы живём в эпоху глобализации. Вы же не питаете иллюзий насчёт их истинного морального облика. Эти бандиты лишь играют в самураев. К тому же покойный Ханада-сан придерживался весьма передовых и прогрессивных взглядов. А честь нынче не в почёте. 

- И во сколько же обошлись вам секреты смертоносной борьбы барицу? – интересуюсь я.

 - Прошу прощения, - недоумённо вскидывает брови Валинор.

 - Ваш сэнсей ответил бы иначе, - вздыхаю я, - впрочем, у меня ещё будет шанс проверить это.

В глазах Валинор вспыхивает недобрый огонёк.

 - Мне обнажить оружие или вы вложите меч в ножны? – с нарочитой вежливостью произносит она. 
С усмешкой я медленно поднимаю с земли ножны от моего (на время) меча и ставлю себя в равное положение с челой. 

 - Довольны? – осведомляюсь я.

 - Вполне, - холодно кивает она, доставая из кармана своего костюма сребрянные часы на цепочке, - когда перестанет играть музыка, попробуйте обнажить меч. Просто попытайтесь. 

И палец челы откидывает крышку часов… 
Поединки в кэндо скоротечны. Объясняется это элементарно –  лёгкость меча, вкупе с тем обстоятельством, что держат его двумя руками, приводят к слишком высокой скорости наносимых ударов. Поэтому в каждый необходимо вкладывать всего себя. 

Ну а в нашем случае всё решит одно-единственное движение. Вопрос только в том, кто из нас окажется быстрее. Наш поединок – это квинтэссенция бусидо. Это как в вестерне, только вместо револьверов наши пальцы сжимают рукояти катан. Техника отступила на задний план. Всё решит дух. Освободи сознание, избавься от ярости и страха, уподобься безмятежной глади горного озера, чью поверхность не потревожит даже самая мелкая рябь. Стань живым воплощением хладнокровия и непоколебимого спокойствия. Отрешись от всего. Слушай мелодию. Слейся с её ритмом. Она скоро завершится. Пора…

Клинок Валинор в мгновение ока покидает ножны, она заносит его над головой, нанося классический удар сверху вниз в голову с шагом вперёд. Ноя даже не пытаюсь парировать его. Моё тело само находит правильный ответ. Уход с линии атаки в сторону в глубоком выпаде с упором на переднюю ногу, с одновременным нанесением рубящего удара поперёк тела противника. Катана Валинор лишь задевает моё плечо, в то время как мой клинок с устрашающей лёгкостью вспарывает ей живот. Всё кончено. По инерции чела проносится мимо меня, затем с всхлипом оседает вниз, опускаясь на колени. Меч выпадает из её ослабевшей руки. Она тщетно пытается зажать рану и остановить потоком хлынувшую кровь. 

 -  Знаете, -  с грустью обращаюсь я к ней, - древние говорили: «Дракон плачет только тогда, когда видит настоящее горе. Поэтому счастье, обретённое с помощью его слёз не может быть истинным». 
 Я чувствую, как где-то там на втором этаже активируется портал. Алый портал.

 - Нас оставляют наедине, - констатирую я непреложный факт.

 -  Сжальтесь, - молит она из последних сил, - груз находится внизу, туда ведёт вторая дверь. 
 - Вам повезло, - улыбаюсь я, - у меня есть два твёрдых правила – не убивать женщин и детей, и не встречаться с концами. Не хочу, чтобы благодаря вам у этих плутов появился шанс. 
Активировав «Дырку жизни», я затаскиваю в портал, зажимающую обеими руками вспоротый живот челу. Надеюсь, по пути в Обитель она не растеряет свои кишки. Думаю, Великим Домам будет крайне любопытно поплотнее пообщаться с мисс Валинор. Я искренне на это надеюсь. Ну а пока мне предстоит завершить в клубе начатое. 

«Слёзы дракона».  Аккуратно разлитые по ампулам, тщательно вымеренные по дозам, надёжно упакованные и рассортированные. Вы ждёте своего часа, вы рвётесь в большой мир. Вы жаждете осчастливить его обитателей. Но вас ожидает несколько иная судьба. Мне обидно за этих благородных животных. Я не желаю, чтобы их связывало хоть малейший намёк с отравой, собравшую в себя всю кровь и всю грязь. Пусть начнётся очищение. Пусть дыхание дракона осушит его слёзы. 

Помогать пожарным я не собираюсь. Мне дороги мои брюки. Самое время подвести предварительные итоги. В финансовом плане я ушла в глубокий минус. Никаких дивидентов это дело мне не принесло. Остановила ли я наркотраффик? Брось. Не завтра, так через две или три недели «слёзы дракона» доберутся до Японии, появятся на улицах Москвы. Жрица Властислава, Кристиан фон Кар, Ришар Макдональд убедят якудза, что произошёл досадный инцидент, который больше не повторится. И якудза позволят убедить себя. Когда на кону стоят такие суммы, челы становятся на удивление разумными и понятливыми. Войдут, войдут в положение.

Ну а что получаю я? Смертельную вражду с кланом бойцов, обладающих иммунитетом к магии. Это раз. Сильнейшую неприязнь со стороны всех Великих Домов Тайного Города. Это два. Я унизила их перед челами. Такого мне не простят. Не строй иллюзий, Воислава, подобного не забывают. Прошкин меня, конечно, прикроет, но… из-за Прошкина, в первую очередь и не простят. Его, конечно, могут выдать якудза, опираясь на положения Кодекса, но, боюсь, школа Китано не оценит этой жертвы со стороны Великих Домов, а следовательно, она окажется совершенно напрасной. Интересно, во что выльется гнев Всеславы? Да, как не крути, с какой стороны не приглядывайся, а получается, что мои усилия оказались тщетными. И жертвовала я собой  совершенно зря. Ну ради чего я рисковала жизнью? 

Когда я только поступила в Дружину Дочерей Журавля, моя наставница дала мне хороший совет. Если ты не понимаешь ради чего рискуешь жизнью, ради обретения внутреннего спокойствия воспользуйся волшебной фразой. И сейчас, пусть это и покажется Милане и Чернояде верхом наглости и дерзости, я произнесу её в слух. Итак, фата Воислава, ответьте самой себе, во имя чего вы жертвовали собой? ВО ИМЯ ВЕЛИКОГО ДОМА! И да будет так.   

