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Последний бой

Терга устало опустился на брусчатку мостовой. Стена за его спиной была покрыта слоем жирной черной копоти - похоже, дом горел, но его успели потушить. Камень приятно холодил плечи, а грязь… на такие мелочи командир арната уже не обращал внимания.

Когда-то это был оживленный торговый район – многочисленные шасские лавочки, предлагающие самый разнообразный товар, веселые таверны флямов, тихие библиотеки барнагейцев… Терга отлично помнил разномастные толпы на улицах, разноязычное многоголосье…Он любил бесцельно бродить здесь, не обращая внимания на расступающихся в стороны прохожих. Эта опасливая почтительность была привычна и нормальна. Сейчас город был пуст. Кто-то из вассальных семей спрятался на уже захваченных людами территориях, кто-то воспользовался Большой Дорогой и вернулся в свои миры, кто-то ушел в Цитадель. Сражались немногие, и это тоже было нормально – тысячелетия навского правления отучили вассалов браться за оружие – ведь для этого есть наемники и непобедимые гарки. 

  Терга усмехнулся. С его арнатом наемников не было. Да и мало кто из них уцелел в мясорубке затяжной войны. 
  Подошел Альга, присел рядом. Похоже, ему тоже было плевать на разводы копоти на стене.
- Знаешь, - не открывая глаз, сказал командир арната, - здесь неподалеку была очень неплохая таверна. «Перо феникса» называлась. Хозяйствовал там старый флям, забавный такой, любил о жизни побеседовать… А вино у них какое подавали… Не бывал?
- Нет, – вяло ответил Альга.

- Жаль.

- От нее, наверное, и не осталось ничего, - равнодушно произнес молодой нав. - Хорошо, если твой забавный старичок вообще выжил. 
  Район действительно сильно пострадал. Дома вокруг еще нельзя было назвать руинами, но и на роль жилья они уже не годились. Как и весь город почти. Три недели непрерывных магических атак. Советники, вышедшие в бой наравне с рядовыми гарками, отражали большую часть заклинаний зеленых, но далеко не все. Величественный и грозный когда-то, Уратай теперь превратился в скопление полуразрушенных домов, где-то опаленных огнем, где-то снесенных взрывами и ветрами. И только Цитадель по-прежнему возвышалась над гибнущим городом, как всегда бесстрастная и неприступная. 
- Хороший день, правда? – вдруг спросил Альга. Командир открыл глаза и внимательно посмотрел на гарку. У Альги  был слабый, спонтанно появляющийся дар предсказания. Иногда он очень помогал их арнату в боевых вылазках.

 - У тебя было видение? – Несколько тягучих мгновений молодой нав продолжал отстраненно рассматривать улицу перед собой. Потом повернулся к Терге и коротко, отрывисто улыбнулся.

- Да нет, с чего ты взял?  Просто погода хорошая. – С этим поспорить было трудно – тучи, два последних дня поливавшие город непрерывным дождем, с утра разошлись, и яркое нахальное солнце затопило Уратай щедрым светом, придавая разоренным улицам нереальный налет праздничности.

- Не рискуй зря, - тяжело произнес Терга. – Остался всего один день. Ты слышал, завтра обещали начать эвакуацию.

- Разве я недостаточно осторожен? – чуть приподнял бровь Альга.

- Это приказ.

- Хорошо, - согласно кивнул нав. Злая усмешка на миг исказила правильные черты лица. – Всего один день… Это будет даже весело. 

   Альга появился в арнате Терги чуть больше года назад. Молодой, только закончивший обучение, он быстро сошелся с остальными. Гарки оценили его старательность, умение владеть собой и неплохие, по меркам навов, магические способности. Альга был, пожалуй, чуть слишком жизнерадостен – казалось, широкая, по-мальчишески открытая улыбка никогда не покидает его лицо. Подобный оптимизм был навам не свойственен, а уж воинственным гаркам и вовсе чужд. Но старшие, умудренные жизненным опытом, решили, что оно со временем само пройдет. Что взять с юноши? Повзрослеет, оботрется, а там и серьезней станет. К тому же, несмотря на свой легкомысленный внешний вид, Альга окончил обучение в числе лучших.

   Все изменилось после битвы за Хор. Гарки, удерживавшие оборону города вместе с отрядами наемников, сопротивлялись до последнего. Жителей успели эвакуировать, большая часть войск отступила в относительной целости. Победа стоила людам множества жизней, но все уже понимали, что Людь начала глобальную войну и отступать не собирается.

   Их арнату просто не повезло тогда – они пришлись на самое острие атаки зеленых. Уцелели всего трое, причем на ногах держался только командир. Альгу пришлось буквально выкидывать в портал – самоуверенный юнец отказался покидать поле боя, несмотря на серьезную рану.
   Никто и ни в чем Тергу  не обвинял, ему сразу дали новый арнат и снова отправили в бой. Через пару недель вернулся подлатанный эрлийцами Альга. Был он непривычно сумрачен и тих, больше не улыбался и сражался теперь с отчаянным, даже болезненным наслаждением. Терга старался его контролировать, одергивая время от времени, но внушений хватало ненадолго. Выглядело так, словно молодой нав решил добровольно расстаться с жизнью.
  Война окончательно вышла из-под контроля Темного Двора, превратившись в череду беспощадных непрерывных боев. Зеленые наступали, щедро поливая каждый метр отвоеванной земли ярко-красной кровью. Темные огрызались, как могли. Ни разу со времен войн с Первыми они не несли таких потерь. И не важно, что смерть каждого воина Нави стоила десятка и даже больше жизней зеленых, Тьма не была готова платить такую цену. Речь уже не шла о победе, под вопросом стояло выживание расы. Князь стягивал войска к столице, но отступать дальше было некуда.
  Однажды, во время редкой ночной передышки, Альга пришел к своему командиру. Терга уже собирался ложиться, но вежливо предложил неожиданному гостю сесть. Молодой нав невидяще рассматривал стены командирской палатки. Терга терпеливо ждал. Молчание копилось в воздухе, обволакивая их обоих плотным коконом непроизнесенных слов.
- Ты что-то хотел мне сказать? – спросил наконец командир, поняв, что юноша не решится начать разговор первым. У Альги резко и неприятно дернулось лицо, еще мгновение он колебался, потом все-таки заговорил.

- Скажи, они тебе не снятся?..
 Терга не стал уточнять кто, он и так отлично понимал, о ком речь. Наверное, даже слишком хорошо.

- И не только снятся. 
 Альга впервые посмотрел на командира – прямо и, пожалуй, растерянно:

- И.. как ты?..
 Терга пожал плечами:

- Служу. И тебе советую. 
 Лицо молодого нава стало совершенно непроницаемым. Командир добавил все также ровно:

- Твоя смерть ничего не изменит. Ты напрасно рискуешь жизнью каждый день. Или ты думаешь, я не понимаю?
- А я не умру, - усмехнулся Альга.

- Ты уверен?

- Я это видел. Я теперь вообще много чего вижу… – Нав замолчал и с неожиданной горечью добавил:
- Вот только тогда не смог. 
 Терга стремительно шагнул вперед, оказавшись перед юношей.
- Брось, - твердо сказал он. – Не в твоих силах отменить атаку зеленых. 

- Мы могли уклониться… 

- И что? Тогда на нашем месте оказался бы другой арнат. Или они больше заслуживали смерти? – Терга говорил намеренно язвительно. – Так получилось. Война началась. И она продолжается. Так что у тебя будет достаточно времени и возможностей совершить какую-нибудь геройскую глупость и сложить голову во имя нашего Дома. Вот только винить себя за Хор не надо. Это я командовал отрядом. Я нес ответственность за вас всех. Я должен был их спасти. Я, а не ты – неопытный самодовольный щенок! – последние слова гарка почти прорычал. Альга дернулся, как от удара. 
- Но я же живу, - мягко продолжил Терга. – И ты живи. Воюй. Мсти.
   Несколько бесконечных мгновений они смотрели в глаза друг другу – два создания извечной Тьмы, такие одинаковые и такие разные.

- Тебе пора, - сообщил все также мягко командир арната, отступая назад. – Спокойной ночи. – Альга покорно вышел из палатки.

  После их разговора молодой нав стал гораздо осмотрительней. Казалось, он переболел свою склонность к самоуничтожению. Но Терга иногда улавливал короткие неожиданные порывы – юноша терял над собой контроль, отдаваясь горячке боя почти с упоением. 

  Враг надвигался потоком лавы, грозным и неостановимым, – кряжистые дружинники в доспехах и изящные ведьмы в кожаных одеждах. Нескончаемые удары, чередующиеся с заклинаниями, а то сопровождаемые ими. Солнце клонилось к западу, за спиной неприступной громадой высилась Цитадель. Оставалось совсем немного, всего чуть-чуть…
  Они держались. Таков был приказ, и гарки, безотказные воины Темного Двора, выполняли его ценой собственной жизни. Черные навские катаны, такие привычные и удобные, казались неподъемными сейчас, и Терга уже сам не понимал, откуда берутся силы. Раз за разом сталь встречалась со сталью и плотью. Хлестала кровь, такая яркая и горячая, и люды никак не могли обойти арнат. 
   Кажется, его ранили, но это было неважно, ничто сейчас не было важно, кроме ленивого солнца, вальяжно ползущего по пронзительно синему небосклону. Солнце не понимало,  что отсчитывает последние минуты их затянувшихся против всех шансов жизней, и никак не хотело ускорить свой ход. Бой длился, тянулся, вяз, распадаясь на отдельные бессмысленные фрагменты – смешение лиц и доспехов, шум выкриков и лязг металла… и все это не кончалось. 
  Терга краем сознания уловил движение сбоку, и сразу понял, что это было. Альгу понесло. Юнец опять решил, что он бессмертен, или наоборот, увидел очередной шанс покончить счеты с жизнью. Неважно. Безумным черным вихрем он врубился в ряды людов, и те дрогнули на миг, но не отступили, а лишь плотнее сомкнули строй и усилили напор. Казалось, Альга только обрадовался. Движения его стали еще быстрее, размылись в единое, брызжущее во все стороны алым пятно. Терга сумел оценить технику – хорошо дерется, стервец, уверенно так… Не зря натаскивали, не зря… Все это молнией мелькнуло на дне сознания, а потом командир понял, что он не успевает. Этот сумасшедший, нахальный, не видевший еще ничего в жизни щенок сейчас все-таки добьется своего и принесет свою дурную голову в жертву своей не менее дурной вине, а он, Терга, ничем не сможет помочь. Ни защитить, ни остановить.

   Внезапная ледяная ярость накрыла его, и Терга впервые в своей долгой воинской жизни выпал из боя. Он перестал видеть врагов, перестал ощущать свои мечи. Была только родная, напитанная воинским безумием Тьма вокруг - и одинокий глупый мальчишка где-то впереди.

  Очнулся он уже возле изломанного, изрезанного тела. Позади раскрывался темный портал, люды то ли отступили, то ли были отброшены, засыпав улицу телами воинов и ведьм – дорого, очень дорого заплатили зеленые за эту атаку! – и было поздно. Мальчишка валялся на земле в луже собственной черной крови. Катана отлетела в сторону, и пальцы его, похоже, пытались перед смертью найти знакомую рукоять. Глаза Альги невидяще смотрели в небо, словно укоряя медлительное светило. И он улыбался. Впервые со времен битвы за Хор Терга видел эту свободную счастливую улыбку.

Он наклонился и бережно поднял легкое, почти невесомое тело. Марга, один из гарок, остававшихся в Цитадели, осторожно тронул его за плечо, разворачивая к порталу.
- Пойдем. Эвакуация начнется сейчас.
- Эвакуация… - эхом повторил Терга, послушно двигаясь со своей страшной ношей следом за ним.

- Да. Они торопились, как могли. Переход открыт, и мы уходим. – Марга снова прикоснулся к его руке, словно пытаясь разделить тяжесть холодного тела.

- Тьма будет милосердна к нему, – с неподдельной скорбью произнес гарка ритуальную фразу. – У юноши было столько шансов уцелеть! 

- Да, - сухой, похожий на клекот, смешок вырвался из горла Терги. – Тьма будет к нему милосердна.

