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Персонажи – 1 шас, 1 эрлиец, 2 нава и много других шасов и масанов за кадром.
Предупреждение  шасский семейно-патриотический ангст

Отказ Все права принадлежат ВЮ. Панову и никому больше.
Что скрывают старинные часы
...Совар Хамзи дал клятву Майранку, что убьет осару любой ценой. И с тех пор, старший рода Хамзи каждые семьдесят лет...

Старый шас задумчиво разглядывал пергаментный свиток из человской кожи, покрытый письменами на древнешасском, который ещё минуту назад был часами... Сабур Хамзи никогда не мечтал о славе героя. Он был честным шасом, дожившим до седых волос и недавно справившим столетний юбилей. В отличие от многих, он был вполне доволен своей скромной должностью начальника отдела учёта и аудита в «Шась банке». Никогда не брал взаймы больше, чем может отдать с зарплаты и никогда не рисковал чужими деньгами, а работу свою исполнял безупречно и чётко, за что всегда своевременно получал премиальные и поощрения, а на юбилей Биджар Хамзи подарил ему настоящие золотые часы изготовленные Ясиром Кумаром в середине восемнадцатого века.

Сабур гордился своей семьёй и тем, что его дети уже выросли и удачно устроились в жизни. Старший, Джаббар, устроился в службу утилизации и уже смог хорошо себя зарекомендовать, а второй, Сабир, недавно получил патент в Торговой Гильдии и открыл магазин артефактов. Ничего особенного, кроме того, что артефакты замаскированы под человские заморочки: календарики с замысловатыми иероглифами, колечки, платочки, фигурки, колокольчики, пирамидки статуэтки человских божков и прочая мишура. Помимо этого продавались и просто безвредные человские книжки на эту же тематику.
Ещё в школе Сабир заинтересовался механизмом работы артефактов, изготовляемых монахами Забытой Пустыни, которые не отличаются большой силой и могуществом, но требуют для своей работы простую пищу: эмоции и ту ничтожную толику энергии, которую при этом вырабатывает чел. Такие штучки позволяли зубриле спокойно сдать экзамен или маленькому ребёнку (да и взрослому) спокойно сходить к стоматологу. Был только один недостаток – страхи, панику и депрессии аретфакты также усиливали, поэтому Сабир пригласил в помощники опытного психолога, который инструктировал челов и нелюдей, как создать правильный настрой, прежде, чем применять артефакт по прямому назначению.

· Перед тем, как идти отвечать на экзамене, сядьте, закройте глаза и представьте, что вы его уже сдали...

· Перед тем, как просить шефа о прибавке к зарплате, представьте себе, что вы уже празднуете это событие с семьёй...
Стоит ли говорить, что клиентов у Сабира хватало, но и недоброжелателей, желавших прижучить его за то, что он не покупал энергию для изготовления своих артефактов, хватало. Спасало только то, что Сантьяга заинтересовался опытами Сабира и в обмен на сотрудничество, отмазал шаса от налоговой службы Тёмного двора. Так что Сабир ещё и зарплату за работу в лабораториях у Нави получает.
Совсем недавно был юбилей, а на прошлой неделе у Джаббара родился сын – первый внук старого Сабура. И вот, пришла беда с той стороны, откуда старик меньше всего её ожидал. Он узнал тайну, разгласить которую означало стать навеки изгоем для семьи Шась и, прежде всего, рода Хамзи, а не разгласить – подвергнуть опасности Навь и благополучие Тёмного двора, а значит, и своей семьи тоже... С другой стороны, можно было сделать вид, что ничего не произошло и притвориться веником, но для осторожного Сабура это был вообще не выход. И как тут притворишься веником, если он не может снова превратить пергамент в золотые часы?

И что, если Биджар захочет увидеть часы? С другой стороны, если бы Биджар Хамзи знал, ЧТО он дарит своему сотруднику, вряд ли бы стал делать такой подарок. А если узнает? Если Биджар узнает, что Сабур раскрыл его тайну и теперь может разоблачить его перед Сантьягой? Что он сделает? Биджар – дальний родственник и шас, от природы чуждый насилию. Но ещё и глава клана, который должен исполнять роль вождя. Что он должен сделать как вождь? Убеждать Сабура и выпытывать, кому ещё могла стать известна тайна  золотых часов? Или просто убить Сабура и всех, кто за последние пол года с ним контактировал достаточно близко и мог узнать? Конечно, лучше убить, чем дрожать от страха перед разоблачением. Навы не пощадят ни Биджара, ни его семью, узнав о многовековом предательстве.
Было уже далеко за полночь, когда Сабур решился выбраться из кабинета .и пройтись по городу. В течение дня он прятал пергамент во внутреннем кармане дорогого пиджака, чувствуя, как проклятый клок человской кожи прожигает его рубашку. Вёл себя рассеянно, но на предложение пойти отдохнуть, как любой уважающий себя шас ответил отказом. Проигнорировал он и предупреждения по ТиградМедиа о том, что в городе набег Саббат и рекомендуется быть осторожными.

Вот уже лет пятьдесят он ехал с работы прямо домой. В его распоряжении было служебное авто, а жил он в уютном домике с цветником и садом, за которым заботливо ухаживала жена и два домашних голема. Отдыхать он тоже предпочитал дома, любил приготовить шашлычки на гриле и запечь овощи в золе, пригласить сыновей и друзей с жёнами и устроить вечерние посиделки. Сегодня он хотел побыть один и подумать. Серьёзно подумать. 
Отпустив водителя, старый шас отправился туда, куда вели его ноги. Как давно он не ходил пешком, как давно не был на этой улице... Такая знакомая витрина лавки Генбека. Сам Генбек ещё не собирался уходить домой и, сидя за конторкой, осторожно, пинцетом переворачивал страницы книги. Сабур поспешил пройти дальше, пока старый друг не окликнул его и не пригласил войти: шахматная партия с воскресенья ещё не доиграна, а Генбек не любит сдаваться. 

Почти до утра Сабур тенью бродил по шасским кварталам. Разглядывал витрины, рассеянно здоровался. Затем зашёл в лавочку брата Симуса и приобрёл сердечные травы. Проницательный эрлиец отметил рассеянность и задумчивость шаса, но его отвлёк звонок феи Людмилы, малолетний сын которой выпил её лосьон для волос.
· Вот называется, фея Зелёного дома! Любая нормальная мать хранит сильнодействующие вещества в недоступном для детей месте! Какого Спящего, вам пришло в голову ставить бутылочку на край ванны?

· Разве можно назвать лосьон сильнодействующим веществом! И вообще, он стоял там, где я мою голову!
· Тогда не спрашивайте, отчего у Любомирчика сыпь оранжевая по всему телу!..

· Но вы мне скажете, как её снять?

· В обмен на номер вашей карточки Тиградком!

· Я продиктую номер карточки мужа, в конце концов, он же – отец!

· Чем быстрее продиктуете, тем лучше, милая моя!

Шаса этот деловой разговор позабавил настолько, что он даже забыл, зачем пришёл в аптечную лавку. 

· Я бы на вашем месте запасся протуберанцем, - проворчал брат Симус, - Саббат уже высушили шаса и конца на этой улице.

· Значит, больше они сюда не сунутся, - ответил Сабур, - наверняка гарки здесь уже побывали. Да и вряд ли кому-то из них будет польза от крови старого шаса.
· Ну, если вы примете этот препарат, то да, - усмехнулся эрлиец.

Старому шасу наконец пришла в голову нужная и удачная мысль: о том, как доставить пергамент в Цитадель и вместе с тем, не предать семью. Улыбнувшись эрлийцу, он вышел из аптеки.
Час спустя

В лаборатории Нави на столе лежало тело старого шаса, сжимавшего в руке старинные золотые часы. Тело шаса было полностью обескровлено, хотя следов высушивания обнаружить не удалось.
- По информации, полученной от эрлийцев, подобные симптомы могли быть вызваны сочетанием эрлийского препарата для стимуляции сердечной деятельности и человского препарата от кашля «Пектусина», который можно приобрести в любой аптеке. Воздействие характерно только для шасов, о чём лечащий врач обязан предупредить. Но шасы не часто ходят по человским аптекам и не очень внимательно слушают…
Отпустив помощника, комиссар Тёмного двора взвесил на ладони часы. Отличная работа, восемнадцатый век. Слабый магический фон, характерный для предмета, находившегося долгое время поблизости от действующего артефакта или мага. Больше – ничего особенного. Очевидно, что покойный дорожил ими. Слабый писк интуиции не давал комиссару просто так положить предмет к вещам, которые Сабир Хамзи должен был забрать утром. Он знал старого шаса, как честного труженика, не хватавшего по шасским меркам звёзд с неба, но заслужившего спокойную старость и уважение. Что же заставило его умереть? Была ли его смерть неосторожностью или самоубийством?
