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Непонятно было, что делает этот громоздкий предмет на полке среди стандартной обстановки холостяцкой квартиры типичного менеджера среднего звена. Назвать антиквариатом настольные часы в массивном бронзовом корпусе вряд ли у кого бы повернулся язык – так, грубоватая ремесленная поделка, выпущенная мелкой партией литейщиками какого-то из первенцев советской индустриализации. Стекло с циферблата было утрачено неизвестно когда, минутная стрелка погнута, секундная отломана совсем, но на точности хода часового механизма это не сказывалось никоим образом, ибо на памяти нынешнего владельца квартиры стрелки на часах не двигались никогда. 
Тем более дико прозвучал в тишине легкий скребущий звук, когда задевающая циферблат погнутая стрелка сама собою сдвинулась с места. И громкое, навязчивое тиканье, быстрое, куда быстрее, чем размеренный речитатив обыкновенных часов.
И тем не менее, находящийся в комнате мужчина, невидящие глаза которого выглядели темными провалами в бездонную пропасть тоски и горя, среагировал на странные звуки далеко не сразу…

В полицейском управлении отказались комментировать загадочное исчезновение человека на автобусной остановке, заявив, что официальное расследование дела еще не начато, поскольку на данный момент заявления от родных якобы пропавшего об его розыске не поступало. Однако источник, близкий к свидетелям происшествия, сообщил нашему корреспонденту, что…(«Мир криминала»).
Следует ли расценивать почти совпавшее по времени спешное возвращение из отпуска мастера войны Ордена и заявление одной из жриц Зеленого Дома о недопустимости экспериментов, способных поставить по угрозу благополучие Тайного Города, как совпадение, обострение отношений между Великими Домами Чудь и Людь или, напротив, начало их совместных действий против Темного Двора? Комиссар в интервью нашему корреспонденту подчеркнул, что, в соответствии со своей традиционно миролюбивой политикой, Великий Дом Навь в последнее время  не предпринимал никаких действий, затрагивающих интересы Ордена или Зеленого Дома. Аналитикам поручено всесторонне… (Тиградком).
***

- Не знаю, гипноз там был, или еще какие магические штучки, Кириллыч, - докладывал Шустов, - но оба свидетеля уверяют в одном: стоял мужик, на виду, у фонаря, машину ловил, и вдруг пропал, будто его и не было. В воздухе растворился. Я без протокола поспрашивал – нет, говорят, никаких не видели вихрей в воздухе и прочих аномальных явлений. Только что был мужик – и нету. Никто к нему не цеплялся, не угрожал. Как стоял на одном месте, так и исчез.
- А другие очевидцы?
- А они не очевидцы. Еще двое помнят, что видели такого человека, но куда он девался, не заметили, в другую сторону смотрели. Прямо на него смотрели только эти двое. Время-то позднее было, народу немного. Днем бы в толпе вообще никто ничего не  понял.

- Или наоборот, все бы разное увидели, - буркнул Корнилов.

«Если не портал, то объяснение напрашивается элементарное – когда кто-то без подготовки набросит морок, став невидимым, со стороны всё именно так и должно выглядеть для обычного человека».

«Вот только зачем он это сделал на остановке, на глазах у свидетелей, не подвергшись нападению?»

«Спешил очень. Вот и прикрыл свой портал простейшим способом».

«О прикрытии подумал, а о том, чтобы удалиться на десяток шагов от остановки – нет?»
Что бы ни говорили обозреватели «Тиградком» о возможной эскалации напряженности в отношениях между Великими Домами, двоих, проснувшихся ранним утром в квартире Люка Аденны, это уж точно не касалось. По крайней мере, сейчас, когда тело Люка, только что сотрясаемое судорогой наслаждения, опустошенно замерло, не в состоянии больше реагировать на яростные движения партнера. Тот, впрочем, не замечал уже ничего, кроме собственных ощущений, все сильнее сдавливая тиски своих объятий. После этих объятий какой-нибудь субтильный человский юнец угодил бы в больницу с добрым десятком переломанных ребер. Но с крепким рыцарем, в организме которого бурлила магическая энергия, о предосторожностях можно было не вспоминать. 
Отдохнуть в удовлетворенной полудреме друг подле друга удалось недолго – начинающийся день требовал приступать к делам.

- Завтра поговорим насчет наших планов, Зерга.

- А что не сегодня вечером? – поинтересовался черноволосый мужчина, ставя на стол изящную кофейную чашечку.
- Сегодня непонятно, получится или нет.

Говорить наву о замеченной им вчера некоторой нервозности в Замке, которая могла прекратиться уже сегодня, а могла и вылиться неизвестно во что, чуд не собирался. Было несколько тем, которых они с любовником по молчаливому согласию не касались никогда. 

Из кухонного окна, расположенного на третьем этаже, парковка просматривалась прекрасно. Но, завидев стоящую возле автомобиля Зерги яркую женщину в рыжей шубке, воротник которой почти закрывали вьющиеся светло-русые волосы, Люк еще и усилил зрение с помощью магии. Лица женщины, стоящей вполоборота, это разглядеть не помогло. Она непринужденно жестикулировала, изредка переступая по асфальту элегантными сапожками, и вообще вызывающе смотрелась на окружающем фоне. Прошло минуты две или три, а она все мозолила чуду глаза, ярким пятном маяча на парковке, где поутру никто не задерживался дольше времени, необходимого, чтобы нырнуть в машину или, в крайнем случае, сначала усадить туда ребенка. А расстояние, разделявшее ее и нава, было, на взгляд Люка, гораздо меньше того, на которое решилась бы приблизиться человская женщина. Даже если она – практикующая ведьма. Или наоборот – даже если она понятия не имеет о Тайном Городе и принимает собеседника за своего сородича. Мало кто из представителей других семей при беседе с темными не старался сохранить дистанцию, в значительной степени инстинктивно, нежели из каких-то реальных опасений.
Когда обладательница огненно-рыжей шубки удалилась в сторону соседнего корпуса, Адена поймал себя на мысли, что увиденная сценка вызвала у него куда большее раздражение, чем стоило бы. Было бы полнейшей глупостью считать, что Зерга, стоя с женщиной у него под окнами, о свидании договаривался. Так и до паранойи недалеко. 
И по пути в Замок рыцарю вполне удалось выбросить из головы «эту чушь». Правда, вопрос, с чего бы она вообще взбрела в голову, так и остался открытым. Почти все полгода, что длилась связь с навом, Люк был уверен, что совершенно правильно и ясно воспринимает их отношения. 
На самом деле, в Тайном Городе почти и не было почвы, на которой эти отношения могли бы развиться. Да, за красавицами из Зеленого Дома ухаживали все, кто имел хоть какой-то шанс на взаимность. А партнера своего пола вне родной семьи редко кто находил. Человские мальчики на ночь, поставляемые всё тем же шустрым Птицием, не в счет.
Все и пошло оттуда, где о Тайном Городе никто не слышал. С закрытого аэроклуба, куда заскучавший Люк попал по рекомендации знакомого чела-десантника, соблазнившего испытать не жалкое подобие настоящего полета для «восторженных девиц», а затяжные прыжки с большой высоты. 

Изумление чуда было воистину неописуемым, когда, сев в самолет для первого прыжка, он ощутил рядом темную энергию. А потом, войдя во вкус, удивляться  перестал. Если нав чувствует что-то похожее, вопросов нет. Тогда всё понятно, что его заставляет раз за разом подниматься на борт человского механизма с сомнительным приспособлением на спине.
Дело было даже не в том самом, непередаваемом чувстве полета. А в тех мгновениях, когда земля с бешеной скоростью несется тебе навстречу, и каждая микроскопическая частичка твоего существа кричит в голос – останови скорее это сумасшедшее падение, используй возможности, данные тебе с рождения. Они надежны, они не подведут, в тебе кипит энергия, арканы сами рвутся вовне – сделай же что-нибудь! Ты что, не понимаешь, что в следующую минуту может быть поздно? 
И ты делаешь. Дергаешь кольцо и вместо привычной магии вверяешь себя хлипкому куполу на веревочках, подхваченному воздушным потоком – и ты, лавируя в этом потоке, вновь летишь, зная, что земля встретит тебя, как родной дом – путника, а не обрушится ударом, который вряд ли переживет хоть одно живое существо. 
Забава эта, нетипичная для магов, довольно быстро объединила нава и чуда. Но, несмотря на то, что после прыжков нерастраченная энергия бушевала в крови, у них и мысли не возникало отправиться  куда-нибудь развлечься вдвоем. До той самой истории, после которой оставаться в аэроклубе больше не было возможности. Во всяком случае, для Зерги, у которого не раскрылся основной парашют в прыжке с двенадцати тысяч метров. На последней черте, на высоте, ниже которой на спасение не остается ни единого шанса. Запасной парашют уже не поможет, время упущено. Если, конечно, он – это все, что у тебя есть. 

Люк, приземлившийся парой минут раньше, знал, что позаботиться о себе нав сумеет. Ему же предстояло сделать так, чтобы ситуация  не вызвала вопросов у остальных – опытных спортсменов, прекрасно понимающих неотвратимость трагедии. Он и сделал, очень натурально изобразив истерику и не подпуская челов к месту «падения» до тех пор, пока не подъехал замаскированный под карету «скорой помощи» фургон Службы утилизации. Старый шас, ворча «делать вам больше нечего, хреновы экстремалы», щедро полил каменистую почву имитацией человской крови и поинтересовался, надо везти покойничка к эрлийцам, или и так обойдется? Выбравшийся из пластикового мешка лже-труп, коему предстояло оплачивать услуги Службы,  в Обитель ехать отказался категорически и назвал адрес в секторе Темного Двора. 
По пути чуд, которому столь резкое замедление падения стоило бы, как минимум, внутреннего кровотечения, тихонько спросил, точно ли с Зергой все в порядке. Нав смерил его шальным взглядом и так же тихо предложил зайти и самому убедиться. Люк был боевым магом, а не наивным юнцом, и прекрасно понимал, чем должен завершиться этот визит. Но не раздумывал ни секунды. И, кажется, слегка удивил партнера, продемонстрировав не меньший пыл и жажду наслаждения. Словно и он тоже в последний момент бросил заклинание, затормозившее убийственное сближение с землей. 
А может, дело было в том, что он мысленно переживал этот момент вместе с навом? Что лишь часть его пребывала тогда на твердой почве? С чего бы, интересно? Зерга ему не брат и не друг – наоборот, мало кто в Ордене был способен на теплые чувства к темным по окончании последней войны. 
Только, видно, парный затяжной прыжок стоит не меньше, чем подъем в одной связке на неприступный пик. И, каким бы кощунством это для некоторых ни прозвучало – не столь уж многим меньше, чем уверенность, что боевой товарищ надежно прикрывает тебе спину в ожесточенной схватке.

С любой стороны, случившееся между ними должно было остаться лишь эпизодом. Ярким, но эпизодом. А ведь длилось уже полгода, хоть и пришлось временно завязать с парашютным спортом, пока не забылась вся эта история. Круг профессионалов всегда узок. Того и гляди, кто-нибудь припомнит, что одному из затесавшихся в этот круг надлежит тихо-мирно отдыхать в колумбарии в виде горсточки праха, а не на очередной прыжок идти. 
Естественно, сослуживцы Люка должны были обо всем узнать рано или поздно. Да он и не собирался играть в конспирацию. Он не прятал глаза, опасаясь упреков в предательстве, когда уходил за командиром к мятежным Горностаям. И уж тем более не собирался этого делать из-за отношений с кем бы то ни было. И поэтому лишь командир, опытный и авторитетный Рик Бамбарда, позволил себе добрый совет. Всегда помнить, что для кого-то будет коротким эпизодом то, что для другого – целая жизнь. 
Люк Аденна об этом знал с самого начала. Тем более нелепым выглядел сегодняшний приступ раздражения из-за того, что какая-то расфуфыренная человская дамочка стояла слишком близко и говорила слишком долго, на его взгляд.
Вчерашняя повышенная нервозность в штаб-квартире не вылилась ни во что определенное. Из разговоров чуд сумел уловить, что поиски какого-то «хронометра» зашли в тупик. Никто не задержал его на службе и не отправил патрулировать улицы. Можно было позвонить Зерге и сообщить, что вечер свободен для обсуждения планов намечаемого маленького путешествия на предмет совершения нескольких прыжков там, где их никто не знает.
Нав обещал быть часа через полтора, и в этот момент в разговор ворвалась явственно различимая трель другого мобильника. 

- Извини, Люк, мне надо ответить. 

Через минуту Зерга перезвонил и сказал, что приехать не сможет – срочное дело.

- Поговорим завтра. Всё, пока.

Ничего особенного в этом не было – срочные дела время от времени возникали у обоих. Но в свою квартиру чуд возвратился не просто с подозрением – в полной уверенности в одном:

«В деле замешана женщина, с которой он говорил утром. Это не паранойя и не домыслы – это предчувствие. Предсказатель из меня не очень, но уже почти полнолуние».

В этот период Люка не раз посещали довольно четкие видения будущего. Вызывать у себя это состояние в любой момент он так и не научился, потому и поступил в гвардию, а не в мастерскую Предсказаний.  
«И что ты хочешь узнать? Что он на свидание к ней поехал? Оно тебе надо?»

«При чем тут свидание – это совсем не обязательно. Орден ищет какой-то «хронометр». Возможно, его ищут и остальные Великие Дома».
«А эта дамочка здесь причем?»

«Она возникла на горизонте в то же время, когда начались поиски».

«Откуда ты знаешь, сколько времени Зерга с ней знаком?»

«Я одно знаю – о человских женщинах он всегда говорил с пренебрежением. А эта…»

Поднимаясь по лестнице, чуд ощущал, что видения у него будут сегодня обязательно. Даже если он не будет специально стараться. 
«Не лезь в это дело, Люк. Тебя никто не посылал на поиски».

«Но если благодаря мне Орден сможет первым отыскать нечто важное…»
«Это точно все, что ты хочешь знать?»

«Мне без разницы, было у него что-нибудь с этой бабой или нет». 

«Это – да. Но если он меня обманывает, мне уже не все равно. Потому что… это унизительно».
Чтобы пришло видение, Люку оказалось достаточно вынуть из корзины для белья простыню, все еще хранящую запах страсти. Картины будущего Зерги предстали перед глазами, словно у опытного предсказателя. 
Да, женщина в них была, он узнал ее по длинным волнистым волосам. Сидела в кресле, неловко и неестественно свесив голову. Мертва или без сознания. 

А следующее видение заставило после минутного колебания заставило дотянуться до телефона и набрать номер.
- Прошу прощения, лейтенант, но это может оказаться очень важным. Что представляет из себя «хронометр», о котором сегодня говорили?

- Часы, - после паузы отозвался Бамбарда. – Любые механические часы, сделанные больше тридцати-сорока лет назад. У тебя появилась какая-то информация, Люк?

- Возможно, скоро появится. В таком случае я сообщу немедленно.

Маленькие женские часики, явно не выглядевшие новыми, никак не желали ассоциироваться с солидным словом «хронометр». Но ведь командир сказал – любые. Надо бы узнать, где это место. Найти на простыне материал для удаленного поиска по генетическому коду проблемы не составило. 

Поднося к пламени маленький черный волосок, Аденна вслух обругал себя – ведь то, что он видел, еще только могло случиться в будущем. Как выяснилось, обругал зря, поскольку Зерга был не в Цитадели и не передвигался по городу – он был на одном месте, причем довольно недалеко. 

А вот теперь решение принимать следовало быстро, и Люк не позволил себе раздумий и колебаний. Несмотря на прошедшие полгода и на понимание, что с любовником его связывает значительно больше, чем никого ни к чему не обязывающая постель. 

Он решил все очень быстро, поскольку настоящий рыцарь не имеет права ставить превыше интересов Великого Дома свои интимные дела.
- Лейтенант, я выяснил, где находятся часы, предположительно, являющиеся «хронометром». Нужно спешить, потому что их собирается изъять Темный Двор.
В указанную Аденной квартиру отправились только рыцари командоры войны, готовые вступить в бой, если потребуется. Не потребовалось – темный портал уже почти растаял в воздухе. Женщина в кресле была жива, но бесполезна – она подверглась действию «Иглы инквизитора». Она все еще выглядела яркой, несмотря на заметные признаки солидного возраста. У ведьмы больше возможностей сохранить красоту и молодость, чем у любой жены олигарха. Этой, правда, было уже незачем и то, и другое.

Маленькие позолоченные часики дамские отыскались в коробке с  ненужной мелочью, упрятанной в нижний ящик комода – подальше с глаз. Часики были старые, механические, и, судя по всему, их не заводили давным-давно. Но они слабо тикали, а стрелки двигались,  и уже через минуту стало ясно, что ритм движения совершенно не совпадает со стрелками настенных часов. 

По-видимому, нав только приступил к поискам, когда ему помешали. Гуго де Лаэрт с минуты на минуту ожидал явления Сантьяги, не веря, что комиссар, привыкший всюду успевать первым, так просто выпустит добычу из рук. Однако дождались чуды лишь появления в квартире нескольких белокурых колдуний во главе со жрицей Любавой. Кто-то из командоров войны, не сдержавшись, сдавленно выругался в сердцах.
Жрица была настроена весьма решительно.

- «Эффект хронометра» - слишком опасное явление, чтоб позволить кому-то бесконтрольно с ним баловаться, - заявила она. – Мы сразу, как только он проявился, предупреждали, чем могут быть чреваты игры со временем. 
- А кто здесь играет? – мрачно осведомился мастер войны. – Мы расследуем происшествие с этой женщиной – он указал на кресло – случившееся в секторе Чуди. 
- Какая трогательная забота о челах! Расследование лучшими силами Ордена, - ядовито хмыкнула Любава. – Не стану ходить вокруг да около, мы сюда не просто в гости зашли, увидев, что здесь весело. Мы подключили полицию и вышли на случай загадочного исчезновения чела, не знающего о Тайном Городе. Мы побывали на месте исчезновения и обнаружили остаточные следы возмущений, затрагивающих ткань времени. К сожалению, мы не сразу установили связь между исчезнувшим Анатолием Граховым и практикующей ведьмой Светланой Кожиной – жрица кивнула в сторону кресла. По всем документам родителями Анатолия числились Михаил и Раиса Граховы. Но мы установили, что до брака с Раисой Михаил некоторое время жил с Кожиной, которая, родив сына, отказалась от него и сбежала, бросив на попечение отца. К чести последнего, он не сдал ребенка в приют, а через несколько месяцев познакомился с будущей женой. Ему удалось выправить документы, по которым матерью мальчика стала Раиса. С этими документами они и переехали в другой район, чтобы некому было рассказать Анатолию правду. 
- Пусть так, - прервал ведьму де Лаэрт, - но какое отношение имеют эти семейные тайны к эффекту? Почему исчез сын, если часы-носитель хранились у матери?

- Надо было внимательнее слушать, с чего я начала нашу беседу, - приятно улыбнулась жрица. – Пример Светланы Кожиной – яркое подтверждение моих слов. После Анатолия у нее больше не было детей. Мы предполагаем, что с годами она полностью осознала, чего лишила себя более тридцати лет назад. И всё чаще стала думать, что отдала бы все на свете за возможность вернуть прошлое и исправить ошибку. Этого достаточно, чтобы запустить механизм.
- И когда внезапно пошли старые, давно сломанные часики, она передвинула стрелки и вернулась назад, - продолжил капитан гвардии.
- И, пытаясь исправить одну ошибку, совершила другую, - закончила Любава. – Сын не родился вообще, или находится сейчас в другом месте с памятью о другой жизни. И неизвестно, как далеко во времени могли разойтись круги. Зеленый Дом требует совместного исследования носителя эффекта с соблюдением всех возможных мер предосторожности. Чтобы никто не повторил случайно судьбу Анатолия Грахова. Вмешательство в ход времени – не тот случай, где можно ставить превыше всего собственные узкие интересы.
«Любопытно, если бы часики были сейчас в руках зеленых ведьм, ты бы, милочка, такие же правильные слова говорила?»

Вслух мастер войны, разумеется, произнес совсем иное:

- Хочу заметить, что в данный момент здесь присутствуют представители только двух Великих Домов.
- Кто не успел, - жрица пристально смотрела в глаза чуда, - тот опоздал, не так ли?

«Это можно понимать, как предложение совместно использовать полученные знания против темных?»

Впрочем, с ответом можно было не слишком торопиться, тем более что Гуго весьма интересовал еще один вопрос.
- В том-то и дело, уважаемая Любава, что «опоздавшие» появились здесь раньше нас. В результате чего, как видите, Светлана Кожина не способна ни подтвердить, ни опровергнуть ваши слова. А Сантьяга, который мог бы это сделать, почему-то не считает нужным почтить своим присутствием наше небольшое экстренное совещание. У вас есть предположения на этот счет?
- Что бы он ни выяснил, - недовольно отозвалась жрица, - все равно расскажет лишь то, что сочтет нужным. И вы не хуже меня это понимаете. Много ли у нас оснований ему верить?

- Я мог бы поспорить с вашим заявлением, Любава, - раздался голос от двери, - но в данный момент у нас на руках имеются гораздо более насущные проблемы. Кстати, добрый вечер, господа.
- А я тебя ждал гораздо раньше, Сантьяга, - не отвлекаясь на приветствия, взял быка за рога де Лаэрт. – Не могу поверить, что тебе понадобилось столько времени на придумывание правдоподобной версии по поводу информации, вытянутой вами из человской ведьмы. Или ты успел провести переговоры с королевой,  раз уж самим заполучить часики не удалось?

- Прошу вас, Гуго, не принимать мое опоздание за недостаток уважения, - ответствовал комиссар. – Необходимо было обдумать и просчитать некоторые моменты. Поэтому я кое-что прослушал и не знаю, какую версию я должен был придумать. Но это более не имеет значения. Прикасаться к носителю «эффекта хронометра» нельзя ни в коем случае. Даже для минимального воздействия. 
- Объясни, - потребовал рыцарь.

- Чел по имени Анатолий Грахов прикоснулся. И где он сейчас?

- Но ведь… - встряла Любава. Нав не дал ей договорить, вынув из небольшого кофра довольно-таки неприглядную бронзовую конструкцию. 

- Ко мне за консультацией обратился майор Корнилов, которого интересовало, можно ли построить портал, абсолютно невидимый при отсутствии морока. Ему показалось нелогичным  наведение морока,  позволяющее свидетелям увидеть момент исчезновения. Вот так случилось, - Сантьяга небрежно поклонился в сторону жрицы, - что мы попали в квартиру Грахова чуть раньше вас. И обнаружили там часы, достаточно старые для того, чтобы оказаться в зоне действия эффекта, который мы засекли сорок лет назад. Да, носителем они не являлись. Однако обратите внимание.
Комиссар поставил  часы на стол, давая собравшимся возможность разглядеть едва заметную дугообразную царапину на потемневшем от времени циферблате. 
- Стрелка этих часов двигалась. След остался, потому что она погнута. Неважно, двигалась сама, или ее переводили. Учитывая обстоятельства исчезновения владельца, наиболее вероятная версия напрашивается сама собой – в зоне действия эффекта находилось более одного часового механизма. Полагаю, после всплеска, вызванного использованием носителя, вы все освежили в памяти известную информацию. 

Любава и де Лаэрт знали. 

Если часов было несколько, носителем эффекта стали только одни. Но если кто-то перевел их стрелки, эффект перешел на другие. Чтобы «кто-то», если сумеет вернуться, вернулся к обычным часам. Сокращение возможных побочных воздействий. Ведь вмешаться в ход времени – это затронуть самые основы мира, стремящегося вернуться в исходное состояние как можно быстрей. 
Но неизменно находятся разумные, готовые заплатить любую цену, чтобы вернуть прошлое. Чтобы изменить его. Чтобы поступить иначе. Так, как поступить следовало.
И бывает так, что оказываются рядом часы, внезапно и без причины меняющие свой ход. И когда появляются, каждый понимает, что это и есть его шанс, что стрелки на часах – само Время. И если их перевести…

И платит цену. Чаще всего ту, которую никогда не смог бы заплатить, если бы знал все заранее. 

Но на каждых часах, ставших носителем «эффекта хронометра», однажды кто-то переводит стрелки. К счастью, такие часы появляются очень редко. В этот раз между появлением и использованием прошло сорок лет. А бывало, и века проходили. 

Не бывало одного – чтобы не нашлось желающего использовать.

- Далее мы шли тем же путем, что и вы, Любава, - продолжал Сантьяга. – Но всегда опережали на шаг. Вы проверяли родных Грахова, отрабатывая одну из возможных версий – мы искали владельца вторых часов. Вы просчитывали мотивы Светланы Кожиной – мы, выйдя  на нее, поняли сразу: это она. Часики, когда-то купленные отцом Михаила для его матери, Светлана носила, когда жила в его доме.  
Я не доискивался до причин, заставивших Анатолия использовать носитель. Не знаю, какую непоправимую ошибку он хотел исправить. Мне было не до того. О существовании двух  часов знали только мы. Предполагалось, что нынешний носитель эффекта попадет в Замок. Но и возможное вмешательство Зеленого Дома ничего не меняло. Если потребовалось, я подтвердил бы версию Любавы. И отправил бы на ваши экзерсисы наблюдателя.  Вы ведь все равно не удержались бы, господа. И хоть на микроскопическое расстояние, но сдвинули бы стрелки. И в этот самый момент действующий носитель оказался бы в наших руках. Вы поняли бы, что есть другие часы. Но не могли бы знать наверняка, находятся ли они у нас, или у кого-то еще. В крайнем случае, мы охотно поучаствовали бы в их поисках.  А если просто забрать часики Кожиной, вы все равно вскоре вышли бы на нее – неважно, живую или мертвую. И начали рассматривать различные варианты, вплоть до совместного ультиматума. Лично меня первый способ заполучить действующий носитель эффекта устраивал больше.
- А еще тебе подвернулась удачная возможность организовать якобы случайную утечку информации, - внезапно заговорил. Рик Бамбарда. – Во благо Темного Двора можно использовать всё, так?

- Но ведь ваш рыцарь тоже выбрал свой Великий Дом, Рик, - спокойно ответил комиссар. Бамбарда открыл было рот, но смолчал, поскольку в разговор вступил де Лаэрт.

- А теперь, Сантьяга, я с нетерпением жажду ознакомиться с причинами, заставившими тебя отказаться от своих планов. Или ты ни от чего не отказался и где-нибудь в рукаве прячешь третьи часы?  Меня сейчас уже ничто не удивит.
- Это больше не имеет значения, повторяю, - улыбнулся нав. – Когда Зерга поехал в квартиру Светланы, мой начитавшийся специфической человской литературы помощник задал вопрос...

- Я вот думаю, комиссар… Если Грахов натворил в прошлом нечто, прекратившее его существование, значит, некому стало перевести стрелки в будущем. А тогда ведь и прошлое никак не могло измениться. Почему же он все-таки исчез?
- Интересно, Ортега, что натолкнуло вас на подобные умозаключения?

- Мне доводилось читать про всякие парадоксы путешествий во времени. Допустим, некто отправляется в прошлое и убивает собственного дедушку до его женитьбы на бабушке. Значит, он не может родиться, и выходит, что дедушку в прошлом убить некому. Он женится на бабушке, в положенное время появляется внук, который отправляется в прошлое и…

- Я начинаю догадываться, - рассмеялся Сантьяга, - где вы могли начитаться этой ерунды. Первоосновы мира – слишком прочная вещь, чтобы допустить существование таких парадоксов. Уверяю вас, даже если бы  некто перевел стрелки именно с целью убийства дедушки, нашлась бы тысяча причин, помешавших его планам и, скорее всего, приведших к прекращению существования. Никакого парадокса: родился, вернулся в прошлое убивать дедушку, умер, не осуществив задуманное. Поскольку дедушка жив, через положенное время родился снова, отправился в прошлое и так далее.  В будущем его нет, для него все заканчивается в точке возврата. 
- А если он передумает убивать дедушку? Будущее появится?

- Откуда бы ему знать, чем завершались прошлые попытки убийства? А тот, кто не помнит о своих ошибках, Ортега, обречен совершать их снова и снова. И кстати, Грахов исчез после того, как перевел стрелки. Хотя, погодите-ка…
Стиснув виски пальцами, Сантьяга продолжал размышлять, уже не обращая на помощника внимания.

- Из будущего он исчез, но если бы умер в прошлом, то почему не исчез в момент перехода? Ведь тогда он не может существовать после точки возврата! А если нет, что могло не дать ему вернуться? Все было бы объяснимо, если бы к исчезновению привели действия матери. Но он использовал часы сам…
- В итоге, мои аналитики при помощи пары теоретиков из «Тиградком» довольно быстро выдали свою версию происходящего. Любое воздействие на носитель эффекта порождает явление, названное ими «локальной петлей времени».  В этой петле осуществивший воздействие вечно мечется на одном и том же отрезке прошлого, снова и снова пытаясь предотвратить одно и то же событие, исправить одну и ту же ошибку… Еще никто не возвращался в прошлое, чтобы заново пережить мгновения счастья.
- Погоди, Сантьяга, - недоверчиво протянула жрица. – Но ведь раньше они возвращались. Хоть и не всегда.

- Я тоже задавал этот вопрос. Последний случай, где можно было с уверенностью говорить об использовании «эффекта хронометра», произошел больше тысячи двухсот лет назад. С тех пор многое могло измениться. 
Мы настолько привыкли, что каждое наше действие изменяет мир, что редко задумываемся над этим. Но мир изменяется  и сам по себе, а не только благодаря поступкам живущих в нем. Вселенная учится противостоять слишком грубым вторжениям в свою ткань. Искажению  гармонии мира, если угодно. А в ход Времени не вмешивалась даже геомантия.
- «Песочные часы» вмешивались, - тихо сказала Любава. Но этот аркан запретили во всех Великих Домах задолго до принятия Китайгородской конвенции. 

- А отголоски его применения до сих пор проникают в будущее в виде областей пространства, в которых обычные часы изредка приобретают свойство поворачивать время вспять. Гуго, мне кажется, вы довольно скептически относитесь к моим словам.

- У меня не слишком много поводов для доверия в этом деле, - откликнулся мастер войны. 
- В таком случае рискните, - усмехаясь, предложил комиссар. – Действующий носитель эффекта у ваших рыцарей. Вернитесь в прошлое на одну минуту. Но если я прав, эта минута превратится для вас в вечность, ибо это будет всё отпущенное вам время. 

- Скажи, Сантьяга, - снова вступила в разговор жрица, - существует возможность вырваться из петли? Хотя бы теоретическая?

- Ни о чем нельзя утверждать со стопроцентной уверенностью, имея дело с существами, наделенными свободной волей.

-  Ортега, а вы говорили Зерге, что его жертва ради интересов Великого Дома тоже была напрасной?

- Я не вполне понимаю, комиссар, почему вы говорите о жертве.
- Ясно, - Сантьяга оторвался от монитора и откинулся на спинку кресла. – Для вас существует лишь «ради интересов Великого Дома». Скажите, Ортега, разве у вас вне его никогда не  было… хм… привязанности, достаточно сильной, чтобы необходимость быть нечестным причиняла боль?

- Мне обязательно отвечать на этот вопрос, комиссар?

«Потому что вы последний, с кем бы мне хотелось обсуждать такие темы».

- Разумеется, не обязательно. Мне подумалось, что Зерга и сам сможет догадаться о многом, узнав о действиях, предпринятых в отношении часов-носителей – действующего и возможного.

- А что могло произойти, если б их уничтожили, а не скрыли, наложив печати Великих Домов?

Скорее всего, ничего. Не считая того, что Грахов исчез бы из нашей реальности вместе со всеми следами своего существования. Мы просто продолжали бы жить в мире, где его нет, и не было никогда, будучи уверены, что стрелки переводила Светлана. Это наиболее вероятный вариант развития событий. 
- Тогда почему вы были против такого решения, комиссар?

- Потому что я не хотел лишать его шанса исправить свою ошибку, Ортега. Хоть это и представляется невозможным. В любом случае, изменение мира после разрыва локальной петли будет почти неуловимым, на то она и локальная. Действия Грахова не затрагивали Тайный Город, так что можете не беспокоиться, что в одно прекрасное утро мы проснемся вассалами Зеленого Дома.
Помощник  издал неопределенный звук, с трудом подавив желание расхохотаться. 

- Значит, вам была известна его цель, комиссар? И все-таки, что может случиться, если петля разомкнется?

- Нет, цель неизвестна. Но я читал интернет-дневник Анатолия и составил для себя представление об его характере. Как бы нелепо это ни звучало, я не жду со стороны данного чела угрозы миропорядку. 
Нам не суждено узнать, Ортега, как отразится на мире разрыв петли. Мы будем считать, что изменившийся мир был таким изначально. Но мне всё равно интересно.

С самого утра Люк Аденна решал сложный вопрос: что сказать Зерге, если он позвонит? Потом пришел к выводу, что звонка он вряд ли дождется. Так и случилось, если не считать того, что нав явился собственной долговязой персоной. Слегка обалдевший чуд не сказал ничего, жестом пригласив пройти.
- Я тут мосты навел к одному клубу в Самаре, - начал Зерга, удобно расположившись на диване. – Они московских практически не знают, поскольку для души прыгают, а не для соревнований.

Видимо, Люк слишком долго соображал, как себя вести, поскольку нав подобрался и заговорил совсем другим тоном:

- Все-таки не можешь мне простить кое-каких действий, предпринятых для того, чтобы привести в нужное время ваших к часикам?

«Это он о чем?»
«А ведь лейтенант Бамбарда начал что-то рассказывать, пока его не отозвали по срочному делу…»

-  Так это ты на парковке с человской ведьмой специально для меня любезничал? – пришло понимание.

- С выглядевшей похоже наемницей, - не стал скрывать Зерга.

- Значит, просчитали все мои действия? А если б я, мать твою, ничего не сообщил командиру, опасаясь за тебя?

«Была и такая вероятность. Три процента», - подумал нав, произнеся вслух:
- И пренебрег бы интересами Чуди?

Люк жадно ощупывал взглядом лицо собеседника, не видя в черных глазах ничего, кроме искреннего, почти наивного недоумения.

«Ну конечно, он даже мысли не допускает о том, что может быть иначе».

«С лестницы тебя, что ли, спустить, Зерга… Так, во-первых, ты все равно не поймешь, за что. А во-вторых, Спящий тебя раздери, не хочется».

- Так ты насчет Самары поговорить пришел или останешься?

- Я еще не убедился, что мне надо оставаться.
Не говоря больше ни слова, Люк навалился на гостя всем телом и припечатал его к спинке дивана, жадно и напористо завладевая губами.

- Не часто из тебя рвется такая агрессивность, - заметил нав, вновь обретя способность к речи.
- Ты в самом начале говорил что-то типа «не можешь простить», - чуд задыхался от злости пополам со страстью, расправляясь с пуговицами на одежде любовника. – Значит, какая-то крошечная часть тебя чувствовала, что есть причина попросить прощения.
Зерга, которого это нетипичное для их отношений поведение чуда почему-то заводило всё сильнее, не спорил.

А еще он не собирался рассказывать, с каким чувством сделал в точности всё, что от него требовалось. Таких слов он не знал. То есть, слова-то нашлись бы, но, в представлениях нава, они не могли относиться к тому, кто не является частицей Великой Тьмы.
«Кое-что он всё равно сумеет понять, когда задумается, а почему я вообще пришел».

Эпилог

Выглядела она ужасно. Густые блестящие волосы, ее гордость, никогда не нуждавшаяся ни в каких красках, висели неопрятными тусклыми прядями. Пальцы, держащие погасший окурок, уже почти не тряслись, но весь рукав светлой блузки был испачкан серым – пепел она стряхивала куда попало. Губы немногим отличались цветом от пятен на блузке. Покрасневшие глаза были сухи и с лихорадочным блеском глядели на две упаковки транквилизатора. Почти пятьдесят таблеток. Не может быть, чтобы не хватило.
Без желания, механическим, заученным движением она сняла трубку телефонного аппарата. Просто затем, чтобы не беспокоил гундосящий звук, который издавала дешевая модель. Хотела положить рядом с телефоном, но узнала голос, выкрикивающий имя.
Этого не может быть… Это иллюзия, сон, сейчас она проснется, и снова не будет ничего, кроме разбившейся вдребезги жизни.

- Катенька, родная, прости меня… Можно, я приеду?

Что такое годы и дни для того, чья жизнь насчитывает тысячелетия, а события вековой давности помнятся так, словно произошли пару дней назад? Но и с ними бывает такое, когда в пять дней укладывается целая вечность.
Именно так и казалось комиссару Темного Двора – что не пять дней, а тысячи лет прошли с той, самой обыденной вечерней беседы о делах Цитадели. Когда уже было сказано всё, что необходимо, и оставалось лишь произнести слова, позволяющие уйти.

- … Хотя нет, погодите, Ортега. Знаете, мне давно хотелось вам сказать, что…
