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Опровержение на работу Шаса-Летописца

Сабир Хамзи был весьма честолюбив. Впрочем, как и большинство шасов. Особенно, молодых. Но он не хотел идти ни по стопам отца – шаса весьма уважаемого, и при этом совершенно лишенного амбиций, ни по стопам брата – вкалывать в службе утилизации в надежде когда-нибудь стать одним из старших менеджеров. Нет, это было не для него – Сабир мечтал о большем. Много большем. Потому он и заинтересовался человскими карикатурами на настоящие артефакты. 

Разумеется, молодой шас знал и о некой мифической «вере», и о Забытой Пустыни, и довольно длительное время изучал различные религиозные атрибуты челов, как то иконки, четки, фигурки, пытаясь понять принцип их действия. Увы, ему этого не удалось, хотя денег в свое исследование он вложил немерянно, о чем старался особо не распространяться. Зато удалось другое: испульзуя принцип «веры» в качестве ловкого рекламного трюка, Сабир смог наладить производство слабеньких артефактов – сначала он сделал пробную партию, а затем, увидев результат, шас добился от Гильдии патента и открыл свою лавку.

Принцип действия артефактов был прост: на самом деле для их подпитки хватало собственного магического фона челов и тех слабых остаточных следов, что постоянно витали в Городе – все же такое скопление магов на ограниченной территории и наличие на ней же целых трех Источников давали о себе знать повышенным, по сравнению с остальной планетой, магическим фоном.

Сабир потратил целых пять лет на изучение и вычисление этой разницы, на создание особо чувствительных «ловушек энергии» для своих артефактов. Порой ему приходилось выдумывать что-то на ходу, но результат, по мнению Сабира, того стоил. Единственным минусом его изделий было то, что они усиляли не только положительное, но и отрицательное настроение, увеличивая страх до размеров паники, а злость – до неконтролируемого гнева. 

Сабир честно пытался разрешить эту проблему, как самостоятельно, так и в лабораториях Цитадели при поддержке библиотеки Темного Двора, куда ему открыл доступ Сантьяга. А еще он нередко пропадал в магазинчике старого Генбека, но все его усилия разрешить именно эту проблему оказывались напрасными. И больше всего молодой шас боялся даже не насмешек Сантьяги, а разочарования в глазах отца... И кредиторов.

Да, Сантьяга весьма неплохо ему платил. И магазинчик тоже приносил доходы. Но молодость на то и молодость, что хочется жить на широкую ногу, не размениваясь на мелочи. Сабир не говорил никому, но помимо того, что он содержал любовницу – челку весьма экстравагантную и дорогую, работавшую заодно у него консультантом, шас часто прохаживался по злачным местам, спуская порой за вечер недельную выручку своего магазина. И Анна, его любовница, лишь поддерживала в этом Сабира.

К тому моменту, когда отцу должен был исполниться очередной юбилей, положение молодого шаса можно было описать одним словом: катастрофа. Проблема не решалась, долги росли, и скоро скрывать их станет совсем невозможно. Вспомнив челов, Сабир понадеялся на чудо, сделал своими руками для отца артефакт-подарок и отправился с ним на торжество.

Юбилей Сабура Хамзи был отмечен весьма пышно. На нем присутствовали даже директора Гильдии, показывая свое уважение к старому труженнику. И именно тогда Сабир случайно услышал обрывок разговора между Генбеком и Биджаром Хамзи – они обсуждали очередной осский фестиваль, на котором Биджар зачем-то побывал. И хотя ничего интересного в самом разговоре не было, он все же натолкнул отчаянно барахтающегося в поисках спасения шаса на одну интересную мысль...

На следующий же день Сабир начал кропотливое изыскание в архивах, магазине старика Генбека, интернете, а заодно он просит у отца его новые часы для более тщательного изучения. Удивившись немного такому интересу, Сабур часы все же дает, удовлетворенный объяснением, что это может помочь сыну в его работе. И вот спустя неделю Сабир создает «древний» свиток на купленной у человских сатанистов человской же коже. Тонкая, кроваво-красного цвета, вязь древнешасских слов медленно и аккуратно ложится на кусок пергамента – Сабиру приходится постоянно шептать аркан изменения почерка, чтобы его не могли опознать по нему. 

Закончив, шас вытер пот со лба и оставил пергамент сушиться, а сам задумался, на самом ли деле это такая хорошая идея – превратить обычные часы в сложный артефакт, реагирующий не просто на шасов, но конкретно на его отца? Впрочем, один только взгляд на груду счетов вытолкал из головы все посторонние мысли – он не мог допустить своего позора. Только не перед отцом.

Сабир вернул часы отцу и затаился, в ожидании, когда же его «шутка» сработает. Он полагал, что отец, прочитав пергамент, отправится выяснять подробности у Генбека или даже у самого Биджара, но чего он точно не мог предположить, так это случившегося одной не очень приятной ночью.

Он как раз собирался уходить от любовницы, когда его вызвали в Цитадель. Сантьяга лично сообщил о смерти Сабура и провел молодого шаса вместе с его матерью (и женой старого Сабура) в лабораторию. Там он ненавязчиво поинтересовался у убитой горем вдовы и едва держащегося на ногах Сабира о возможной депрессии господина Хамзи или каких-то иных факторах, могущих привести пожилого шаса к мысли о самоубийстве. Увы, несчастная супруга покойного была твердо убеждена, что тот был весьма доволен жизнью, детьми, гордился внуком и собирался дождаться женитьбы последнего, а если получится, то и правнуков. Так что, господин комиссар, нет, нет, и нет! Сабур никак не мог сделать такого! С этими словами пожилая шаса покинула лабораторию, потребовав вернуть тело ее покойного супруга для похорон.

Сабир собирался уйти вместе с матерью, когда комиссар попросил его задержаться.

- Ну, а вы что скажете о смерти вашего отца? – мягко поинтересовался он.

Бледный шас отвел глаза от прикрытого простыней тела и судорожно сглотнул:

- Это ужасно, господин комиссар... Я... не могу в это поверить... Такого просто не может быть!.. – Сабир прикусил губу, чтобы не разрыдаться, - Почему... Почему он это сделал? Неужели... Вы знаете, что произошло, комиссар? – выдержка постепенно изменяла молодому шасу, прорываясь наружу короткими рыданиями.

- Увы, мы можем только догадываться. Господина Хамзи предупредили о небеге Саббат на Город, но зачем он сделал то, что сделал, остается загадкой, - нав ненавязчиво вывел Сабира из лаборатории и повел в сторону своего кабинета, - Кстати, а что вы знаете о часах своего отца?

- Часах? – шас удивленно застыл, - Каких часах? 

- Золотые карманные часы восемнадцатого века. Отличная работа, - Сантьяга слегка кивнул своим мыслям, - Ваш отец сжимал их в руке, когда его... тело было обнаружено. Так что вы о них знаете? – настойчиво повторил комиссар.

Сабир побледнел сильнее, но все же ответил:

- Насколько мне известо, эти часы подарил отцу на юбилей Биджар Хамзи. Отец очень гордился этим подарком...

- Вот как?

- Да...

- А вы не заметили в них ничего странного?

- Вроде бы ничего. Хорошая работа, шасская – долговечность и безупречная работа гарантирована, но часы самые что ни на есть обычные... – Сабир пожал плечами. Затем помолчал и осторожно поинтересовался, - Я могу их забрать? Думаю, отец бы хотел, чтобы часы перешли Джаббару...

- Не сейчас, - отмахнулся комиссар, - Что ж, спасибо, Сабир, можете идти. Думаю, что сегодня вы работать вряд ли будете, - полуутвердительно добавил он, - Вашей матери наверняка требуется помощь.

- Да, разумеется, - закивал шас и быстро покинул кабинет, оставляя за собой задумавшегося нава.

Похороны Сабура Хамзи были не самыми пышными, хотя и весьма достойными, как и вся его жизнь. Присутствовавшие на них отмечали необычайную бледность и взволнованность младшего сына покойного, но списывали это на вполне понятное горе. 

А спустя неделю молодого шаса опять вызвал себе комиссар.

- Вы ничего не желаете мне рассказать, Сабир? – мягко поинтересовался он, покручивая в руках часы старого Сабура.

- Нет, комиссар, - но взгляд против воли все время возвращался к изящной вещице.

- Зато у меня есть для вас небольшая история, - Сантьяга внимательно посмотрел на шаса, - Это история о сыне, доведшем отца до самоубийства путем довольно сложной, хоть и не лишенной изящества, комбинации.

Сабир побледнел, как полотно.

- У меня только один вопрос: зачем вы это сделали? – нав слегка откинулся на спинку кресла и легким щелчком превратил часы в пергамент, - Кстати, должен заметить, что у вас весьма богатое воображение.

- Я... Я... – Сабир глухо всхлипнул, - Я не думал, что это так закончится! – он умоляюще взглянул на комиссара, - Это... Это был просто розыгрыш! Я не знал, что в Городе появится Саббат! – с каждым новым предложением что-то ломалось в шасе, а поток слов становился все более бурным и бессвязным, - Так не должно было получиться! Не должно! – рыдания сотрясали Сабира.

- Не должно, но случилось, - спокойно произнес Сантьяга, - Но вы не ответили на мой вопрос: зачем?

- Я хотел, чтобы он гордился мной... – еле слышно прошептал шас.

- Он гордился, - комиссар устало вздохнул, - Вот только ваш... розыгрыш ему вряд ли бы понравился. А теперь идите.

- Идти? – недоуменно захлопал глазами Сабир.

- Идите, - кивнул нав, - Часы вашей матери я верну сам. Что же касается ваших исследований, то они временно приостановлены. У челов кризис – стоит подумать об экономии, с этими словами он открыл папку и принялся внимательно изучать ее содержимое. Сабиру ничего не оставалось, кроме как уйти, что он и сделал.
