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Опровержение на работу Смарагд

Гамбит
Здесь, в подвалах, Тьма царствовала повсеместно и безраздельно, и только белый костюм Сантьяги выделялся ярким пятном. Под стать ему светилась серебром кровь на каменных плитах стен и пола. Тонкие изящные штрихи, складывающиеся в замысловатый узор. 
- Так ты скажешь мне, что вы собираетесь сделать в Городе? И сколько вас здесь?
Хрупкая светловолосая девушка неподвижно застыла у стены. «Снежная паутина» держала крепко - в ответ на любое неосторожное движение ледяные нити стягивались еще туже, впиваясь в кожу. Казалось, пленница не слышала вопроса – взгляд ее оставался отрешенным.
- Тяжело блокировать боль постоянно, правда? А если мы немного усилим ощущения? А потом еще чуть-чуть? Это может быть очень неприятно. – Сантьяга говорил ровно, почти вкрадчиво. - Просто расскажи мне, где сейчас асуры? Эти светлые… Они даже не подумали помочь тебе. 
- Ты ничего не добьешься, - девушка через силу улыбнулась. – Я умею любить боль.
Комиссар коротко взмахнул рукой, заново активируя пыточный аркан. По коже пленницы потекли серебристые тягучие капли: "Зов океанских волн" выдавливал кровь через поры. Лицо ее исказилось, но губы продолжали победно кривиться.
- Продолжай, нав, мне нравится, - прохрипела асура. – А больше всего мне нравятся страдания твоего собрата там, наверху. Ты знаешь, ему плохо, ему очень плохо сейчас… и становится все хуже и хуже. Это так сладко…
Пленница была права: пытка не приносила результатов, а «Игла Инквизитора» оказалась бессильна – мозг асуры был блокирован, и защита эта не ослабевала ни на секунду, даже когда девушка корчилась от самых сильных приступов боли. Вот только не всего можно добиться насилием. Иногда существуют другие способы заставить врага раскрыться. Сантьяга отступил назад.
- Что ж, светлая, - слово прозвучало ругательством. – Тогда ты просто умрешь.

***
За 11 дней до описываемых выше событий.

Привычная непроглядная тьма, сливающаяся со стенами, скромное деревянное кресло и глухой бесстрастный голос из-под капюшона:
- Ты абсолютно уверен в своих предположениях? 
- Разумеется, - кивнул Сантьяга. – Эта девушка – не чистокровный асур, скорее, результат какого-то эксперимента с генами. Но все же она гораздо ближе к светлым, чем к челам. Аналитики дают вероятность в восемьдесят процентов, что девушка поддерживает контакт со своими создателями. И, как любая асура, решит немного поиграться, едва почувствует отклик. Это дает нам шанс застать ее врасплох.
- Отклик должен быть искренним, Первые прекрасно различают такие вещи. И как ты собираешься заставить нава привязаться к асуре? Пусть даже она и не чистых кровей?
- Главное - правильно выбрать кандидата для контакта. Я думаю, Ортега подойдет идеально. Он отличается редкой широтой кругозора и несколько повышенной чувствительностью. 
Князь чуть шевельнулся:
- Ты надеешься, что этого будет достаточно?
- Конечно, нет, - улыбнулся комиссар. – Но я ему немного помогу.
- Мы не имели дела с асурами очень и очень давно.
Сантьяга поправил галстук и улыбнулся еще шире:
- Это значит только то, что мне придется приложить чуть больше усилий для разрешения ситуации.


- Продолжайте наблюдение, Доминга, - мягко произнес комиссар и, дождавшись ответного «Хорошо», отключил телефон. Ситуация развивалась по плану. Ортега только что получил у ласвегасов распечатки и отбыл выполнять задание. Высказанное аналитиками предположение должно подготовить его к общению с полукровкой. Примененный сегодня утром аркан снизил уровень критичности помощника и повысил его восприимчивость к эмоциям и магии. Вероятность того, что Ортега искренне увлечется порождением Света, повышалась с каждым часом. Несомненно, это… создание – безупречное воспитание комиссара не позволяло ему использовать бранные слова по отношению к женщине, пусть даже и врагу - постарается воспользоваться ситуацией и не упустит такую прекрасную возможность отомстить своим исконным врагам. Сантьяга не сомневался в том, что его помощник выполнит задание, несмотря на свои переживания и привязанности. Хотя ему будет очень трудно. Что ж, это можно расценивать как своего рода проверку.
***
За 9 дней до описываемых событий.

Комиссар внимательно разглядывал стоящего перед ним нава. Отчет Ортеги был сух и лаконичен, как всегда: «Встретился, воспользовался поводом, познакомился. Есть надежда на продолжение общения». Гораздо важнее было то, как гарка это говорил. Сантьяга знал своего помощника не первую сотню лет, и готов был побиться об заклад, что нет в нем сейчас ни гнева, ни отголосков угасающей после встречи с асуром ненависти, хотя такая реакция и была бы естественна для нава. Трудно бороться с заложенной на генном уровне неприязнью, практически невозможно - а вот Ортега остался невозмутим. Никакого отторжения при первом контакте не возникло, так что уже с уверенностью можно было сказать, что разработанный комиссаром аркан подействовал.
- Вы поступили правильно, Ортега, - Сантьяга всегда легко находил нужные слова. – Не предпринимайте ничего, пока девушка не позвонит сама. Можете идти.
Гарка послушно покинул кабинет.
Комиссар откинулся на спинку кресла. Начало событиям положено, очень многообещающее начало… Сантьяга набрал номер аналитиков.
- Какова вероятность того, что асура решит немного поиграться и продолжит знакомство?
- Сорок процентов, - ответил голос Доминги, - и стабильно растет. 
- Хорошо, - комиссар отключил телефон. Что ж, его помощнику предстоят несколько очень интересных дней.
***
За 7 дней до описанных событий.

Девушка позвонила, и хотя Сантьяга ни секунды не сомневался в том, что это произойдет, его весьма занимало поведение помощника в последние дни. Боевой маг, один из лучших воинов Темного Двора, вел себя как неопытный человский мальчишка. Он стал непривычно рассеян, с трудом концентрировался на работе, и, казалось, все время чего-то ждал. Сантьяга нечасто наблюдал такой откровенный пример того, что значит человская идиома «изводиться». Ортега изводил себя и раздражал окружающих. Временами он становился абсолютно невыносим, особенно для навов с их тяжелым характером, но Сантьяга отдал недвусмысленный приказ не реагировать на странное поведение своего помощника, и гарки сдерживались. 
Закончив разговор, Ортега умчался из Цитадели на зов этого создания. Аркан комиссара, навская исполнительность и асурская притягательность – убийственный коктейль. Сантьяга усмехнулся. Где-то там, точнее – в маленьком кафе на окраине города, прямо сейчас один очень старательный нав с радостью поддается чарам полукровки-Первой, запутываясь все больше и больше. Скоро их отношения достигнут апогея, и возможно, он даже будет счастлив какое-то время. Совсем короткое, пока долг перед семьей не перевесит силу личной привязанности. И потом ему будет очень и очень больно. Но тоже недолго.
***
За 2 дня до описываемых событий.

- Это трагедия, комиссар, - серьезно произнес Тамир, отрываясь от компьютера. – Ведь он же действительно влюблен в нее! 
Аналитики непрерывно контролировали передвижения Ортеги. Его встречи с асурой стали частыми, а доклады – вымученно-отрывистыми. Теперь он рассказывал о личном, дорогом и серьезном. Ситуация перешла из разряда «любопытных» в «напряженные».
- Не драматизируйте, Тамир, - поморщился Сантьяга. - Вы прекрасно знаете, что все это - только результат хорошо произведенного магического воздействия. Стоит его снять, и Ортега снова станет самим собой. Так что долго его страдания не продлятся. Скажите мне лучше, когда асура решит покончить с игрой и уйти?
- Через три дня, - отозвался за напарника Доминга. – К тому времени зависимость Ортеги от нее станет максимальной.
- Тогда я попрошу вас сосредоточиться на работе. Я буду разочарован, если вы упустите подходящий для захвата момент.

***
- Все справедливо, нав, - голос девушки был холоднее льда. – Я забрала твою жизнь.
Ее увели. 
- Она действительно асура? – Вопрос выдавал, насколько глубоко Ортега сейчас не контролировал себя, потому что комиссар, просто находясь рядом с этой девушкой, чувствовал, как где-то глубоко внутри него начинает просыпаться холодная ненависть. Даже разбавленная человской, асурская кровь будила гнев содержащейся в навах Тьмы.
- Это я выясню лично, - помолчав, произнес Сантьяга и отметил, как вздрогнул помощник. Что ж, пока не время, придется Ортеге пострадать еще немного.
- Чтобы умереть вместе с ней, требуется огромное мужество, - комиссар сейчас был абсолютно искренен, пусть и говорил он не об асуре. В его жизни хватало потерь, чтобы найти правильные слова. - Но еще большое мужество требуется, чтобы жить дальше.
***
Комиссар стремительно вошел в кабинет помощника, но тот даже не пошевелился, так и сидел, застыв мраморной статуей скорби, – лицо спрятано в ладонях, плечи опущены. Сантьяга невольно поморщился: пора прекращать эту драму.
- Вы хотели забрать ее тело, Ортега? – Гарка вздрогнул и отнял руки от лица. Обычно лощеный и ухоженный, сейчас он выглядел бледной измученной тенью самого себя.
- Она… уже умерла? – он осекся, словно стараясь не верить этим страшным словам.
- Да, только что, - буднично ответил комиссар.- И если вам все еще нужно ее тело, то пройдемте.
Гарка автоматически выбрался из-за стола и присоединился к начальнику. Портал привел их в один из подвалов Цитадели. 
Тонкое девичье тело застыло на полу. Кровь почти высохла, оставив тускло мерцающие потеки на каменных плитах. Сейчас девушка уже не была красива, это искаженное от боли и ужаса лицо и миловидным назвать было нельзя. Ортега буквально закаменел, не отводя взгляда от ужасной картины. Совсем недавно это было живое существо, которое сумело стать ему дороже всего на свете: жизни, друзей и даже – почти – преданности своему Дому. Он еще помнил ее глаза, похожие на отражение синих звезд в темной воде, ее трепетные губы…
- Ортега! – властно позвал комиссар, и гарка машинально повернулся. Сантьяга поймал взгляд наполненных болью глаз, и произнес короткую фразу на древненавском.
Тьма вокруг вздрогнула, почувствовав, как открывается ей еще одна родная и знакомая частичка. Тьма не могла оставить своего сына без участия. Она окутала Ортегу мягким покровом, входя в его душу, стирая чуждую ему боль и навязанную любовь. Возвращая самого себя. 
Нав с недоумением посмотрел на своего начальника. Потом перевел взгляд на труп асуры в углу и чуть заметно поморщился.
- И я хотел себе это? – отвращение явственно прорезалось в его голосе. Сантьяга иронично улыбнулся:
- Вы были немного не в себе, - и добавил, уже серьезнее, - я должен извиниться перед вами, Ортега. Вам пришлось пойти на определенные жертвы, но, к сожалению, это был единственный способ. Вы понимаете, что я не мог рассказать вам все в открытую, асура бы почувствовала фальшь мгновенно, а мы должны были застать ее врасплох. Поверьте, я бы никогда не позволил себе подобных действий, если бы существовала альтернатива. И, конечно же, мое заклинание в любом случае было временным. 
- Оно помогло? – сдержанно поинтересовался гарка.
- Да, как мы и предполагали, асура была связана с вами ментально, и когда вы решили, что зря пожертвовали смыслом собственной жизни, она позволила себе расслабиться. Это был ее миг торжества. Он же стал мигом ее поражения. Мы не упустили момент, когда она невольно ослабила защиту и поддалась действию «Иглы Инквизитора». Информация, которую удалось получить, очень ценна.
- Это радует, - первый помощник снова посмотрел на тускло мерцающее от застывающей крови тело. – А ведь я был по-настоящему увлечен этим существом!
- Я понимаю, Ортега, это тяжело вспоминать. Единственное, что я хочу сказать – не забывайте, вы сделали все, что могли для нашего Дома. И сделали не напрасно.
