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Тяжелый случай
За толстыми стенами эрлийской Обители бушевала самая настоящая весенняя гроза. Шумящие деревья, дождь и раскаты грома отбивали у всякого желающего охоту высунуть нос наружу. Ливень, что начался несколько часов назад, даже не думал утихать.

Молодой Тавлус стоял около задней двери Обители и грустно смотрел на беснующуюся стихию. Как и всякий порядочный студент, он был слишком беден для того, чтобы позволить себе навести портал домой. Потому и приходилось ждать либо прекращения дождя, либо кого-нибудь достаточно бескорыстного и «на колесах».

Очередная молния разрезала свинцовое небо пополам и, словно откликаясь на немые просьбы о транспорте, сзади послышался голос:

- Тавлус, что, домой идти не хочешь? 

Послушник резко обернулся и, узнав брата Лопуса, горестно кивнул:

- Промокнуть не хочу. Вдруг простуда, еще какая хворь. А если пропущу лекции, то куратор заставит снова практику переделывать.

Худой и высокий Лопус рассмеялся, достал из широкого кармана рясы артефакт:
- Все равно тебе тут стоять, лучше давай со мной. Заодно и посмотришь на очень любопытный случай. 

- Что за случай? – тут же заинтересовался Тавлус.

- Придем – увидишь, - ворчливо отозвался эрлиец, активизируя портал. – Заодно и поучишься диагнозы ставить на основе наблюдения…

Послушник смиренно кивнул, не сдержав при этом обиженного фырканья, а затем шагнул вслед за долговязой фигурой в зеленый вихрь.

Следующий шаг он сделал на мягком ковре в широкой, хорошо освещенной комнате с резной деревянной мебелью. За большим, во всю стену окном так же царствовала гроза, и капли дождя размашисто били по зеленым листьям растущих в саду кленов. 
Эрлийцев встречала невысокая, седая люда, в простом сарафане. Она посмотрела на Тавлуса, ни взглядом, ни действием не выдав своих чувств от его присутствия, а затем подошла к брату Лопусу, мягко взяла его под локоть и тихо поинтересовалась:

- А вы не забыли мазь от воспаления? А то Радомира сегодня неудачно на тренировке упала, и…

- Не забыл, не волнуйтесь, - Лопус аккуратно освободил локоть от ладони женщины, и покопался в сумке, перекинутой через плечо, - Вот она. 

Люда, которой Тавлус, на вскидку, дал бы около двухсот лет, благодарно улыбнулась, и указала на неприметную дверь в противоположном конце комнаты:

- Она сейчас как раз проснулась.
Лопус кивнул, и, поманив послушника за собой, направился к тяжелой деревянной двери. Тавлуса начало разбирать любопытство, смешанное с опасением, что вдруг он не сумеет верно определить болезнь или травму. Более всего его озадачивал тот факт, что пациентка находилась, по всей видимости, у себя дома. Обычно с травмами разного рода, эрлийцы справлялись в Обители. Редко когда, они навещали своих клиентов, да и не требовалось это. Впрочем, данный случай как раз, видимо, и был редкостью. 
Увидев металлический засов на двери, и почувствовав многочисленные охранные заклинания, Тавлус начал подозревать, что в данном случае речь идет о расстройстве психики. А он именно эти лекции пропустил в начале этого года, надеясь до экзамена у брата Шазуса прочитать чужой конспект и изучить пару книг в библиотеке!

Лопус привычным движением открыл засов, и вошел в не менее просторную, чем предыдущая, комнату. Послушник скользнул за ним, быстро и цепко осматривая окружающее пространство. Стены, обитые мягким материалом, и дополнительно смягченные магией. Посреди комнаты широкая кровать, к которой привязана молодая, красивая женщина, смотрящая невидящим зеленым взглядом в потолок. Просканировав люду Тавлус понял, что она начисто лишена энергии.
- Воислава, - мягко позвал Лопус, подходя к постели, - Фата, вы меня слышите? 
- Не слишком ли позднее время для вечерней прогулки? – Тавлус нахмурился, глядя на губы Воиславы растягивающиеся в  усмешке, - тебе не пора домой?
- Вижу, улучшения нет, - пожал плечами Лопус, быстро проводя осмотр люды. Он просканировал её и начал осторожно массировать ей виски.

-  А где твои родители? – переведя взгляд на послушника спросила Воислава, не обращая ни малейшего внимания на действия старшего эрлийца, - А старшая сестра? Она что тебя оставила одного? И твоя мама знает об этом? Твоей сестре не  влетало за подобные фортеля? 

Тавлус подошел ближе, и как только почувствовал, что брат Лопус не воздействует на пациентку, медленно и осторожно, как учили действовать в таких случаях, начал сканирование, вычленяя связные образы из воображения Воиславы. На некоторое время послушник словно провалился в чужую фантазию, в которой молодая перспективная фата была изгоем и боролась за свои принципы как умела. Он изучал то, что она видела перед собой сейчас – не комнату, с мягкими стенами, не постель – широкую и разработанную специально для того, чтобы лежать на ней можно было долго и без последствий – фата видела сейчас перед собой человский бар, ребенка рядом и тощую, дергающуюся под музыку девицу. Она видела мужчин, пытающихся её остановить, видела свои руки, что расправлялись с охранниками…
Тавлус вздохнул и вынырнул из воспоминаний. Он некоторое время опирался на стену – такие исследования были для него непривычны – а затем посмотрел на Лопуса:
- Давно она так?

- Договор? Брось. Хваны занимаются профессиональными убийствами сотни лет и девяносто пять процентов их жертв являлись и являются челами. Что-то я не припомню, чтобы Пустынь поднимала по этому шум. Проглотит она и наш «наркокортель». Монахи занимаются более важными вещами. Богу - богово, а кесарю - кесарево. Ну а так как наши соотечественники из Люблино не нарушают ни единой статьи Кодекса – будь спокойна, ты имеешь дело с уважаемыми, добропорядочными людами. Их действия никоем образом не направлены во вред  Зелёному Дому. Скорее наоборот. Способствуют его экономическому процветанию. 
Эрлиец дождался, пока фата снова замолчала, чуть мотнув головой, словно отгоняя какую-то мысль, и ответил:
- Во время Лунной Фантазии она потеряла десять молодых девчонок. Видела, как их убивают, и ничего не могла сделать, потому что была ранена и не могла двигаться…
- Но вы же работаете круглосуточно… - пролепетала женщина неожиданно растерянным голосом.

- … и в итоге получила по голове от какого-то чуда. Не умерла, но пробыла в коме больше недели. 

- Ну а что получаю я? Смертельную вражду с кланом бойцов, обладающих иммунитетом к магии. Это раз. Сильнейшую неприязнь со стороны всех Великих Домов Тайного Города. Это два. Я унизила их перед челами. Такого мне не простят. Не строй иллюзий, Воислава, подобного не забывают. Прошкин меня, конечно, прикроет, но… из-за Прошкина, в первую очередь и не простят. Его, конечно, могут выдать якудза, опираясь на положения Кодекса, но, боюсь, школа Китано не оценит этой жертвы со стороны Великих Домов, а следовательно, она окажется совершенно напрасной. Интересно, во что выльется гнев Всеславы? Да, как не крути, с какой стороны не приглядывайся, а получается, что мои усилия оказались тщетными. И жертвовала я собой  совершенно зря. Ну ради чего я рисковала жизнью? 
Последние слова Воислава произнесла очень тихо. И из её закрытых глаз на бледные щеки скользнули слезы. Тавлус наклонился к ней, чтобы расслышать то, что она говорила. А потом понял, что женщина заснула. Он провела ладонью по её лбу, считывая остаточные воспоминания, глубоко вздохнул, определяясь с диагнозом в положенные в данном случае семь слов.
- Ну, как тебе? – весело осведомился Лопус. – Понравилось?
- Действительно любопытный случай, - кивнул послушник, продолжая вспоминать термины, часть из которых были на древнеэрлийском.

- Каков диагноз?

Тавлус помялся, и, надеясь, что не ошибается, ответил:

- Уход от реальности в сознательный бред. – затем повторил то же самое на эрлийском и посмотрел на Лопуса. Брат довольно ухмыльнулся, и, закрывая за собой дверь, посмотрел на ожидающую их пожилую люду:

- Увы, никаких улучшений. Она снова в своей фантазии. Попробуйте, когда она проснется вывести её погулять. Как раз дождь закончился…
