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Запоздалая весть

Предупреждение: можно считать данное произведение AU
Она неторопливо ступала по узкой тропинке, лишь изредка отводя от лица преграждающую путь ветку. По этой дороге она прошла бы в любое время с закрытыми глазами. Здешняя природа была ей не просто близка и понятна – она была подругой, сестрой, почти живым существом, которое понимало её чувства и настроения с тех пор, как она осознала себя с ним единым целым.

И теперь, мысленно беседуя сама с собой, она знала, что неумолчно шелестящая листва слышит ее и сочувствует ей. И одно это давало ответ на не раз уже заданный вопрос: не поспешила ли она обосноваться здесь?

Он сказал, что она по-прежнему красива. И она знала, что он не лжет. За все пятьдесят лет он никогда не лгал ей в глаза. У него была масса других способов скрыть от нее ту часть себя, куда ей дорога была заказана с самого начала.  А в те поры, когда она только появилась в этих краях, ее лицо едва-едва затронули первые крошечные морщинки, и ни один чел не давал ей больше тридцати. Но дело-то ведь было не в морщинах.

«Со всей своей знаменитой проницательностью, - грустно усмехнулась Сусанна, бережно приподнимая очередную веточку, - ты так и не понял, что не у тебя одного было что скрывать. Да тебе попросту и в голову не могло прийти ничего подобного. Впрочем, как и мне когда-то».

Тогда она позабыла обо всем на свете, позволив первому в своей жизни настоящему, всепоглощающему чувству завладеть собой целиком. Ничто больше не имело значения – ни ядовитые шепотки за спиной, ни слова подруг, очень скоро ставших бывшими, ни слезы матери, мечтавшей о совсем другой судьбе для единственной дочери. Он был рядом, и он любил. В этом она не сомневалась ни тогда, ни теперь. Ибо даже величайший колдун и опытнейший сердцеед не в силах обмануть любящее сердце женщины, которая способна через какие-то два-три года выйти на уровень жрицы Зеленого Дома. 

Она не сомневалась, что этого уровня она достигла, хоть в этом больше и не было никакого смысла. Для родного Дома она стала никем, легкомысленной пустышкой, променявшей на мужчину блестящие перспективы. Она знала, что некоторые употребляли по ее адресу выражения и похлеще. Правда, не во всеуслышание – ее любовника не только ненавидели, но и боялись.

А её не страшило абсолютно ничего. 

Почти тридцать лет безоблачного счастья. Когда смысл жизни в том, чтобы каждый день видеть его, и единственное нежное прикосновение, единственное ласковое слово уносит в лазурную высь на вырастающих в мгновение ока крыльях. Когда, чувствуя его эмоции, в радостном упоении хочется во весь голос закричать миру: «Он любит меня, любит, слышите вы, все! И плевать мне на то, что вы об этом думаете!»

Поначалу было всего лишь легкое недоумение: откуда могло в ее жизни взяться неведомое ранее ощущение скуки? Оно никогда не приходило раньше. Даже когда заботы о безопасности своего Великого Дома заставляли его подолгу отсутствовать, ей было не до скуки. Она жила ожиданием встречи, а во время этого ожидания совершенствовала свое магическое искусство. И неважно было, что, кроме него, некому оценить то, чего ей удалось достичь. Самой, без наставлений опытных колдуний, без доступа к знаниям Люди, большая часть которых стала закрытой для нее. Она чувствовала сердцем, что его похвала – не дежурный комплимент, что он искренне рад за нее. 

А потом все чаще стал мелькать в мыслях горький вопрос: зачем это всё? Кому нужны ее знания и умение? Они не нужны Зеленому Дому, давно переставшему считать ее частью себя. И уж тем более ни к чему они ее мужчине, с которым она никогда не сможет сравняться, хоть из кожи вон лезь днем и ночью. Даже несчастную шкатулку со старыми бумагами открыть не смогла.

И никогда ей не передать своих знаний дочери, которой не суждено прийти в этот мир…

Прежде ее ни разу не посещали мысли о ребенке – ведь она понимала, что отказывается от будущих детей, выбирая свою судьбу, и тогда это на крошечный миг не поколебало ее решимости. А потом именно эти мысли стали тем, что впервые заставило её задуматься об уходе. Она ведь еще вполне способна стать матерью…

В то время она не ушла. Не смогла пересилить гордость, вернуться в родную семью раскаявшейся заблудшей овцой,  не сумела смириться с необходимостью ради зачатия предлагать себя нелюбимому мужчине. В то, что к ней может прийти новая любовь, хотя бы отдаленно напоминающая прежние чувства к Сантьяге, Сусанна не верила ни на йоту.

Она сама поражалась, что ей удается скрывать от любовника свое охлаждение. Да, она была сильной ведьмой, прекрасно контролирующей свое эмоциональное состояние, но если бы он задумался, что-то заподозрил – понял бы всё. 

«Похоже, ему просто никогда и в голову не приходило, что за каких-то тридцать-сорок лет женщина способна его разлюбить. Наверняка я за многие века стала первой и, прямо скажем, не очень меня радует собственная исключительность. Хорошо, что в каждой женщине великая актриса таится от природы».

Она не могла сказать, что он ей стал совершенно чужим – такое вряд ли было возможно, память о беззаветной страсти и годах счастья не забылась бы и на смертном одре. Да и близость с ним все еще продолжала ее радовать, несмотря на то, что ушел безумный фейерверк чувств. Он был  и оставался потрясающим любовником, что уж там говорить…

От скуки она и последовала за комиссаром на ежегодный Турнир Ордена на призы великого магистра. Он не пропускал ни одного Турнира – для боевого лидера Великого Дома немаловажно ясно представлять себе уровень наиболее серьезных противников. А она,  оставив боевую магию, никогда не питала к ним интереса, но сидение в четырех стенах временами становилось совершенно невыносимым. Игнорировать косые взгляды она давно успела привыкнуть.

Командор войны, которого распорядители объявили как Богдана ле Ста, так и не стал тогда абсолютным чемпионом – его рыцари не сумели одолеть людов в финале командных боев. Но в личном первенстве он взял реванш, одолев в нелегком поединке недавно назначенную, но уже успевшую прославиться в последнем конфликте воеводу Дочерей Журавля. И, видит Спящий, он был поистине великолепен в этом бою.

Но вначале Сусанна заметила нечто иное, обострившимся чутьем уловив, сколь серьезным, несмотря на внешнюю абсолютную бесстрастность, сделался наблюдающий за поединком Сантьяга. И это могло означать только одно – грозный комиссар Темного Двора видит перед собой сейчас настоящего противника, а не манекен для тренировки своих воинов. И, осознав это, за финалом схватки она следила с замирающим сердцем, от всей души желая соплеменнице споткнуться на ровном месте. 

Она знала, кто был первым абсолютным чемпионом Турнира, не питала никаких иллюзий насчет исхода поединка рыцаря с навом - и всё равно была покорена рыжеволосым воином, чья мужественная красота являла разительный контраст с отточенной веками холодноватой элегантностью любовника. 

Озирающий толпу зрителей с победной улыбкой чемпион Турнира в личном первенстве бросил взгляд даже  не на Сусанну – на ее спутника. И она, зрелая женщина, опытная ведьма, лишь огромным усилием воли не допустила того, чтобы покраснеть подобно шестнадцатилетней девчушке.

За последние годы ей доводилось столкнуться с Богданом трижды. Ни в одну из этих случайных встреч они не перебросились даже словом. Не о чем было говорить второму лицу в гвардии великого магистра с колдуньей, пренебрегшей долгом перед Великим Домом ради романа с тем, кого и чуды, и люды веками считали злейшим врагом.

Но она навсегда исчезла из Тайного Города после того, как решилась однажды поймать взгляд командора войны и увидела в нем – нет, не осуждение или презрение – безразличие. В этот момент она окончательно простилась с тенью надежд на будущее. 
Ее счастливая жизнь оставалась в прошлом, а в настоящем было лишь то, что – теперь она отчетливо это понимала – не имело никакого смысла продолжать. Она знала, что Сантьяга, даже если догадается об ее охлаждении, не оставит ее. Дождется, пока она сама это сделает, так ему абсолютно не в чем будет себя упрекнуть. Он прекрасно сознает, что ее уход неизбежен, а несколько лет для него не играют никакой роли.

Так стоит ли при нынешних обстоятельствах откладывать неизбежное еще на десяток лет, когда вдобавок к первым морщинам в ее роскошных волосах начнут появляться первые седины?

Она понимала, что к ней его привела исключительно необходимость. И все-таки состоявшийся разговор, звук его голоса, взгляд, обращенный на нее с прежней нежностью, всколыхнули в груди те чувства, которые она уже привыкла считать умершими. Даже рука, как прежде слабо дрогнула, когда она дотронулась до его щеки. Это ведь ее ни к чему не обязывало. Скоро он уйдет, и уйдет уже навсегда. 
И чем больше признаков неумолимо подступающей старости обнаруживал ее все еще прекрасный облик, тем легче было перенести, что тот, другой, не придет никогда. И не пришел бы, даже если бы она обезумела до такой степени, что осмелилась позвать…

За очередным поворотом показалось ее скромное жилище. Сусанна переступила низенький порожек и, сбросив сандалии, устало опустилась на лежанку, зная, что вряд ли сможет заснуть сегодняшней ночью. 
В ее тревожной полудреме она протягивала руки к Богдану, словно пытаясь удержать, предостеречь от чего-то, но лицо командора ускользало, терялось, он видел ее, но не слышал, не хотел слушать. Она проснулась, поймав на себе пристальный взгляд таких знакомых черных глаз, и единственное, о чем смогла с горечью подумать – тело, несмотря на возраст, все еще пытается сказать ей, что оно слишком много лет было лишено ласки…
Но к ее горечи не примешивалось ни капли сожаления о том, что она ушла именно тогда, когда ушла.

Два дня спустя ее навестила другая Белая Дама, Таисия, её ближайшая соседка. Она встречалась с живущей в Тайном Городе младшей сестрой и жаждала с кем-нибудь поделиться свежими новостями. И теперь увлеченно излагала их Сусанне, не замечая окаменевшего лица и побелевших костяшек пальцев, сцепленных в «замок».
Так вот зачем он к ней приходил, вот что ему требовалось… Снять с себя обвинение в распространении запрещенных заклинаний. Чтобы смерть Богдана абсолютно безнаказанно сошла ему с рук.  И у него снова всё получилось. Как всегда на её памяти.
Еще ничто в жизни не требовало от нее такого усилия, как встать и с любезной улыбкой проводить гостью по тропинке, болтая о пустяках. А Таисия то и дело возвращалась к любовной истории Богдана и Тапиры, не скрывая своего изумления тем, что командор войны пошел на преступление ради черной моряны. 
«Так вот как ты мог любить… Какая же ты счастливая, Тапира...»

И когда соседка скрылась из виду, она смогла лишь бессильно и безнадежно опуститься на колени на лесную подстилку, сотрясаясь от беззвучных рыданий.
«Ненавижу!!!»

«Но он ведь не мог знать, что я…  я никогда не давала ни малейшего повода».
«Какая теперь разница? Я говорила с ним, улыбалась ему, а эта кровь уже была на его руках!»

«И что бы ты сделала, если бы знала?»

Сусанна издала короткий мучительный стон, не приносящий облегчения. Ничего бы она не сделала. Не сумела. Белая Дама комиссару не противник.

До сих пор она думала, что память об ушедшем счастье – это последняя ценность, оставшаяся у нее. А сейчас без малейших сомнений отдала бы это последнее – ибо жизнь для нее ничего не значила уже давно – за то, чтобы вернуться в прошлое, в те годы…
…когда у нее еще был слабый шанс убить его во сне.

Солнце, по которому Белые Дамы испокон веков определяли время, размеренно продолжало свой путь на запад.
