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Опровержение на работу Ахры

Улыбчивая симпатичная официантка принесла заказ и упорхнула. Люрмен де Шаф перевел взгляд на сидящего напротив него приятеля и быстро, осторожно просканировал пространство. Так и есть. Он не зря старался, позволяя младшему брату «случайно» подслушать свой разговор с Франком Селесье. Следящий артефакт был уже здесь, удобно устроившись под столешницей. Люрмен нервно улыбнулся Горностаю, давая ему возможность убедиться в том, что «сумасшедший хлюпкий истерик» вляпался в какую-то гадость, и накрыл пространство вокруг них «интимным пологом». Теперь нужно быть очень убедительным. Труда это не составит - Франк, хоть и считает Люрмена другом, но мнения о нем невысокого. Отлично!
Вдохновенное вранье было достаточно правдоподобным.
- Хорошо. Давай разберемся. Если верить тому, что ты сказал, ты не только спал с этой Переславой, но еще и влюбился в нее, как полный идиот. Заметь, я тебя предупреждал, но не будем заострять на этом внимания… При этом она каким-то образом получила от тебя что-то, компрометирующее твоего отца и нескольких других командоров войны…
Горностай выглядел сосредоточенным и недовольным. Похоже, он поверил во все, от первого до последнего слова. Конечно, только такой растяпа, как Люрмен мог вляпаться в настолько глупую и неприятную историю. Чуд мысленно себя поздравил. Но главное, должен был поверить брат. И сделать соответствующие выводы. Поэтому Люрмен позволил себе «сорваться» и повысить голос.
Представление получилось отличное. Франк пообещал помочь другу, но сделал это в своей обычной осторожной манере, что было только к лучшему. Миртель, услышав расплывчатое «перезвоню, как только что-нибудь придумаю», обязательно должен понять это как отговорку и немедля ринуться «спасать честь Великого Дома».

Стоя перед Переславой, Люрмен едва сдерживался от того, чтобы не заухмыляться. Франк так старательно уговаривал его съездить к «чокнутой зеленой ведьме» и попробовать договориться мирно, что объяснить отказ было бы затруднительно. Тем более что чуду все равно требовалось прикрытие.
- О чем ты хотел со мной поговорить?
С Люрменом Переслава виделась нечасто, в основном, когда Рина просила подругу что-нибудь передать ему или наоборот. Свое знакомство чуд и моряна тщательно скрывали. Люда только и знала, что у них какие-то общие дела, но никогда особо не интересовалась.
Люрмен еще раз подавил ухмылку и изобразил на лице неуверенность.
- А… можем мы пройти внутрь и там поговорить?
Оказавшись в комнате, чуд жестом фокусника извлек из сумки бутылку вина. Переслава недоуменно пожала плечами и принесла бокалы. Устроившись поудобнее на диване и разлив вино, Люрмен принялся излагать. Он увлеченно рассказывал о том, как влюбился в Переславу едва ли не с первого взгляда, как не представляет себе жизни без нее, как знает, что они не смогут быть вместе в Городе, но он уже все придумал, план побега готов. Они смогут уехать и жить долго и счастливо. Чуду было безумно смешно слушать то, что он сам плел, но, судя по всему, для девушки это звучало достаточно убедительно.
- Ты что, все это серьезно? То, что ты мне сейчас наговорил? - глаза Переславы распахнулись от удивления. Неожиданно девушка зевнула.
- Разумеется, серьезно. Неужели ты мне не веришь? - делано возмутился Люрмен.
- Но... это так неожиданно. Мне надо все обдумать... - люда зевнула еще раз, неуверенно тряхнула головой, пытаясь отогнать сонливость. Снова открыла рот, собираясь что-то сказать, но не успела. Глаза закрылись, голова склонилась на плечо, и девушка заснула.
Люрмен привстал, потряс ее за плечо, позвал по имени - Переслава не отозвалась - и облегченно вздохнул.
- Спит, наконец-то. Думал, уже не дождусь, когда снотворное подействует, - процедил он сквозь зубы. - Ладно, пора.
С этими словами он достал сотовый и набрал номер Рины.
- Я сейчас буду. Порталом. Так что сними защиту с квартиры.
Получив заверения, что все нормально, чуд убрал телефон, в последний раз проверил, все ли готово для встречи с моряной, и открыл портал. Шагнув, он очутился в квартире Рины.
Бросив быстрый взгляд в окно, Люрмен удовлетворенно отметил, что на другом конце улицы уже появился Миртель. «Молодец, братик, - несколько злорадно подумал чуд, - ты как раз вовремя…»
- Ты принес деньги? – нетерпеливо спросила Рина.
- Да, разумеется. А где?.. – говоря это, Люрмен осторожно накинул морок на квартиру, изолируя звуки внутри.
- Здесь.
Ничего не подозревающая моряна отвернулась, чтобы взять со стола сверток. В этот момент Люрмен швырнул в сторону коридора аркан, взрывая входную дверь. Рина непроизвольно дернулась в сторону раздавшегося грохота. Пользуясь ее секундным замешательством, чуд выхватил пистолет и, почти не целясь, разрядил в девушку всю обойму. С такого расстояния промахнуться было нереально.
Моряны не зря считались одними из самых быстрых обитателей Тайного Города, но даже это не могло спасти Рину. Она успела только развернуться, понять, что происходит и начать накидывать боевую шкуру. Шесть пуль крупного калибра, пущенные практически в упор, прошили ей грудную клетку, разрывая оба сердца. Девушка закричала и упала на пол, корчась, но все еще продолжая превращение. Не обращая на нее внимания, Люрмен поспешно схватил сверток, открыл портал и прыгнул в красный вихрь. Если его расчеты были верны, то, привлеченный шумом, Миртель должен немедленно рвануться выяснять в чем дело. И вляпаться.

Влетев в квартиру Переславы, чуд быстро свернул портал и оперся о стену. Получилось. Он нисколько не сомневался в том, что дальше все пойдет как по маслу. 
Его план был прост до банальности, но, тем не менее, должен был сработать.
Миртель сам себя подставил. Способность к здравым размышлениям и трезвая оценка ситуации никогда не входили в список его талантов. Кроме того, младший братец был очень самолюбив. Это одна из причин, по которым Люрмен недолюбливал брата. Да что уж там недолюбливал, откровенно не любил. Миртель всегда пытался выставить напоказ все свои немногочисленные достоинства и покрасоваться перед родителями. При этом он не был особо силен физически и плохо обращался с оружием. Он явно завидовал более развитому в этом плане брату. Магия магией, но среди Мечей мастерское владение клинком ценилось больше.
Люрмен был уверен, что брат бросится на шум. Отлично наведенный морок не позволит кому-то чужому вмешаться в происходящее. А сломанная на двери защита привлечет морян. Люрмен помнил, как Рина просила его предупреждать не только о приходе, но и способе появления. Защита на двери никак не совмещалась с защитой от проникновения с помощью портала. А поскольку жила она не одна, а с двумя подругами, они непременно явятся сразу.
А дальше все просто. Моряны будут скоры на расправу, и у них не возникнет никакого сомнения в том, кто убил их подругу. Разбираться будут потом, если будут, конечно. Скорее всего, оба Дома принесут друг другу извинения и забудут об этой ситуации. 
«А мне придется погоревать о безвременно покинувшем меня брате, - здесь чуд слегка ухмыльнулся. - Впрочем, мне не привыкать устраивать спектакли».
Размышляя обо всем этом, Люрмен зашел на кухню, аккуратно взял люду на руки, отнес на кровать и заботливо укрыл одеялом. Немного подумав, чуд написал записку:
«Дорогая, прости. Ты уснула, и мне было жаль тебя будить. Я вынужден был срочно уйти, не дожидаясь твоего пробуждения. Встретимся позже и договорим. Целую. Люрмен.»
Затем де Шаф зашел на кухню, тщательно вымыл бокалы и убрал вино в холодильник. Ни к чему оставлять следы. Все-таки Переслава может удивиться своей странной сонливости. Не стоит подтверждать ее подозрения. Затем чуд подхватил лежащий на столе сверток, убрал в сумку и вышел из квартиры.

- ...твой брат Миртель тоже куда-то смылся, и твои родители уверены, что ты к этому причастен.
- О, наш малыш уже вырос, загуливает по ночам! – рассмеялся Люрмен. В эти минуты он был так счастлив, что хохотать мог над чем угодно.
- Ну, еще не ночь, а только вечер. А ты действительно не знаешь, где он? - в голосе Франка прозвучали нотки подозрения.
Люрмен нарочито громко вздохнул и раздраженно ответил:
- Франк, ну подумай. Я больше часа провел с этой дурочкой, до этого часа два колесил по городу, сочиняя для нее вдохновенную речь и разыскивая ее любимое вино. Я мог бы принести и другое, но тогда она могла отказаться пить его, и мне некуда было бы подсыпать снотворное. - Люрмен снова вздохнул и перешел на более спокойный тон. - У меня просто не было времени, чтобы следить за этим мальчишкой.
- Ну, хорошо, - успокоился Селесье. - Я тут подумал, может нам с тобой встретиться сейчас? Так сказать, для укрепления алиби.
Люрмен на секунду задумался и согласился:
- Конечно, заодно успокоим и твою маму. Уверен, она уже сидит у нас дома, и они на пару с моей матерью злятся на наше поведение.
- Тогда я сейчас построю портал...
Люрмен прервал Горностая:
- Нет, не стоит. Давай лучше встретимся в том кафе, в котором вчера сидели. Я как раз недалеко.
- Отлично. Жду тебя там через полчаса.
- Договорились - Люрмен повесил трубку и ухмыльнулся.

Домой Люрмен явился вместе с Франком. Его предсказания сбылись – обе мамочки выскочили им на встречу и сначала тщательно ощупали и осмотрели друзей. Убедившись, что с «мальчиками» все в порядке, Кларисса возмутилась:
- А где твой брат?
Люрмен пожал плечами:
- Я не знаю. Его с нами не было.
- Его мобильный не отвечает. Дома его нет, у друзей тоже. Где он может быть?
Люрмен внутренне поморщился, но вслух сказал спокойно:
- Мама, перестань. С ним ничего не случилось, я уверен. Он умный и самостоятельный юноша.
- Ему всего пятнадцать… - начала было Кларисса, но Люрмен ее прервал.
- Хорошо, если он не явится до позднего вечера, я его поищу. Договорились?
Кларисса успокоилась:
- Хорошо, а сейчас вы, наверное, хотите есть?

Искать Миртеля Люрмену не пришлось. К вечеру раздался звонок, после которого его мать уронила телефон и упала в обморок. Люрмен бросился к матери, а его отец подхватил трубку и рявкнул в нее:
- Кто вы? Что… - договорить он не успел. На том конце вкрадчивый голос что-то пробормотал, и Илтер осекся на полуслове. После чего, запинаясь, пробормотал, – с-с-спасибо. Я приеду. Сейчас.
Илтер положил трубку и повернулся к Люрмену. Тот уже успел состроить ошарашенное выражение лица и вопросительно взирал на отца. Илтер резко вдохнул и выпалил:
- Миртель мертв.
Люрмен резко сжал губы, пытаясь сдержать ликующий возглас. Его отец трактовал это действие по-своему.
- Я понимаю, что ты потрясен этой новостью. Я тоже. Я поеду, узнаю, что случилось. А ты оставайся с мамой. Поддержи ее.
Люрмен только молча кивнул, подхватил мать на руки и перенес на диван.

Звонок от Переславы не стал для Люрмена неожиданностью. Он предполагал такую возможность. Правда, ждал, что люда либо позвонит раньше, либо решит поостеречься и не звонить вовсе. Но номер Переславы высветился на мобильном на следующий день после того, как семье Люрмена выразили соболезнования по поводу постигшей их утраты. В общем и целом, к этому разговору чуд был готов. Он нажал на кнопку «ответить» и поздоровался, стараясь, чтоб его голос звучал максимально подавленно и опечаленно.
- Ты что думал, я ни о чем не догадаюсь? – люда кричала так, что Люрмену на мгновение показалось, что динамик сейчас взорвется. Он поморщился и отвел трубку подальше от уха. А Переслава продолжала:
- Я знаю, что Рину убил именно ты! Знаю и всем расскажу! Тебе не удастся так просто отделаться! Ты убийца, и завтра об этом будет знать весь Город!
- Потише, дорогая. Я понятия не имею, о чем ты говоришь, - чуд скорчил недовольную мину. - Не надо придумывать то, чего не было.
- Что значит, не было? В общем, так. Ты сейчас же приезжаешь ко мне, а там мы обсудим, что ты можешь для меня сделать, чтобы я промолчала.
В трубке раздались короткие гудки. Люрмен убрал телефон в карман и ненадолго задумался. «Ну что ж, милочка. Видит Спящий, я этого не хотел, но ты сама напросилась...»

«…происшествие в переулке Батришина. Пятнадцатилетний, подающий большие надежды, чуд был убит двумя морянами. Пресс-службы Ордена и Зеленого Дома от комментариев воздерживаются, отделываясь общими словами и выражениями соболезнования членам семьи покойного. А нам всем хотелось бы знать, почему Зеленый Дом отказывается признавать, что чудовища, не контролирующие себя, опасны для общества?..»
Тиградком

«…До сих пор остаются неизвестными причины, заставившие молодую фею свести счеты с жизнью. По не подтвержденным пока данным, все дело в несчастной любви. Такая нелепая причина не может не наводить на мысли, что просмотр человских мыльных опер дурно влияет на неокрепшую психику юных представителей любых генетических статусов».
Тиградком
