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Ястислава отерла пот со лба, сжала зубы и вновь потянулась к застежке нагрудника. Раненый бок словно полоснуло огнем, но на этот раз люда была готова к боли и спокойно стащила с себя изломанный доспех. 

Рукой прикоснулась к окровавленному бедру. Нога не болела – похоже, повреждение лишило конечность чувствительности. Да уж, потрепало что надо…

Про усталость и говорить не приходится – кажется, еще минута, и рассыплешься на кусочки.

И все-таки Ястислава была уверена, что ей, равно как и всему ее отряду, повезло. Они не только выстояли, но и сумели прорвать заслоны навов с правого фланга, а потеряли по сравнению с другими частями немногих. И, главное…

«Мы победили!! – немолодой уже опытной воительнице хотелось скакать и прыгать, как девчонке. – Мы дожали этих проклятых темных!! И теперь уже им придется нам подчинятся, выполнять наши приказы… придется, придется… придется признать, что это мы, Людь, будем править Землею!! Их время кончено!»
Осознание победы доходило медленно и било в голову покрепче всякого вина. «Мы победили! Мы!! Сражались, умирали, поливали землю своей кровью, но победили!»

Ястислава вскинула левую руку в ликующем жесте. Именно в это мгновение боль наконец прорвалась сквозь эйфорию, тело будто разорвало, и люда потеряла сознание.

- Ты конечно даешь, Ястик… - это было первое, что услышала очнувшаяся воительница. 

Ну, не совсем первое. Сначала были легкие… вроде бы щелчки, странное шебуршение, чье-то недовольное бормотанье… и, наконец, уши стали различать звуки. 
С усилием заставив себя открыть глаза, Ястислава прищурилась и разглядела склонившееся над ней лицо. Зеленоглазое, что было вполне логично, и даже слегка знакомое.

- Дарина? – неуверенно спросила женщина, припоминая веселенькую девчушку-санитарку, под присмотром которой оно когда-то лечила загноившиеся после очередной битвы кисти. 

- Кто ж еще! – Дарина была верна себе – улыбка просто не сходила с ее хорошенького лица. – Кстати, на будущее – с такими ранами чтобы сразу шла ко мне!

- Обязательно, - согласилась Ястислава, пытаясь поудобнее устроить голову. Усталость вновь давала о себе знать…

Санитарка, видимо, заметила это и шагнула назад.

- Ну, мне пора, - излучая бодрость, сказала она. – Не волнуйся, и у тебя, и у подруги твоей, - тут Дарина сделала неопределенный жест правой рукой, - все будет замечательно. 

И молоденькая люда скрылась за дверью, оставив Ястиславу мучится от любопытства. 

Женщина с трудом приподнялась и огляделась. Находилась ее койка в крохотной каморке, и помещалась здесь лишь еще одна кровать. Светлые волосы закрывали лицо спящей, и понять, кого же имела в виду Дарина, было невозможно.

Впрочем, секунду спустя сама соседка сама дала ответ на этот вопрос.

- Ну наконец-то ушла! – воскликнула «спящая», резко садясь. – Ничего не имею против Дарины, но достала меня эта ее улыбочка! Да еще тряслась надо мной, как мать над новорожденным! Неужели не видно, что со мной все в порядке?

- Рада слышать, Верея, - прервала гневный монолог Ястислава.

Строго говоря, они не были подругами. Даже странно, с чего это взбрело Дарине в голову - наверное, чрезмерная теплота по отношению к окружающему миру так забавно проецируется.
Верея, по крайней мере, ей точно такого бы не сказала.
Они встретились довольно давно, еще до начала полномасштабной войны. Хотя стоп, это же было каких-то полтора назад… а кажется, будто целая жизнь прошла. 

Верею перевели в отряд Ястиславы, отрекомендовав «сильным воином со своеобразным характером». Нрав у этой высоченной, широкоплечей воительницы и впрямь был… дурным как минимум. Резкая на словах, необщительная, вспыльчивая. Неудивительно, что в отряде к ней относились без особой любви, и лишь Ястислава – впрочем, скорее по некоему подобию долга, чем по собственному желанию – предлагала новой подчиненной свое общество.
Предложением этим Верея воспользовалась лишь однажды, буквально за несколько дней до объявления войны. Вошла после краткого стука, уселась на предложенный стул и замолчала, словно собираясь с духом. Ястислава же внимательно вглядывалась в нее, пытаясь вспомнить все, что знала об этой странной, очень странной девушке.

Некрасива, смахивает на мужчину – как внешне, так и манерой боя: несколько слаборазвитые магические способности компенсирует бешеной силой. Характер, что называется, не сахар. Ухитрилась поссориться с половиной отряда, а Ястиславина помощница Мария в открытую требовала наказать обидчицу.

Ненавидит навов. Лютой ненавистью. Безумной.
Стоило женщине вспомнить об этом, как Верея заговорила… 

Тихий, севший голос. Направленный в никуда взгляд. И такая простая история…

Ей повезло, она встретила мужчину, который полюбил ее. Родила ему ребенка. И была счастлива, пока в один осенний день не потеряла обоих.

Из-за навов.

Она так и сказала – «из-за навов» и не стала ничего объяснять, а Ястислава не спросила, как не спросила и о том, с чего девушка решилась на такую откровенность. Наутро, когда придет приказ о переводе Вереи в тыл, появится хоть намек на ясность, но в ту минуту люда задала один-единственный вопрос:

- Ты потому их так ненавидишь? – и вздрогнула, настолько зло взглянула на нее девушка.

- Все так считают, но нет, - широко ухмыльнулась Верея, возвращая себе привычный облик. – Наоборот, это помогло мне стать хладнокровней. А навов я ненавижу, потому что они… враги нашей Семьи, – и тон, которым молодая воительница произнесла эти слова, всплыл в памяти Ястиславы в ту секунду, когда она снова встретилась взглядом с холодными темно-зелеными глазами.

- Нежданная встреча, Ястислава! Но я рада, что ты выжила в бою! – Верея расхохоталась. Похоже, падение ненавистной расы надолго подарило ей хорошее настроение. – И теперь мне будет с кем поделиться моим смехом!

- Прости? - порой понять смысл речей молодой люды бывало сложно.

- Со мной такое случилось в бою, обхохочешься! – Верея села на кровати, опустив обмотанные бинтами ноги на пол. Коснулась пальцами какого-то растения, стоявшего между ними. – Представляешь, мы уже почти додавили этих подонков, они только об отступлении и думают… я на секунду замерла дух перевести, и вдруг бросается на меня нав, молодой, весь израненный…

- Ты еще и возраст его успела определить?

- Опытный боец бы так не кинулся. Саблей размахивает, сам еле ковыляет, а атакует, открылся – бей не хочу.

- Храбрый мальчишка, - оценила Ястислава, благо, ситуация располагала к снисходительности. – Может, это вообще его первый бой был, там такая рубка была под Уратаем, Князь все силы бросил нас удержать.

- Какое там храбрый! Я тебе побиться об заклад готова – он и не помышлял ни о каком бою, да и сражаться не умел. Только когда в битве очутишься, у тебя два выхода – либо завыть и сесть на землю, либо с воплем «Ура!» попытаться сокрушить всех подряд в надежде на то, что дуракам и новичкам везет... Парень, честь ему и хвала, избрал второй вариант. Он пока на меня бежал, мне вся жизнь его представилась. Такая яркая вспышка, даже странно, вроде вся была в бою… Учился небось, следил за военными сводками, а потом бац – и все, защищай, пацан, Родину… - Верея говорила уверенно, убежденно.
- И как, по-твоему, он столько времени в бою продержался?

- Там рядом друг его все время ошивался, вот уж кого не остановить было, столько наших перебил! - в голосе люды вновь зазвенело бешенство. – Он потом краешком глаза нас с ним заметил, его просто перекосило… Властимир его почти добил, самую толику не успел, а меня уже другой атаковал… 

- То есть ты считаешь, этот парень его и вытягивал? – поспешила переминить тему Ястислава.

- Уверена.

- Ну и что ты с ним сделала?

- Зарезала, как что? – Верея сжала руку в кулак. – Нечего таким, как он, в бою… в мире делать! 

- Ну что ж, благодаря тебе одним навом на свете стало меньше, - попыталась Ястислава поддержать собеседницу в ее же манере.
- Обижаешь, подруга! – с искренним гневом воскликнула та. – Далеко не только одним!

Впрочем, обида была быстро забыта. Спустя несколько минут они уже шутили и даже выпросили у Дарины немного пунша – отметить победу.

Жизнь была прекрасна.

