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Опровержение на работу Фезер С. Шарк
                                       Огни фейерверка на альбомном листе.

- Так значит, церемония вашего посвящения в командоры войны пройдёт на следующей неделе? Мои поздравления, Кристиан. Отличная новость как для нас, так и для всей ложи Саламандр. 

- Спасибо за столь тёплые слова, Ришар, - Кристиан фон Кар – мой доверенный помощник, представляющий мои интересы в родной ложе и всём Тайном Городе, лёгким кивком выражает признательность за проявленное мной внимание к его карьерным достижениям, - к сожалению, - с грустью добавляет он после секундной паузы, - должен сообщить, что это радостное событие оказалось омрачённым трагическим происшествием, потрясшим своей жуткой развязкой не только семьи ложи Саламандр, но и весь Орден.

 - И не только Орден, но также и Великий Дом Людь, - уточняет ещё одна участница нашей беседы - жрица домена Люблино Властислава. Откровенно говоря, именно из-за любви этой красивой, талантливой и ещё очень молодой женщины (особенно для занимаемой ею должности) к чистому свежему воздуху, наполненному благоухающим ароматом цветов и запахом сочных трав, свободному от малейших примесей, что привносит в нашу атмосферу городская жизнь – выхлопных газов, вредных выбросов заводских труб и тому подобного, наш разговор проходит на прелестной лужайке загородного клуба, принадлежащего филиалу корпорации «Найгон» в Японии. Окружённая со всех сторон аккуратно подстриженной живой изгородью (ножницы садовников регулярно проходят по верхушкам ветвей) она представляет из себя воистину идиллическую картину, способную тронуть сердце самого чёрствого циника. Право слово, здесь чувствуешь себя намного свободнее и раскованнее чем в стенах самого роскошного кабинета. И уверенность, что неразрешимых проблем не бывает, рождается в вашей голове сама собой. Позитивный настрой – вот чего нам не хватает в последнее время. Очень жаль.

 - Что же произошло? – с беспокойством интересуюсь я. Годы проведённые вне Тайного Города, конечно, берут своё, и события, происходящие там, за тысячи километров от моей нынешней резиденции, (впрочем, назвать её постоянной, разумеется, нельзя ни в коем случае. Сегодня я в Японии, а завтра… кто его знает) уже не воспринимаются мной столь близко к сердцу как прежде, но родная ложа есть родная ложа. 

 - Вы же знали Роберта ле Нора? – задаёт вопрос Кристиан.

 - Старика Берта? Что значит знал? Да мы с ним… (с моего языка уже готовы сорваться слова о нескольких войнах, в сражениях которых мы бились плечом к плечу с людами, но в последний момент я успеваю сообразить, что за столом сидит не только Кристиан, но и Властислава, а потому несколько изменяю объяснение причины наших тесных приятельских отношений)… на рыбалку каждый год ездили. Помню, однажды вот такого леща выловили, - и я развожу руки на максимально возможное расстояние. Заядлые рыболовы меня поймут. 

 - Сына схоронил, - тяжело вздыхает фон Кар. 

 - Подождите, - смысл произнесённых Кристианом слов не сразу доходит до меня, - это что, Фредерика?

 - Его, - подтверждает Кристиан.

 - Иди ты, - ошеломлённо произношу я, - как же это? Я ведь его вот таким ещё помню, - моя ладонь опускается под стол, - погиб?

 - Убили, - подтверждает фон Кар. 

 - Кто? – прищуриваюсь я.

 - Невеста, - зло произносит Властислава.

 - Какая невеста? Его же не Биллом звали, - не понимаю я. 

- Его невеста, - поморщившись, поясняет Кристиан, - Кассандра де Лаэрт. Сбила машиной. Ну и сама при этом разбилась насмерть.

 - Гамлета с Аяксом на неё нет, - сокрушённо выдыхаю я,  - эти де Лаэрты все с заскоком. Но за что?

 - Фредерик встречался с нашей феей, - неохотно поясняет Властислава, - с феей Златой. А эта истеричка и выследила их за два дня до свадьбы. Тут у неё крышу и снесло. 

 - Так она их обоих? – проясняю я ситуацию. 

 - Девушку Фредерик успел оттолкнуть, - объясняет Кристиан, - а сам…

 - Так значит, эта Злата выжила?

 - Выжила-то она выжила, - возражает Властислава, - но эта сволочь её искалечила. Эрлийцы говорят, что она никогда уже не станет матерью. И ходить вряд ли будет. А ведь девчонке ещё и двадцати не исполнилось, - жрица зло смотрит куда-то в сторону. Как то уж очень подозрительно блестят её глаза. Неужели слёзы?

 - Я не понимаю, - беспомощно развожу я руками, - видит Спящий, я не понимаю. Испокон веку наши юноши крутили романы с девушками-людами. Это уже стало доброй традицией. Конечно, два дня до свадьбы, но… у нас, будем откровенны, многие мужья к людам не сторону ходят. Заводят себе любовниц и, тем не менее, честно выполняют свой супружеский долг. Ну а если они слишком сильно охладевают к своим законным супругам, последние находят утешение в пылких объятиях концев. Разве не так? Вспомните историю с женой Балоты. 

 - Да, с концами это, конечно, - кашляет фон Кар. 

 - Всё в порядке, Кристиан, - улыбаюсь я, - мой совет ведь оказался весьма кстати?

 - Да, - ухмыляется фон Кар, - очень даже. Возникли, правда, затем некоторые сложности, но благодаря вам, Властислава, всё окончилось благополучно. Ещё раз спасибо.

 - Да не за что, Кристиан, - задорно улыбается жрица. 

 - Ну так вот,  - продолжаю я, - я не вижу никакой проблемы. Наши девушки давно играют по этим правилам. В конце концов, та же мать могла объяснить дочери, что ничего страшного в увлечении её жениха юной феей нет. 

- Может, всё дело в любви, - задумчиво произносит фон Кар.

 - Не знаю как вы, Кристиан, но я в этом вопросе придерживаюсь мнения Оскара Уайльда. Любовь – это острое желание счастья близкому человеку. И поступок этой де Лаэрт, по моему скромному мнению, не подпадает под приведённое мной определение. Бойся троянок, в невесты стремящихся.

 - А их ещё в одной могиле похоронили, - сокрушённо качает головой Кристиан.

 - В одной могиле?

 - Франц де Гир приказал. Мы, конечно, уже собрались лезть в бутылку, но Берт не позволил. Сказал, что нечего мертвецам за собой ещё кого-то в могилу тянуть. 

 - Узнаю Роберта. Но хоть помогли чем?

 - А чем тут поможешь? Деньгами? Вы же знаете Берта. И слышать ничего не захотел. Всё оплатил из собственного кармана. И похороны, и … а, - с досадой машет рукой Кристиан. 

 - Да, ничего хорошего здесь не скажешь, - соглашаюсь я, - а в чём вся причина? В ненависти. Я готов поклясться, что эта Кассандра лютейшей ненавистью ненавидела всех девушек-людов. А спрашивается за что? Вот этого чувства я никогда не понимал. Откровенно, - обращаюсь я к Властиславе, - ваши женщины заслуживают лишь уважения и преклонения. С каким достоинством несут они выпавшую на их долю испытание. А ведь им не приходится выбирать. Надо и коня на скоку останавливать, и в горящую избу входить, и смотреть, чтобы в доме все были накормлены. Ваши мужчины могут холодильник на самый последний этаж без всякой помощи в одиночку занести, но на войне без вашей поддержки обойтись просто не в состоянии. Да скажем прямо, основная тяжесть ведения боевых действий ложится на ваши хрупкие плечи. И убить, в первую очередь, стремятся именно вас. Знаете, ваши мужчины, кажется, до сих пор не могут примириться с этим. Вы когда-нибудь наблюдали за ними во время похорон? Когда несут гробы с феями, фатами, Дочерьми Журавля. В этот момент на них просто лица нет! 

 - Ну, - смущённо трёт пальцем висок жрица, - мы как-то ничего подобного не замечали. Для нас это нормально – гибнуть за свой Дом на войне. 

 - Вот! - драматически восклицаю я, - вот. Для вас это нормально! И вот я и спрашиваю, какое право имеет эта Кассандра, сидящая в безопасности в своей тёплой квартирке, ненавидеть девчонку, которой возможно завтра придётся идти под «Эльфийские стрелы» и «Дыхание Дракона»? Да, живёт девушка бурной жизнью. А как ещё жить, если знаешь, что жить тебе, возможно, осталось последнюю неделю? А ведь ненавидит. До смерти ненавидит. И шипит из-за двери: «Вырезать под корень этих белобрысых». И это при том, что девяносто процентов всех войн в Тайном Городе начаты по нашей вине. Я тут на досуге немного изучил древние хроники. Навы за всю свою историю выступали инициаторами войны всего трижды. Дважды при этом проиграли, вот поэтому больше и не рискуют. Вы с навами имели несколько конфликтов, когда только пришли в Тайный Город, но затем всё, как говорится, устаканилось. И всё, всё. Две тысячи лет Тайный Город не знал, что такое война. Но тут приходим мы, и понеслась родимая. Каждые пятьдесят лет регулярно кто-то кому-то чистит репу. Что-нибудь слышали про Воловьи Лужки или про выплату вознаграждения Горностаям?

 - Да ладно вам, Ришар, - смущённо произносит Властислава, - у нас тоже хватает агрессивных шовинисток.

 - Это вы про колдовской клан домена Кузьминки? - усмехаюсь я, - послушайте, мне рассказывали, как проходят их собрания. Десять минут они вопят о превосходстве и избранности Спящим расы людов, а затем битый час спорят о том, какой способ вязания более удобен – крючком или спицами, одновременно сплетничая о такой ничтожной ерунде, что даже неудобно говорить. Я уже молчу о том, что многие из них вовсю крутят романы с нашими рыцарями. Возьмите хотя бы младшую сестру барона домена фату Велираду. Сколько лет «дружит» с сотрудником нашей архивной секции Мастерской Знаний Жераром фон Вицлебеном и ничего. А в клане считается главным ястребом.

 - Но у неё Франц де Гир отца убил, - пожимает плечами Властислава, - ясно, что она недолюбливает Орден. Я слышала, что Жерар добился её благосклонности, написав в её честь чудесное лирическое стихотворение. 

 - Я что хотел сказать, - продолжаю я, - главное… Да, этот клан является выразителем крайне агрессивных шовинистических идей. Согласен. Но… во время последней войны вся его военная верхушка – и Воислава, и Ратислава, и Велирада, и Лучезара, и Светомила самоотверженно билась на стенах Дворца, отбивая атаки гиперборейских тварей, а затем участвовала в сражении против наших основных сил. Светомила и Лучезара при этом были тяжело ранены. Насколько мне известно, они все были представлены к наградам. Воислава – за убийство командора войны, Велирада – за убийство Эмиля фон Чавеса и так далее. А молодняк клана в то же время яростно оборонял их штаб-квартиру от атак гиперборейцев и наших сил. И заметьте, мы захватили баронскую резиденцию, разбили дружину, оккупировали весь домен, но штаб-квартиру клана взять не смогли. Юные феи отбили все три штурма. Отстреливались «Эльфийскими стрелами», «Дыханием Дракона», активизировали «Кольца Саламандры», бились как умели и как могли, благо, что боевых артефактов в их распоряжении было трать - не хочу. И от них отстали. Конечно, если бы захотели взять, взяли бы, но командование решило, что занятие этого не столь важного в стратегическом отношении  объекта не стоит таких жертв. И штаб-квартира устояла. А кто её оборонял? Двадцатилетние девчушки. В общем, есть в Кузьминках Волгоградский проспект, а теперь есть ещё и свой дом Павлова. Так вот, эти девчонки имеют, пусть и в ничтожной мере, право на приверженность к подобным взглядам. Они это право заслужили, проливая свою кровь. А какое право ненавидеть имела Кассандра? Вот мой вам ответ – никакого. И что ей принесла эта ненависть? Смерть. Что принесла она Ордену? Одно горе. 

 - Говорят, она сильно переживала из-за смерти одного юного Дракона, - начал Кристиан, - будто он считался её женихом. 

 - И в результате её переживаний Орден получил не одну смерть, а целых три. Превосходный итог, - саркастически заканчиваю я.

 - Хватит о грустном, - вновь вступает в разговор Властислава, - лучше расскажите нам, Ришар, как вам живётся среди челов.

 - Вы говорите это так, словно в Тайном Городе мне не приходилась общаться с этим недоразумением Спящего, - смеюсь я, - впрочем, пару забавных историй я могу вам поведать.

 - Слушаю с нетерпением.

 - Многих моих человских партнёров несколько сбивает с толку, как они говорят, режущее слух сочетание моего имени и моей фамилии.

 - Да бросьте…

 - Клянусь вам, это чистая правда. Специально для них мне пришлось придумать легенду, будто я – потомок шотландских наёмников, служивших в гвардии французского короля Людовика. А в качестве доказательства приходится цитировать роман Вальтера Скотта «Квентин Дорвард». 

 - Действует? – с любопытством интересуется жрица.

 - Как ни странно, да. Ну а для стопроцентной верности мне пришлось записать в свои предки  французского маршала Жака Этьена Макдональда, сражавшегося в Италии против, как его там, ага… Суворова и принимавшего участия в походе против России в 1812 году.

 - Это тот самый поход, инициатором которого выступил небезызвестный граф Сен-Жермен? - демонстрирует свои недюжинные исторические познания Властислава.

  - Вы правы. Правда «мой предок» командовал фланговым корпусом и до Москвы не дошёл. Что позволило его соединению понести незначительные потери в той кампании. В общем, всё это напоминает театр абсурда Эжена Ионеско, но вы же понимаете, когда имеешь дело с челами, надо быть готовым ко всему.

Мои слова вызывают дружный смех за нашим столиком. И в этот момент… Спящий, как же я не связал эти события раньше?

 - Прошу прощения за то, что вновь возвращаюсь к нашей невесёлой теме, - обращаюсь я к Властиславе, - как, вы говорите, звали ту бедную девушку? Злата?  

 - Совершенно верно, - кивает жрица.

 - Её сбила машина, и она, в самом худшем случае, никогда не сможет ходить? 

 - Так оно и есть. А почему вы интересуетесь этим снова?

 - Послушайте, - медленно произношу я, - а у феи Златы есть двоюродная сестра? Приблизительно одного с ней возраста?

 - У неё действительно есть две кузины, - с видимой неохотой сообщает Властислава, - но фата Ратислава её значительно старше. А вот её младшая сестра Радомира… да, они со Златой почти ровесницы. Полагаю, вы имели ввиду именно её. Но я не понимаю…

 - Фата Ратислава? – переспрашиваю я, - только не говорите, что эта та самая фата…

 - Да, это именно та фата. Десятник Дружины Дочерей Журавля. Одна из боевых лидеров колдовского клана домена Кузьминки. Ваша самая непримиримая и яростная противница.

 - Из-за младшей сестры? – улыбаюсь я.

 - Да, именно из-за феи Радомиры, - усмехается жрица. 

 - Как интересно устроен этот мир, - задумчиво констатирую я, - что же, спасибо за предоставленные сведения. Ну а теперь, давайте перейдём к делу…

Вряд ли наши дела будут вам очень интересны. А потому я позволю себе опустить занавес именно на этом месте… 

Странная штука – Всемирная паутина. Она позволяет тебе обрести виртуальных знакомых и друзей, о чьих настоящих жизнях ты не имеешь ни малейшего представления. Да, общаешься с кем-то год или два, получаешь от этого процесса огромное удовольствие, начинаешь испытывать к своему невидимому собеседнику искреннюю симпатию и вдруг обнаруживаешь, что на самом деле ничего толком о нём и не знал. Вернее знал, но это знание заставляет тебя совершенно по-другому взглянуть на характер ваших отношений.

И теперь я снова вчитываюсь в закрытые записи вашего электронного дневника, уважаемая Усаги Цукино, доступ к которым разрешён лишь для самых ваших близких виртуальных приятелей. 

«Сегодня мы с дедушкой идём в больницу навестить Златку. Врачи говорят, что при её нынешнем психологическом состоянии очень важно постараться отвлечь её от тягостных мыслей и грустных переживаний. Ей очень важно почувствовать поддержку близких, друзей и родных, осознать, что её по-настоящему любят и очень ею дорожат. Нельзя допустить, чтобы она замкнулась в себе. Я долго думала как помочь Златке. И вспомнила, что она – неплохая художница. Златка любила рисовать и частенько проводила свободное время за написанием очередной картины. Портреты ей удавались так себе (мой мне вообще не понравился), а вот пейзажи или натюрморты – даже очень. Любуясь ими, приходишь к заключению, что у Златки действительно есть художественный талант. Я принесу ей альбом и набор цветных карандашей. От красок придётся отказаться -  боюсь, она заляпает всю постель. И ещё я подарю ей берет художника. Какой же настоящий художник без берета? Надеюсь, у меня всё получится. Пожелайте мне удачи.»

Фея Радомира, фея Радомира… Как же вам повезло, что в сердцах не всех моих соплеменников пылает огонь лютейшей ненависти к вашей расе. Той самой ненависти, что отправила в могилу Кассандру де Лаэрт. Ненависти, что послужила основным источником последней кровопролитной войны. Цун ле Го был великим магом, воином и политиком, но даже он не мог предвидеть того, что найдутся четыре идиота, слишком буквально трактующих слова рыцарской клятвы. Рыцарь обязан защищать слабых и беззащитных. Рыцарь обязан придти на помощь любому, взывающему о ней. Рыцарь никогда не участвует в бесчестных делах. Рыцарь никогда не совершит подлости или гнусности. Рыцарь всегда и везде следует зову своей совести. Лишь она является для него высшим судьёй. И высший долг рыцаря – защищать тех кто слабее его от тех, кто превосходит его по силе. 

Раймунд фон Ветлиц, Зигфрид фон Арфберг, Роже де Плесси и Амори де Монтегю. Четверо мятежников, ушедших в Бастион Лучников, узнав, что Леонард де Сент-Каре приказал захватить школу Золотого Озера и угрожает людам  убийством детей. Заводилой в их компании всегда являлся фон Ветлиц. Командор войны, сразу же по достижению столь почётного звания подавший в отставку и ушедший в Мастерскую Знаний на должность заведующего архивной секции. Его мотивировка до сих пор является образцом полной нелепости и абсурда: «Когда ты узурпатор, утереть нос дерзкой, нахальной девчонке для тебя – дело принципа и чести. А когда ты командор, то убийство девушки кажется тебе отвратительнейшей мерзостью». Ну а на естественный вопрос со стороны Мастера Войны : « А как же навы?», последовал уж совсем несуразный ответ. «А с навами я вам вообще не советую связываться. Впрочем, если что, присылайте повестку». 

Командор войны фон Арфберг тоже является в определённой мере личностью уникальнейшей. Легенда Турнира, многократный победитель Кубка Дуэлей, обладатель совершенно невозможного и невыносимого характера, находящийся в перманентной ссоре со всеми рыцарями своей ложи, Зигфрид был способен рубануть правду-матку в лицо любому высшему должностному лицу Ордена, включая самого Великого магистра. Крутить пальцем у виска прямо на глазах Великого магистра и Мастера Войны, выражая таким образом своё мнение о назначении Гюнтера Шайне начальником штаба Гвардии, это, знаете ли, поступок. Пусть и глупейший. Естественно, после такого на карьере фон Арфберга был поставлен жирный крест. Роже и Амори – их любимые ученики. Как известно, яблоко от яблони недалеко падает. 

Я до сих пор не могу понять, что именно заставило их не последовать за де Гиром в Замок, куда мятежный Мастер Войны повёл своих сторонников. Почему они бросились туда, куда направился и я? Но в ту роковую ночь я смотрел им в глаза и слишком хорошо видел в них лишь одно – яростную решимость не отступать. И будь на месте меня и моих рыцарей сам Спящий, и он не смог бы заставить их отойти в сторону. Кто придал им силы и уверенность? Несколько насмерть перепуганных девчонок-людов, со страхом жмущихся к молоденькой побледневшей учительнице? Больше там никого не было.  И фон Ветлиц, несущийся по Эрлийской Обители с вами на руках, Усаги. Трептов-парк да и только.

И что они выиграли? Чего добились, если не считать, конечно, обретения внутреннего спокойствия и уверенности, что их совесть осталась чиста, а честь Ордена не запятнана. Ничего. Этих четверых Франц не отметил ровным счётом ничем. Между прочим, напрасно. Ведь это именно они притащили в Бастион в коробке из под ксерокса целую кучу артефактов, энергию которых де Гир и использовал для построения «Рёва Левиафана» четвёртого уровня. Не создай Франц его тогда, всё было бы намного проще. Впрочем, я увлёкся воспоминаниями. Что же вы пишите далее, уважаемая Усаги Цукино?

« По-моему, Златке понравился мой подарок. Когда я надела на неё берет, на её губах мелькнула, мне хочется верить, что это можно назвать улыбкой. Пусть слабым подобием, пусть жалкой тенью, пусть… Она уже при мне раскрыла альбом и взяла в руки карандаш. Что бы не случилось, ведь жизнь продолжается, верно? Правда я никогда не осмелюсь произнести это вслух при Златке». 

«Златка показала мне свои рисунки. Подобные образы никогда не пришли бы мне в голову, признаюсь сразу же. Не хочется думать, что их рождению Златкина фантазия обязана прежде всего её нынешнему состоянию. Но глядя на них, я чувствую, как жуткая тоска и безысходность сжимают моё сердце. Что же чувствовала она, прорисовывая их контуры на белом листе бумаги? Я так и не решилась задать ей этот вопрос.»

«Златка нарисовала ещё один рисунок. Три фигурки, одна большая и две маленькие, на фоне ночного неба, украшенного разноцветными огнями фейерверка. Эти огни очень похожи на настоящие живые цветы, решившие вдруг распуститься в столь неурочное время. Я спросила, что означает этот рисунок? Тогда Златка задала мне вопрос, помню ли я тот вечер, когда дедушка повёл нас ещё совсем маленьких смотреть праздничный салют? И представляете, я вспомнила его в мельчайших подробностях. Как дедушка, таинственно улыбаясь, показывает куда-то в даль, в самое сердце тёмно-синего неба. Как мы, вытаращив глазёнки, боясь упустить что-то важное, таращимся ввысь. Как тишина разрывается резкими звуками выстрелов, и тьма пронзается десятками огненных стрел и болидов. Я помню наш восторженный визг, как мы, затаив дыхание, с нетерпением ожидаем следующего залпа. Златка призналась, что это был, пожалуй, самый счастливый день в её жизни. И тогда я повнимательнее присмотрелась к рисунку и заметила, что маленькие фигурки на нём подпрыгивают от радости. И в одной из них я узнала саму себя».

«Этой ночью я проснулась в слезах. Мне приснилось, что никакого фейерверка не получилось. И что Златка сильно возмущалась по этому поводу, возбуждённо бегая по парковой дорожке. Мы были вдвоём». 

Почему вы пишите эти строки в вашем дневнике, фея Радомира? Чего вы ждёте от ваших читателей, ваших виртуальных друзей? Поддержки и сочувствия? Я смотрел вам в глаза, я точно знаю – вы не нуждаетесь в них. И вы достойны большего, чем просто несколько утешительных слов. Вы вправе рассчитывать на настоящую помощь. Ведь ради чего существуют друзья, пусть и виртуальные? Вашей кузине очень повезло, что тогда вы бросились вперёд и отчаянно вцепились в мою руку. Колли не смог остановить вас. Вы сделали ваш выбор. Вы попытались защитить тех, кто слабее вас от того, в чьих руках находилась ваша жизнь. Право слово, подобная самоотверженность заслуживает награды. Ну и кроме того, мне приятно сознавать, что я способен на то, что находится за гранью возможностей всех остальных.

Значит эрлийцы бессильны помочь вашей сестре? Это суровые реалии жестокой жизни. Но ведь где, как ни в Тайном Городе, случится настоящему чуду? И что с того, что его творцом станет злой волшебник? Вы ждёте объяснений? 

Моё деловое партнёрство с якудза … В установлении контакта со школой Китано не последнюю роль сыграло моё искусство фехтования. Я – последний абсолютный чемпион Турнира среди рыцарей (фон Арфберг никогда не выступал в Кубке Пяти мечей), так что мне не составило особого труда в показательных боях нанести поражение всем сильнейшим бойцам клана убийц магов. А так как у меня всего лишь две руки, а не четыре, и фехтовал я одним мечом, а не четырьмя сразу, схватки проходили по-настоящему честно. Моё фехтовальное искусство произвело на челов сильное впечатление. Они решили, что я достоин посвящения в секреты школы. Конечно, легализация денежных средств клана корпорацией «Найгон», моё предложение обеспечить с помощью магии доминирующее положение школы Китано среди остальных кланов якудза, а также весьма соблазнительный проект «Нефритовые врата» наверняка повлияли на решение руководителей клана в большей степени, чем моё мастерство махаться мечом, но с другой стороны, пойди пойми этих челов. Но я снова увлёкся. Так вот, в ходе переговоров с лидерами школы Китано я поднял одну очень заинтересовавшую меня тему. История с Куколкой Последней Надежды прогремела на весь Тайный Город и дошла до меня (как в трактовке Кристиана, так со слов Властиславы). Я привёл достаточно веские и убедительные доводы, чтобы якудза назвали мне имя своёго настоящего партнёра. Я навестил эту горе-целительницу через несколько дней после моей беседы с японцами. Любезно объяснил ей, что для получения звания командора войны мне пришлось несколько лет стажироваться в Мастерской Исцелений, и мою любовь к медицине пронёс через все эти годы. А потому мне  очень важно заполучить секрет изготовления одного артефакта. Ну, поначалу она, разумеется, делала вид, что совершенно не понимает, что я имею ввиду, и что произошло какое-то дикое недоразумение. Но когда я завёл беседу о художественных достоинствах культового среди челов телесериала «Семнадцать мгновений весны» и в частности заметил, что роль малосимпатичного оберштурмбанфюрера Рольфа удалась исполняющему её актёру просто блестяще, а более всего он был убедителен в сцене… тут моя собеседница сразу всё вспомнила. Сразу выяснилось, что никакой нелепой ошибки не произошло, и я обратился как раз по нужному адресу. Так что далее я общался с ней как коллега с коллегой. И более содержательного диалога мне редко когда ещё доводилось вести. Ну а далее последовал год упорных исследований. Не всё в механизме работы артефакта устраивало меня на сто процентов. Было там одно смущающее меня обстоятельство. Ход моих рассуждений был следующим – раз челы могут иметь от нас и людов детей, следовательно, их гены должны, должны послужить «панацеей от всех бед». Я работал как одержимый. Успех челы изрядно раззадорил моё самолюбие. Если это недоразумение Спящего смогло самостоятельно воссоздать считавшуюся навеки утраченной технологию изготовления Куколки, то я – Ришар Макдональд из рода Макдональдов просто обязан вывести магию и науку на принципиально более высокий уровень развития. День, когда мне наконец-то удалось избавиться от очередной простуды (я, как истинный учёный, всё испытывал на себе), стал одним из счастливейших в моей жизни. Свершилось. Возможно я зря стал военным. Не ошибся ли я в выборе профессии? Впрочем, я не могу с уверенностью утверждать, что действительно совершил настоящее открытие. Вполне вероятно, что человским целителям был известен секрет изготовления «универсалов». Но я их понимаю…       

Итак, чего же я жду? Конечно, Куколка Последней Надежды, согласно последним дополнениям к Китайгородской конвенции от 1908 года, причислена к потенциально запрещённым артефактам, и её применение строжайше запрещено, но… запреты ведь для того и существуют, чтобы их нарушать, не так ли? Ещё в раннем детстве мои родители с грустью должны были констатировать наличие у меня ярко выраженных криминальных наклонностей ( в младших классах я устроил в школе «чёрный тотализатор» на схватках пауков в банке). А кроме того, я всегда отождествлял себя с Юпитером. Но на всякий случай, примем некоторые меры…

- Властислава, это Ришар. У вас в Москве ещё день? Ближе к вечеру? А я засиделся… Властислава, скажите откровенно, у вас есть на примете целитель, к которому вы испытываете особую неприязнь?

 - Как это ни странно, но такой целитель существует, - в голосе жрицы чувствуется неподдельная злость, - а почему вас вдруг заинтересовал этот вопрос?

 - Вы не поверите, но всему виной наша сегодняшняя, а вернее уже вчерашняя беседа. Знаете, я, кажется, смогу ради вас убить сразу двух зайцев…

« Сегодняшнее  трагическое и таинственное происшествие потрясло Тайный Город. Известный своими нетрадиционными методами лечения член Братства Целителей Геннадий Махалов был обнаружен мёртвым у себя на квартире. Расследование Великих Домов показало, что целитель стал жертвой собственных нелегальных экспериментов. По словам жрицы Властиславы, курирующей расследование, Геннадий Махалов работал над изготовлением запрещённого артефакта, известного как Куколка Последней Надежды. К несчастью для целителя в самый последний момент он по неосторожности активизировал уже почти созданный артефакт и погиб, можно смело сказать, от своей же руки. Жрица Властислава также заявила, что семья феи Златы, которая была навещена вырвавшейся на свободу Куколкой, ни коим образом не была причастна к этой трагической истории и, разумеется, не является заказчиком изготовления столь страшного, а потому, вполне справедливо запрещённого артефакта. Судя по всему, Геннадий Махалов по собственной инициативе попытался восстановить считавшимся навсегда утраченным секрет изготовления Куколки. Что руководило целителем – жажда наживы или бескорыстная тяга к знанию, этого мы уже не узнаем. В связи с данной историей настоятель Эрлийской Обители брат Динамус выступил со специальным заявлением, в котором подчеркнул недопустимость…»

Тиградком, естественно, не мог пройти мимо столь громкой сенсации. Превосходно. Ну а что пишите вы, уважаемая Усаги Цукино?

«Это чудо. Настоящее чудо. Врачи говорят, что подобное возможно лишь в одном случае из тысячи». 

Не мне уличать вас во лжи, юная фея. Впрочем, режим секретности ещё никто не отменял. А что дальше?

« Сегодня я устроила Златке сюрприз. Я накупила огромное количество различных петард и поздним вечером привела Златку на то самое место, куда нас водил дедушка показывать фейерверк много лет назад. Я снова услышала смех Златки! И как тогда, мы с замиранием ждали, когда раздастся новый залп, и десятки красивейших огненных цветков распустятся в небесной темноте. Наверное, это самый счастливый день в моей жизни».

Не стоит преувеличивать. Хотя, не мне определять меру вашего счастья. Что же мне написать в ответ, фея Радомира? Что в японском варианте написания слова «фейерверк» присутствует иероглиф, обозначающий «смерть»?  Конечно же нет! А значит, мне остаётся лишь присоединиться к хору ваших виртуальных друзей.

«Поздравляю вас, Усаги! Пусть же и в дальнейшем у вас всё будет хорошо!» 

Лорд Зойсайт.  

