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Опровержение на работу Тенку и Бьякко
Клубничка по-татски.
Энное количество тысячелетий назад. Остров пасхи.
Это – один из многих дней, которые Нур в последствии будет вспоминать с чувством острой ностальгии. При всех своих, чисто татских завихрениях, и огромном количестве обязанностей, Божественные лорды любили отдохнуть и оттянуться со вкусом.

Тогда их ещё было четверо  - неплохая команда, чтобы «забить козла». Правда, сама игра называлась иначе и крепкие напитки были другими. Суть игры и суть напитка от этого не менялись. Какая разница, приготовлено это горячительное из полыни  шасами или челами. Оно может называться «шасским листом» или «абсентом» - эффект на татский организм тот же…

Так вот, в этот прекрасный день, четверо татов устроили себе маленький пикничок возле красивого озера в тени тропических растений. Припасли по ведёрку «шасского листа» и по бочонку шасской же разновидности пивка, немного водочки и приличное количество свининки с баранинкой для шашлыка. Называлось это блюдо иначе, но от этого жареное мясо с пряностями на шампуре менее привлекательным не стало. 

Пока старший из татов блаженно ловил глюки от напитков и жарил шашлык, Нур, Нар и Нир расположились на большом покрывале. Нар степенно, что было неожиданно для такого гиганта, ел арбуз, разлёгшись в позе патриция на краю. Нур и Нир были слишком поглощены тем, как скрыть от гиганта свои каменные фишки: они были слишком маленькими, а фигурки привез Нар – они были все размером с его большой палец. Поэтому двое татов сидели по-турецки, разложив резные камешки на полотенце, обмотанном вокруг бёдер. Дабы не вводить в искушение тата, привыкшего мухлевать.

- Вот представляете, - вдруг сказал Нар, стреляя арбузной косточкой в особенно яркую птичку, которой посчастливилось ему приглючиться, - если мы сейчас что-то здесь закопаем, пройдёт энное количество тысячелетий… э-то … ик… найдут…

- Зачем найдут? – спросил Нир, подозрительно прикрывая ладошками камешки. Из всех четверых, он был самым подозрительным.

- Ну... ик... просто найдут, - сказал Нар, - вот что они подумают? Для чего мы использовали эти камешки...
Таты задумались, отхлебнув из бутылочек по порции абсента и каждому из них приглючилось НЕЧТО…

Только старшему тату ничего не приглючилось, потому, что он использовал свой абсент для мяса. Ну нравилась ему баранинка с дымком и лёгким запахом полыни. Его думы гораздо больше занимал асурский язык, который он начал забывать. Вообще-то склероз, равно как и другие болячки для Божественных лордов не характерны… 

Навы как могли уничтожали наследие Первых и сейчас найти подлинные асурские артефакты – настоящая удача…

Наибольшей заботой Божественных лордов было оберегать семью Тать и представителей своей расы. Для этого они готовы были на всё. Как и навы, безжалостно уничтожавшие семью, пожелавшую стать с ними вровень. Долгое время ходили слухи, что ближе к самому концу войны, асуры вплотную приблизились к созданию аркана в результате которого все навы должны были исчезнуть с лица земли мгновенно. Как масаны с первым солнечным лучом.

Собрав множество разрозненных сведений, Божественные лорды узнали много интересных законов геомантии. Конечно, для создания арканов магии мира, его нужно чувствовать, но даже в магии мира есть некоторые универсальные принципы, поддающиеся анализу. Асуры были совершенной расой. Магия мира не составляла сложности для них. Такой сложности, как для навов и прочих древних рас магов…

…Был у этого аркана один недостаток: активирующий его и весь род его погибает. Даже не род – все, генетически близкие этому разумному…

3 октября 1980 года

”Сегодня я первый раз занимался переводом книги в библиотеке Ордена.
Мне пришлось устроить у себя в доме небольшой пожар, якобы уничтоживший книгу. Старый шас уже не просто проявлял интерес, а прямо требовал отдать книгу. Я уверен, что Генбек не стал бы пытаться ее выкрасть, но существует много других способов получения.
Первое время мне придется носить ее с собой. Дома я буду прятать ее в сейф, для надежности.
Надеюсь, что все это не напрасно, и книга окажется действительно нужной и полезной”... 

Тенку и Бьякко, «Волею случая»
Нур задумчиво перелистывал книгу. Одну из тех, изданных небольшим тиражом челами с Острова  Пасхи. Книг, в реальности написанных четвёркой Божественных лордов. Тогда, давно, им это казалось удачной идеей: сделать произведение асуров, их последний аркан общедоступным. В расчёте на честолюбивого колдуна, они оставили множество подсказок, ключом к которым были пергаменты, на которых Божественные лорды записывали законы и легенды для своих первых подопытных кроликов – племён, населявших Остров Пасхи. 

Челы поклонялись им, как богам, даже научились делать статуи Нара в сорок раз превышающие оригинал (Нар являлся им именно таким – гигантом). Спящий любит пошутить – Божественные Лорды – тоже…
Потом были эксперименты с цивилизациями индейцев и египтян. Божественные лорды дотягивались до всего, до чего могли дотянуться. Великие дома не особо заботились о человских верованиях и религиях, предполагающих истребление себеп одобных. Чем кровавее, тем лучше. 

Челы – раса ненормальных, не последний сон, а последний бред Спящего. Чем больше они истребляют друг друга, чем быстрее забывают свои магические корни, тем лучше…

3 сентября 1999 года
”Мне начинает казаться, что асур, писавший книгу, просто развлекался.
Я мотаюсь по свету уже больше десяти лет. Я разгадал почти две трети загадок, но до сих пор так и не понял их прямого назначения. Не проще ли было обозначить одну? Неужели он рассчитывал, что ее смогут разгадать слишком быстро? Или может, для асура это должно было быть понятно сразу? Чушь. Они не настолько умнее чуда. Тем более, что они, кажется, были истреблены, но с каждым годом уверенность в этом все уменьшается. Судя по всему, асур писавший эту книгу, рассчитывал, что Ключ найдут. Но почему он не передал Ключ кому-то из своих? Загадка. Еще одна. Но сейчас она меня волнует меньше, чем поиск "Кровавого храма". Так он называется в Книге.
На этот раз мне не пришлось долго догадываться. Я изучил уже достаточно много человских мифов, чтобы понять, что имеется в виду. Один из ацтекских храмов, в которых они приносили жертвоприношения. Трудность в этот раз заключается в том, что нет конкретики. Это может быть абсолютно любой храм. Возможно я должен буду на месте понять, правильно ли я иду. В любом случае придется исследовать все, какие найду.” 

Тенку и Бьякко, «Волею случая»
Нур не считал идею, пришедшую им тогда, давно на пикнике, подходящей. В ней было множество дыр: ведь не асуры строили пирамиды, серьёзные человские цивилизации появились много позже асуров. 

Но, после он понял: если лорды тать могли создавать цивилизации из примитивных человских невежд, почему бы то же самое не делать скрывающимся где-то асурам. Хотя бы – теоретически?

И вот – свершилось. Очередная метка сработала снова: книгой заинтересовались чуды… чем меньше Великих домов останется после навов, тем лучше… арканом заинтересовались чуды… значит, не будет Великого Дома и множества человских полукровок…
17 июня 2003 года
В одной из пещер в цветных горах возник огненно-красный вихрь портала и из него в полумрак уверенно шагнул Эдмон. Сегодня был великий день. День, к которому чуд шел долгие годы. Порой оступаясь, сбиваясь с пути, делая ошибки, но ни разу не усомнившись в правильности своей цели. И вот, наконец, настал момент его триумфа. "Нет, не моего, - поправил себя Эдмон. - Это будет триумф моего Великого Дома". С этой мыслью он начал подготовку к построению аркана.
Раздевшись - проведение ритуала требовало от исполнителя полной наготы - Эдмон поежился от пронизывавшего ветра, задувавшего в пещеру. Но холод не имел права стать помехой в таком важном деле, поэтому, не обращая более на него внимания, чуд принялся наносить на тело узоры, периодически сверяясь со схемой, найденной в Книге. Когда пальцы замерзли настолько, что почти не гнулись, работа была завершена. Еще раз на всякий случай проверив, все ли верно, все ли линии нанесены точно, чуд разорвал лист со схемой на мелкие кусочки и развеял по ветру. Если все пройдет как надо, то она больше никому не понадобиться, если же нет... Но об этой возможности Эдмон запрещал себе думать. У него не могло не получиться! 
Тенку и Бьякко, «Волею случая»
Нур с замиранием сердца следил за последними шагами упрямого чуда. Пришлось забраться повыше и наблюдать за пещерой так, чтобы чуд не почувствовал присутствия постороннего мага. Впрочем, если и почувствует, то спишет его на асурские следящие артефакты или ещё что-нибудь. Пещера – единственный настоящий артефакт асуров. Несколько мгновений Нур был счастлив. Почти сразу, как Эдмон  вошёл в пещеру, тат построил быстрый портал в точку, шагов на десять ниже входа. Пещера приняла будущую жертву и от неё сильно фонило энергией Искры вечности.

Дальше, почти не таясь, Нур слушал заклинание на асурском. Заклинание, которое должно было открыть ход к секрету…
" Он подошел к дальней стене пещеры, на вид ничем не отличавшейся от других, зябко переступил с ноги на ногу, прикрыл глаза и начал нараспев произносить намертво заученные слова. Звуки асурской речи метались по пещере, отражаясь от стен. Речитатив не смолкал ни на секунду, набирая силу, звуча все громче и громче. Необходимость произнести все правильно, ни на мгновение не сбившись, не перепутав ни одной буквы, ни одной интонации, прежде беспокоила Эдмона. Но теперь, когда ритм слов захватил его, он просто не смог бы ошибиться. Поднимающаяся волна чужой незнакомой энергии накрыла чуда с головой и, забрав с собой все, что было в нем, яростно обрушилась на стену. Бессильно оседая на каменный холодный пол пещеры, Эдмон видел, как перед его глазами открывается ниша, которой не было прежде. В ней, таинственно поблескивая, лежал он. Ключ Трех Рас.
"Я умираю, - спокойно подумал Эдмон. - Во мне не осталось сил и я умираю. Но это не имеет значения, ведь свою жизнь я отдал во имя величия Чуди. Главное, чтоб они нашли мое послание. Найдут, я знаю...". Не отрывая взгляда от Ключа, Эдмон в последний раз вздохнул…
Я умираю, - спокойно подумал Эдмон. - Во мне не осталось сил и я умираю. Но это не имеет значения, ведь свою жизнь я отдал во имя величия Чуди. Главное, чтоб они нашли мое послание. Найдут, я знаю...". Не отрывая взгляда от Ключа, Эдмон в последний раз вздохнул…
Тенку и Бьякко, «Волею случая»
Нур быстро вошёл в пещеру, едва смолкла речь Эдмона. Чуда в пещере не было. Вместо него по полу стоял большой хрустальный стаканчик с клубничным мороженым. На глазах тата то, что рыцарь принял за сверкающий ключ, треснуло, рассыпалось, и на камни пещеры приземлился крохотный пергамент с надписью на асурском: «Так будет с каждым, кто посмеет тронуть мой холодильник без спроса! Рагнавир – Великий Владыка Истерхаана»
Да-а… Спящий любит пошутить… Асуры. Тоже. Любили.
