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Андреага уже минут пять гипнотизировал своим непроницаемо черным взором лежащую перед ним кипу фотографий. Что-то в них было не так. И он уже знал, что. Но все никак не мог поверить. Предательство. Измена Великому Дому. И все ради чего?! 

Это просто не укладывалось в голове нава. Он, воспитанный в лучших традициях Великого Дома Навь, не мог понять, как можно предать семью. Встать одному против всех, зная, что одно неверное движение может привести к смерти. Нет, гарка много раз оказывался один на один со смертью, но! Андреага защищал интересы Нави, а Тайнор их попрал. 


На фотографиях была запечатлена встреча. Необычайно серьезный, даже суровый Тайнор Кумар и благостно улыбающийся У Су Кун. Они сидели за столиком в небольшом китайском ресторанчике. По жестам и мимике Тайнора было понятно, что он чем-то сильно недоволен. «Гонорар меньше, чем нужно», - злорадно подумал Андреага. На столике между собеседниками лежит большой, желтый, плотный конверт. 


Андреага прикрыл глаза рукой, дабы не видеть всего этого безобразия. Тайнор предал его. Более того, шас предал Великий Дом. А такого не прощают. 

Андреага не считал Тайнора своим другом, но запросто мог бы поручиться за него. Более честного и преданного своей семье шаса Андреага раньше не встречал. Тому, кто посмел бы сказать наву, что Тайнор его предал, Андреага рассмеялся бы в лицо. Такого просто не может быть, потому что не может быть никогда. Оказывается, может. Очень даже может. 


Сначала Андреага действительно рассмеялся. Но потом, когда один из его осведомителей принес отчет и диктофонную запись, наву стало не до смеха. 


«Нет, этого недостаточно. Мне нужно знать, откуда», - голос Тайнора. 


«Я все понимаю, молодой человек. Но разве десять тысяч маленькая сумма? Чего же еще вы хотите»? – а это У Су Кун. 


К сожалению, это было все, что осведомителю удалось выжать из довольно слабенькой диктофонной записи. Вокруг шаса и его собеседника работал некий артефакт, который сильно глушил человские приборы, а магией для прослушивания пользоваться вообще не позволял. То, что осведомителю удалось хоть что-то выжать, было чудом не иначе. 

Нав раздвинул пальцы и посмотрел на дату, которая стояла в уголке каждой фотографии. За час до церемонии бракосочетания племянницы У Су Куна. Сам Андреага в этот момент торговался с телохранителем мафиози, Шу Шу. 


Надо прямо поговорить с Тайнором. Может быть, у него найдется приемлемое объяснение? Вдруг все не так, как видит он, Андреага? Нав отчаянно не хотел верить в предательство. 

* * * * *


- Клянусь, это не то, о чем вы подумали! – затравленно оглядываясь, почти кричал Тайнор. 


Андреага, как и любой нав, в гневе был страшен. Его черные глаза лихорадочно сверкали, кулаки то и дело сжимались и разжимались, как будто нав хотел придушить шаса. Кончики ушей нава заострились дальше некуда. Тайнор испуганно косился на тонкие руки Андреаги. Шас прекрасно знал, как они сильны. 


- Я не предавал Великий Дом Навь, - пытаясь успокоиться, тихо сказал Тайнор. 


- Тогда что все это значит?! – прошипел Андреага и швырнул шасу пачку фотографий и отчет одного из своих осведомителей. 


Тайнор не успел поймать цветные квадратики. Фотографии разлетелись по комнате, кружа, как осенние листья. Шас медленно собирал их с пола, пытаясь выиграть хоть немного времени. «Как же ему все объяснить?» - думал Тайнор. 


- Я не имею права разглашать эту информацию, - нарочито сухо произнес Тайнор, стараясь не смотреть на нава. 


Андреага замер, напрягся, тяжело вздохнул и опустился на стул. Плечи его сгорбились и поникли. Нав устало посмотрел на фотографии, которые Тайнор аккуратной стопочкой сложил на стол. 


- Что происходит? – тихо спросил Андреага. – Чья это операция?


Тайнор помотал головой и настойчиво повторил:


- Я не имею права…


- А кто имеет? – Андреага резко вскинул голову, и его черные глаза впились в шаса. 


Тайнор попытался выдержать жгучий взгляд. Ему это удалось. 


- Сантьяга. 


Ответ был короток и ясен. 

* * * * *


- Итак, господа, - произнес Сантьяга, усаживаясь в кресло. – В чем причина вашего визита ко мне?


Тайнор покосился на Андреагу и быстро сказал:


- Комиссар, я прошу прощения за то, что мы так ввалились к вам… невежливо… Но у нас срочное дело. 


Сантьяга внимательно слушал шаса и не собирался ему помогать. Тайнор, которому как раз эта поддержка была нужна, затравленно смотрел на комиссара. Андреага переводил взгляд с шаса на Сантьягу. Молчание затягивалось. 


- Ну же, Тайнор, - ободряюще улыбнулся Сантьяга, - продолжайте. 


- Но я, - совсем смешался шас и густо покраснел. 


- Тогда, с вашего позволения, я сам введу в курс дела Андреагу. - решительно сказал комиссар и внезапно добавил, - Не желаете вина или коньяка, Андреага?


- Нет, благодарю вас комиссар, - подчеркнуто вежливо ответил нав, мягко давая комиссару понять, что с расшаркиванием пора бы и покончить.


Сантьяга откашлялся и, положив руки на стол, начал рассказ.


- Вам не стоит подозревать Тайнора в измене. На самом деле, дело было совершенно не так. Просто получилось, что наши с вами разные по исполнению, но одинаковые по сути операции совпали. Тайнор выполнял мое личное поручение. 

Сантьяга помолчал немного, глядя на Андреагу. Андреага, внимательно глядя комиссару в глаза, даже не шелохнулся. Комиссар продолжил:


- С одной стороны это задание было проверкой для вас, а с другой – для Тайнора. 


Шас вскинул круглые от удивления глаза на комиссара. Андреага замер, его зрачки слегка расширились, ноздри тонкого носа затрепетали.  Сантьяга, довольный произведенным эффектом, чуть улыбнулся. 


- Да, господа. Мне необходимо было проверить вас на верность. Прежде чем…


- Прежде чем что? – резко перебил его Андреага. 


Комиссар укоризненно посмотрел на нава. Андреага опустил глаза и тихо сказал:


- Простите комиссар. Продолжайте. 


Сантьяга вздохнул и мягко продолжил:


- Прежде чем я поручу вам одно очень важное дело. Тайнор должен был поговорить с У Су Куном о медальоне. Выспросить, так сказать. Вы, в это время должны были выкупить медальон у Шу Шу. Я, разумеется, знал о том, что у вас есть свои планы, поэтому не стал вам мешать. 

Тайнор вздрогнул и уставился на Андреагу. 


- Потом Тайнор заменяет одну подделку другой и докладывает вам об удачном окончании операции. Все довольны. 


Сантьяга развел руки в стороны, словно говоря: «Вот и все, господа, чего еще вы от меня хотите?» Тайнор и Андреага боялись встретиться друг с другом глазами. Комиссар, догадавшись о душевном состоянии подчиненных, тут же снова заговорил:


- А теперь о деле, господа. Я хотел бы…

* * * * *


- Вы не сказали мне о… о вашем втором задании, - еле выдавил из себя Андреага, стараясь не смотреть на шаса. 

- А вы не сказали мне о том, что моя… жертва напрасна, - тихо парировал Тайнор; он тоже не хотел смотреть наву в глаза. 


- А я и не должен был. 


- Вот и я тоже… не должен был, - вздохнув, прошептал Тайнор. 


Нав и шас, конечно же, не были друзьями, но они были соратниками. Они вместе делали одно дело. А тут такое… Теперь ни тот, ни другой не могли и не хотели доверять друг другу. В этот вечер они больше не разговаривали. У шаса пригорел соус для «Танцующего журавля» (ничего общего с гербом Люди!), нав не сказал обычное: «Спасибо». 


Тайнор вопреки обыкновению не остался ночевать в Цитадели, а поехал в свою маленькую холостяцкую квартирку на окраине города. На душе было горько и больно. Обещанное Сантьягой потрясающее задание и не менее потрясающий гонорар за него ничуть не смягчало этой горечи. 

